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Dogru D Yanls D

2 1
(0.26)%. ¢
2-6

isleminin sonucu kactir?

A -

]
© B3 Of

D2 B4

2. x2=2olmak iizere,

x5 +3x4 -~ 2x8
ifadesinin degeri kactir?
A) 16 B)15 ()12

D)8 E)6

3. a<|bl<c
a.b.c <0

olduguna gobre, asagidakilerden hangisi
kesinlikle dogrudur?

A) a<b Byb<a
Dja.c<0

Clb.c<0
Ela.b<c

4. ave b dogal sayilardir.
al9
s
5

Yukaridaki bolme isleminde 9 ile b yer de-
gistirebilivorsa, a+b toplami en az kactir?

A 70 B)65 C)41 D)14 B5

fimal yayiniar

w0

5.

g

1 _opy3 L
2012 5 2013 y
isleminin sonucu kactir?
5 3 1 1
A) ~x B) -7 C) -5 D) -7 E) -1

0 < a <1 olmak iizere,

y="a
z=5\/a—4 ise

asagidaki siralamalardan hangisi dogru-
dur?

A) x<y<z B)jz<y<x Cly<x<z

D)x<z<y By<z<x

A dogal sayisinin 8 ile béliminden kalan 3, B
dogal sayisinin 8 ile bélimiinden kalan 4 tir.

Buna gore, 3A + 4B sayisinin 8 ile bolii-
miinden kalan kactir?

A7 B)5 C)3 D)2 E)1



P—

DENEME1

8. YEGESE kelimesinin harfleri yan yana ve ara-

larina % koymak kosuluyla
YEGESE * YEGESE % ......... * YEGESE
bigiminde 300 defa yaziliyor.

Bu yazilista bastan 1453. sirada asagidaki-
lerden hangisi vardir?

AY B) G C)s D) % E)E

9. Yo+445 (V5 -2)

isleminin sonucu kactir?
A1 B)2 C)3 D) 4 E)S

a b c¢c_ 1
10 87576 T2
olmak lizere,
15a + 24b + 20c

ifadesinin degeri kactir?
A1 B2 Q5 D)8 B0

1.  x=5,427
’ y=3,573

olduguna gore,
(x = y)? + 4xy
ifadesinin degeri kactir?
A) 3 B)4g C)e4 D)8t E) 100

12, 111+ 121 )
sayisinin asal bdlenlerinin toplami kagtir?
A) 28 B)35 ()4 D)44 E)46

13. ARSA
- RAS
991
Yukaridaki cikarma islemine gére,
A+R+8 toplami en cok kac olabilir?

A 10 B11 ©12 D13 E14

final yaymnlar:

14. ave b birer tam saydir.
10a-4 - 4gb-2a+1
olduguna gore, a+b toplami kactir?
A) 11 Byio Q)9 D)8 E)7

a-2 _b+1
15. ¢ T a+i
a-3 b+
c-2  a+2

olduguna gdre, b nin degeri kactir?
A 1 B)2 C)3 D) 4 E)5

16. Her yil sermayesini -§~ i kadar arttiran

bir sirketin simdiki sermayesi 500 milyar
ise iki yil 6nceki sermayesi kac milyardir?

A) 210 B)180 C)140 D)120 E)100

17. Babasindan harglik isteyen Ayse'ye babasi
genel kiilttr sorusu soracagin; bildigi sorular
icin & lira, bilemedigi sorular icin 2 lira verece-
gini sdyltyor. Ayse bu teklifi kabul ediyor.

Buna gobre, Ayse kendisine sorulan 20 ge-
nel kiiltiir sorusundan en az kacin bilirse,
babasindan 70 liradan fazla para alir?

A) 13 By12 G 11 D)y10 BS

18. Burak, Fatih’ten 30 metre 6nde ilerlemek-
tedir. Burak 8 adim atincaya kadar, Fatih 7
adim atiyor. Fatih 3 adimda 180 cm yol alir-
ken, Burak 5 adimda 2 metre yol aliyor.

Buna gore, Fatih ka¢ adim atinca Burak’:
yakalar?

A) 140 B)160 C)180 D)210 E)240

final yaymnlar:

“ DENEME1
19. A B
&;10 saf séu

tuziu su

1

el

P
i
i

i

'}

A muslugu bos havuzu tek basina 6, B mus-
lugu ise ayni havuzu tek basina x saatte dol-
durmaktadir. A musiugu % 10 tuzlu su aki-
tirken, B muslugundan saf su akmaktadir.
Havuz bogken iki musluk ayni anda agthiyor.

Havuz doldugunda havuzdaki suyun % 4 U
tuz olduguna gore, x kactir?

A2 B3 04 D5 b6

20. irem bir isi 6 saatte bitirebiliyor.

irem calisma hizint % 20 artinrsa aym isi
kac saat erken bitirir?

A) 056 B)t 015 D18 B2

21, Bﬁéra parasinin énce —2—5— sini harciyor. Daha

sonra kalanin % Unl harciyor.

Biisra’nin cebinde 15a~ 30 lirasi kaldigina
gore, baslangicta kac lirasi vardir?

A) 6a+40 B) 12a + 60
C) 12a+ 30 D) 24a + 12
E) 24a - 48



22, Bir saticl, kilosunu 4 liradan aldidi findigin ku-
ruyunca %40 fire verdigini gérmustir.

% 50 kar yapmak isteyen bu satici, kuru
findigin kilosunu kag liradan satmalidir?

A8 B9 C10 D11 B2

23. Ave B, E evrensel kiimesinin iki alt kimesidir.
s[(A-BjUB'|=x+5

s(B)=11-x
olduguna gore, s(E) kactir?
A) 8 By10 C)16 D)20 E)21
24, AKigi sayis!
22
20
12
10
8

65 70 75 80 B85 Agirik (kg)

Yukandaki grafikte bir sporcu grubundaki,
sporculann agirliklarina gére, dagilimlar gés-
ferilmistir.

Sporcular agiriiklarina gore dairesel bir
grafikte gosterilseydi, merkez acis1 100°
olan daire dilimi hangi agirhiktaki sporcu-
lara ait olurdu?

A 65 B70 C75 D)80 E)85

final yayiniar

25. V=100 kmy/sa
V=75 km/sa

A 150 km B

Aralarinda 120 km mesafe bulunan iki arag,
birbirlerine paralel olarak ayni anda hareket

ediyor.

Kag saat sonra aralarindaki en kisa mesa-
fe 130 km olur?

A) 5 B) 4 )3 D) 2 E)1

26. Asagidakilerden hangisi
(x2-x)2 - 8(x2-x) + 12
ifadesinin ¢arpanlarindan biri degildir?
A x-2 B)yx+1 C)x+3
D)x2-4 E)x?2-2x-3

27. f(x) dogrusal bir fonksiyon ve
(fofof) (x) = 2.(fof) (x) + 3
olduguna gore, £-1(9) kactir?

A2 B3 C4 D5 b6

28.

29.

30.

[ [ ] g
T

L ——

5 dogru
Birbirine paralel 5 dogru ile birbirine paralel
baska 3 dogru sekildeki gibi verilmistir.

Bu dogrularla bir kenari d dogrusu lizerin-
de olan kag farkli paralelkenar cizilebilir?

A8 B10 C12 D15 E20

a ve b birer gercel sayidr.
f:R~{a} - R-{b}

fonksiyonu birebir ve érten olduguna gore,
a.b carpimi kactir?

A8 B9 O12 D15 EB20

Reel sayilar kiimesinde,
XAy =xY-xY
islemi tanimlaniyor.
k A 2 = 2 olduguna gére, (k A 4) isleminin
pozitif degeri kactir?

A) 2 B) 4 C)2¥2 D)4Y2 E)8

final yayiniar:

31.

32.

~ DENEME1

40°
B C K

ABC ve FKB t¢genlerinde
|AB| = |AC|, |BK|=|FK|

m(ﬁ(TB) = 40° ise

m(F/E\C) kac derecedir?

A) 160 B)155 C)150 D)144 FE)140
A
b
c
ol
B a C
ABC dik Gicgeninde
[AB] L [BC]
|AB| = c =247 cm
|AC| - |BC| =2 cm ise
|AC| + |BC| toplamt kag cm dir?
A 12 B) —22—5— C) 13
D) -32-7- E) 14



~ DENEME1

33. A

B C

ABC eskenar ticgen

[AB] L [DC]

[AC] L [DE]

Alan (ABC) = 6443 cm? ise

Alan (DEA) kag cm? dir?

C) 6Y3

A 6 B) 8

D) 843 E) 123

34.

ABCD paralelkenar

|DE| = |EC]|

|CF| = [FB]

Alan (AKL) =6 cm? ise
Alan (ABCD) kag cm? dir?

A) 36 B)32 C)30

D) 24

E)18

fimal yaymnlar:

A B

ABGCD kare, AEB dik Gggendir.

[AE] L [EB]
|[EB|=2cm
|[EA| =5cm olduguna gore,
Alan (AEBCD) kag cm? dir?
A) 27 B) 26 C) 5’21—
D) 25 E) 24
36. 8
A
D
C

Sekildeki gemberde B ve C teget degme nok-
talaridir.

m(ﬁ)) =5a

m(DCB) = 4o

m(B/’A\C) = 3a. olduguna gore,
m(B?C) kac derecedir?

A) 48 B)60 D) 76

c) 72 E) 80

DENEME1

a7. 39. A@3,5), B(1,2), Cx,4)
noktalarinin dogrusal olmasi i¢in C nin ap-
O sisi, x kac olmahdir?
1o/
GI 4T A 2 B)—;~ C) 3 D)% E)4
K E
Sekildeki dis tedet cemberierde tegetin deg-
me noktalan K ve E noktalandir. O, ve O,
cemberlerin merkezleridir.
|O4K| =6 cm
|O,E| =4 cm ise
|KE| ka¢ cm dir?
A) 4V6 B) 310 C)9
D) 62 E)8
S
3
g
5
38 g
. v §
8 40
d A
o) X 3 N
71{3,0)
/E({r?.)
/ K B C
A acist dik olan sekildeki ABC {i¢cgeninde
Analitik dlzlemde d dogrusunun eksenleri IAB| = 3 cm
kestigi noktalar K ve L noktalanidir. -
E(1, -2) noktasi d dogrusunun {izerindedir. lf\Cl =4 cm dir.
o . Ucgenin [AB] kenan eksen olacak sekil-
L(3, 0) olduduna gbre, de 360° dondiirilmesinden olusan cismin
e - 3 as
Alan (GLK) kag birim karedir? hacmi kag om* tiir?
A) 16xn B) 18x C) 20x
A) 6 B)% 04 D)—Z— 3 D) 22 E) 247
B8 bl b sl mli e el e e
BB |EI|E|]A]|E]|D ALA|A|B
el oy S e s s o
p|lc|B|]c|]c|bp|c|E|D C
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Dogru D Yanlis D

1 (1
1 3“2(5 Q
| 1.(p_ 1L

2—2.(2 2)

isleminin sonucu kactir?

A 1 B)1,1 Q)2 D)y22 E)3

2. Xxvey birer sayma sayisidir.
3x + 4y

ifadesi cift sayi olduguna gbre, asagidaki-
lerden hangisi daima tek sayidir?

A 2x+y+1 B)x2 +2y-10
C) X2 +y2+3y+1 D)xl +y!
) x% +y?

3. pver birer sayma sayisidir.

p

0,24 =

olduguna gdre, p+r toplamimnen kﬁgi]k
degeri kactir?

A 30 B)45 C)50 D)56 E)60

4. -4 <3x-1<5

olmak iizere, 4~2x ifadesinin alabilecegi
tam sayi degerlerinin toplami kactir?

A0 B12 0©15 D18 E21

ﬁnaﬂ yaymnlar

W)

5.

D

x ile 20 aralarinda asal sayilardir.

OKEK (5x%, 20) = 60
olduguna gore, OBEB (2x, x+5) kactir?
A1 B)2 c3 D) 4 E) 10

a2b4 dort basamakl sayisi 36 ile kalansiz bo-
linebilmektedir.

Bu sayi en bilyiik degerini aldiginda 2a+b
toplami kactir?

A 16 B)17 C18 D)19 E20

Ml%_ N}gj_
3 5

Bir M dogal sayisinin 4 ile béliimiinden kalan
3, bolim N dir.

N dogal sayisinin 21 ile béliimiinden kalan
9 olduguna goére, M nin 12 ile béliimiinden
kalan kachir?

A3 B4 ©6 D9 B0

¥3 sayisinin yaklasik degeri 1,732 olduguna
gbre,

13,732 [T

3 3

sayisinin degeri agagidakilerden hangisi-
dir?

A 1 B)2

03 D4 B5

 DENEMEZ2

©

(o)
Y2-1 42 +1
isleminin sonucu kactir?

A 0 B) 1 C)2v¥2 D)8 E) 32

10. Ali oynadi§! bir zar atma oyununda zar cift
gelirse 5 adim ileri, tek gelirse 3 adim geri gi-
diyor.

9 atis sonunda 21 adim ilerlemis olmasi
icin, Ali kac defa ¢ift atmalidir?

A8 B7 C6 D5 B4

1. 8
sayisinin  dokuzda biri asagidakilerden
hangisidir?
A) 3 B) 3° C)3%5-3°
D) 318 B 325

12. a, b ve ¢ pozitif tam sayilardir.
c>1
b>a
(a+b).c=12

olduguna gore, b nin alabilecegi degerle-
rin toplami kacgtir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 14

final yaymnlar:

13, {1-48)72 + ¥(1-48°

isleminin sonucu kactir?

A) -94 B)-64 C)0 D)s4 E)94

14. A B ¢ D E F G H
[ [ [ [ fefefefofo]o]

Yukaridaki 10 kutunun tgiinde siyah, liciinde
de beyaz bilyeler bulunmaktadir.

“Her hamlede ardigik iki bilye alinip, farkh
bos yerlere geri konuluyor.” A, B, C kutulan
beyaz, D, E, F kutulan siyah olacak sekilde
hamleler yapiliyor.

En az ka¢ hamlede istenilen durum ger-
ceklesir?

A2 B3

c)4 D5 B6

15. “x vey birer tam sayi1 olmak Uzere,
x2 ~ y? sayist asal bir sayllardir.”

I. x ve y asal sayilardir.
l. X~y ve x+y asal sayilardrr.
ll. Sadece x + y asal sayidir.

Buna gbre, yukaridaki ifadelerden hangisi
veya hangileri kesinlikle dogrudur?

A) LI B)1velli C) Yalniz |
D) Yalnz lil E) Higbiri



DENEME 2
3 2 19. Boylan 20 ve 30 cm olan iki mum, swasuyla‘
X°+1 | x=x+1
16. > =3 4 ve 6 saatte tamamen yaniyor.
X5=X—2 X°=3x+2
Bu iki mum ayni anda saat kacta yakilirsa
ifadesinin en sade sekli asagidakilerden 1
hangisidi A saat 12.00 da boylari oran: > olur?
A1 Byx+2 C)x+1 A) 9.00 B) 10.00 C) 10.15
D)x~-2 E)x -1 D) 10.30 E) 10.40
20. (boy,cm)
}\ v A
17. x ve y sayilannin aritmetik ortalamasi, geo- %
metrik ortalamasinin 3 katina esittir. "§
£
a :
Buna gore, —x—+l toplaminin degeri > o 2 > (ay)
Yy X ny
kactir? 2
A 4 By12 ()24 D)34 E36 = B bitkisinden 3 cm daha kisa olan A bitkisinin
boyu 2. ayda B bitkisinin boyuna esit oluyor.
Buna gbre, kacinci ayda A bitkisi B bitki-
sinden 6 cm daha uzun olur?
A 4 B)5 C)6 Dy7 E)8
21. 2x+ 100 liraya alinip, 4x-100 liraya sa-

18.

Bir babanin yas! oglunun yasinin 4 kat, kizi-
nin yasinin 3 katidir.

Baba oglunun yasinda iken, oglunun dog-
masina 24 yil olduguna gére, kizinin simdi-
ki yasi kactir?

A) 10 B)12 C)15 D)16 E20

tilan bir Griinden, satis fiyatinin % 20 si kadar
kér elde edilmistir.

Buna gére, aynmi {iriin 600 liraya satilirsa
ahs fiyat lizerinden yiizde kac kar elde
edilir?

A) 40 B)45 C)50 D)55 E)60

22,

23.

24,

Ali usta 3 glinde 4 masa yaparken, Gokhan
usta 5 glinde 12 masa yapabilmektedir.

Ali ve Gokhan usta birlikte calisirlarsa 122
masayi kac giinde bitirirler?

A 18 B)21 C)24 D)28 E30

> TN

2L raa
77

A c
—3 3V B

A noktasindan ayni anda, ayni yénde hare-
kete baslayan iki aractan hizi saatte 7v km
olan arac¢ yolun ortasina gelince, digeri hizini
saatte 40 km artinyor ve ayni anda C kentine
variyoriar.

Buna gbére, yavas giden aracin saatteki
hizi kac kilometredir?

A 10 B)12 ©)15

D) 24

E) 30

A kabinda % 30 u seker olan sekerli su, B
kabinda % 20 si seker olan sekerli su vardur.
A kabindaki karisimin % i ile B kabinin % i
alinip karistiniyor.

A kabimmin hacmi B kabinin hacminin i¢
kati olduguna gore, elde edilen yeni kari-
simin seker orani yiizde kactir?

A) 22 B)23 C)25 D)26 E)27

final yaymnlar

25.

26.

27.

DENEME2

Birlikte ige baglayan esit kapasiteli A, B, C ig-
cilerinden, A isgisi igin yarist bittikten sonra,
B iscisi kalan igin yaris: bittikten sonra igten
ayriliyor. C iscisi kalan igi tamamliyor.

Isin tamami 26 saatte bittigine gore, A, B, C
iscileri birlikte tamarmim kag saatte bitirir?

A 16 B)15 14 D13 E12

A={a, b, ¢, 1}
B={ab,c,1,23,12,13}
kiimeleri veriyor.

A C T C B olacak sekilde yazilan T kiime-
lerinin kag tanesinde en az bir tane rakam
bulunur?

A 12 By14 Cyit6 D)18 E20

a ve b reel (gergel) sayilardir.
a-b=27

1 + 1 _
Ya-Yb Ya+vb
olduguna gére, b asagidakilerden hangisi-
dir?
A 8

4
9

B9 C)12 D)6 E)25



28.

(fog™ ) () =3x+4
gx)=x~5

olduguna gore, (1) kactir?

A -8 B-4 (€6 D18 F22

29. Gunde 8 ders gbren bir sinifa, matematik 6g-
retmeni Betlil Hanim 1 ya da 2 saat ders ya-
pacaktir.

Buna gore, Betiil Hanim bu sinifa kag farkl
sekilde derse girebilir?

A 16 B)28 ()32 D)36 E)42

30. “x=2 ise x2=4tir”

kosullu 6nermesinin karsit tersi asagidaki-
lerden hangisidir?

A x#2 X2 # 4 tlr.
B) *=4 ise x=2di.
C) x2#4 ise x#2dir.
D) x#2 X2 = 4 tlir.
E) x2=4 ise x#2di.

ise

ise

final yayinlars

31.

32.

A
Mage

X

Diizlemsel sekilde,
m(CAE) = 80°

m(BAG) = 40°

[AE// [CD

|AB| = |AC|

Yukaridaki verilenlere gore, m(l§’C\D) =X
kac derecedir?

A 5 B) 10 C) 20

D) 25 E) 30

34.

Diizlemsel sekilde
|AB]| = |AC]|

[DB] L [BC]

|[BC| =4 cm

DB} =3 cm

ABC ikizkenar {iggenin alani 8 cm? olduduna
gobre, ‘

|AD| = x kag¢ cm dir?
A1 B)2

D) V6

Sekilde

[BA] L [AD]

[AC] L [BC]

[BD] aclortay

|AD| =12 cm

IED| = [EC|

Yukaridaki verilenlere gore, |BE| = x kag

cm dir?

A 6

B) 12

C)24 D)36 E)48

Dizlemsel gekilde
ABCDE diizgiin besgen
FAB eskenar liggen

Yukaridaki verilenlere gore, m(B/E\F) = X
kac derecedir?

A 15 B)20 C)24 D)30 E)36

final yaymnlar

35.

36.

DENEME 2
D 24 c
8
F
E 8
N 'III T( :’/ 5
ABCD dikdérigen
[DK] n [AF] = {E}
|DC| =24 cm

|BF| = |FC| =8 cm
|AK| = | KB| olduduna gore,
|DE| kag em dir?

A) 18

B) 16

012 D10 B8

[BC] sekildeki O merkezli cembere T nokia-
sinda teget

m((ﬁB\C) =20° ve
|OA| = |CT| olduguna gdre,

m(@) =x kac derecedir?

A) 90 B)100 C)110 D)115 E)120



37.

Birbirlerinin merkezlerinden gecen O ve M
merkezli cemberler A ve B noktalarinda ke-
sismektedirler.

AOB ile BMA yaylannin uzunluklan toplami
8n cm olduguna gore,

|OM| kag cm dir?
A) 4 B) 6

D) 43 E)8

38. Dik koordinat sisteminde, A(0, 8) noktasinin
y=mx + 4 dogrusuna gbre simetrigi B(4, 4)

final yayinlar

39. Dik koordinat sisteminde,
2Xx-y+6=0

dogrusuna, y =4 dodrusunu kestigi nok-
tada dik olan dogru denklemi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) x+2y-7=0 Byx+2y-6=0
C) 2x~-y-7=0 D)2x+y-~7=0
E)x+y-3=0
40.
A
12
B c
|AB| =12 cm

Yukaridaki eskenar iicgen bigimindeki
kartonun tamami kullanilarak yapilabilen
en biiyiik diizgiin dortyiizliiniin hacmi kac

3 .

noktasi olduguna gore, cm® tir?

m kactir? A) 1842 B) 16¥2 C) 12V3

A -2 B-1 00 D) 1 E)2 D) 9Y3 E) 83
2 > e 7 ool 2 s s e e
B|lc|p|]eE|BlE|A|D|]E]|]c|]E]|]E]|]C|A]|E B |cC
@b EmopdE ol Dol Do B e b Do e Do Dae o i A g n
c | E plAalc |B|lA][D]lcC B c |D|B A | A
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Dogru D Yanlis D

1. te—
2+ 7
3+ -Z“
isleminin sonucu kagtir?
13 a7 29
A 30 B) 30 © 30
43 47
D) 30 30
238,32
272+
isleminin sonucu kactir?
A -17 B)-13 C)-1 D)17 E)72

3. abclgg
- b
c

Yukaridaki b6lme islemine gore, en kii¢iik
(abc) iic basamakl dogal sayinin rakamla-
ri toplami kactir?

A 5 B) 6 C)7 D)8 B)9

final yaymnlar:

Bos
4.

O =0

O<x<y<i
olduguna gore, asagidakilerden hangisi
yvanhstir?
A) X2 <x

Dix+y>0

B) x2 < y2 o)-§<1
E)x.y>1

Dort basamakl A46B sayisi, 5 ile bolindi-
glinde 4 kalanini veren tek sayidir.

Bu saymin 3 ile kalansiz béliinebilmesi
icin, A nin alabilecedi degerlerin toplami
kactir?

A 15 B12 ©9 D7 B3

AA, BB, CC iki basamakl dogal sayilardir.
AA . BB = (CC)?

olduguna gore, ABC seklinde lic basa-
makh rakamlar farkh kac dogal say yazi-
labilir?

A 4 B)8 C)8 D)10 Ep12
_ 51 b_2013 C_102
T 58 T 2020 7T 109 7
_ 204 _15
d=%11°= 22
sayilarindan hangisi en biyiktiir?
A) a B)b Cc D)d E)e



DENEME 3

8. 5 sayi tabani ve g, b, ¢, d birer rakam olmak

lizere;
(1ab)s
x 23
(424)5
+(cd)s
(3434);
carpimi veriliyor.
Buna gore,
a+b+c+d
toplami kactir?
A 8 B)9 c10 D11 EB12

9. m, n, p asal sayilar oimak lizere,
(m-n).(m2+n2+2p) =23
olduguna gére, m + n + p toplami kactir?
A 14 B13 12 D)1t E10

10. Ardisik iki cift sayinin OBEB ile OKEK inin
toplami 62 olduguna gére, bu sayilarin
toplami kactir?

A) 18 B)20 C)22 D)24 E)28
[x-2|
N  ——5+5= |x -4
denklemini sadlayan X degerlerinin carpi-
mi kactir?
A) O B) 1 C)2 Dy10 E)12

fimal yaymnliar

12.

13.

14.

15.

6__, 6
3-Y5  3+45
isleminin sonucu kactir?
A 6 B) 8 C)9 D)10  E)15
Bir trakttr 480 metre gittiginde on tekerlegin

300 devir yaptigi goriiimistir.

Arka tekerledin cevresi 6n tekerlegin cev-
resinden 1,4 metre uzun olduguna gore,
traktor 240 metre gittiginde arka tekerlek
kac devir yapar?

A) 60 B) 80
D) 120

C) 100
E) 140

X ve y sayma sayisi olmak lizere,

xY = 88
y =3X
olduguna gore, 2x~y farki kagtir?
A -4 B-2 (€0 D)2 E)6
2tk
1 _x 2
X2 X T

ifadesinin en sade sekli asadidakilerden
hangisidir?

5
A B)? C) x

D)—’2<— E) 2x + 1

16.

17.

18.

19.

| DENEMES

Asagidaki tabloda Oznur ile Hakan'in yillara
gore, yaslar gdsterilmistir.

Yil Oznur Hakan
2007 X+ 3y 3x+2
2012 4x -1 6y + 1

Buna gore Oznur, Hakan’dan kac yas kii-
ciiktlir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

Bir 6grencinin girdigi ik U¢ sinavdaki ortala-
masi 76 dir.

Bu égrencinin girdigi dordiincii ve besinci
sinavlarin ortalamasi kag olursa, bes sina-
vinin ortalamas: 84 olur?

A) 92 B)94 )95 D)9 E)97

Her x ve y reel (gercel) sayisi icin,
Ba-b-2)x+(@+b-14y=0

denklemi saglaniyorsa, a-b farki kacgtir?

A -6 B)-4 C-3 D-2 EO

80 soruluk bir sinavda net sayisi, 4 yanhs ce-
vap, 1 dogru cevabi gétiirerek hesaplanacak-
tir.

Dogru sayisi d, yanlis sayisi y olmak lizere,
40 neti olan bir 6grenci icin kac farkh (d, y)
siral ikilisi yazilabilir?

A} 6 B)7 C)8 D)9 E) 10

fimal yaymnlar:

20. Bir gehirdeki telefon kullanimu icin iki segenek

21,

vardir:
... | 1 dakikahk
Sabit tcreti konusma
1. secenek 12 TL 10 Kr
2. segenek Yok 20Kr

M dakika konusan bir kisi icin, 1. segenek
daha avantajli olduguna gére, M tam sayi-
s en az kactir?

A) 119 B)120

) 121

D) 151 E) 152

Sekildeki hedef tahtasina dokuzar tane ok
atan Betiil, Pinar ve Hiima A, B, C bolgele-
rinden;

Betilil 7 tane A, 1 er tane B ve C vurarak 83
puan

Huma 7 tane B, 1 er tane A ve C vurarak 71
puan

Pinar 7 tane C, 1 er tane A ve B vurarak 53
puan

aldigina gbre, 3 tane A, 3 tane B, 3tane C
bélgesini vuran Mehmet icin asagidakiler-
den hangisi sdylenebilir?

A) Birinci olur.

B) Ikinci olur.

C) Hlma ile ayni puami alir.

D) Pinar'in arkasindan dordiinci olur.

E) Uglined olur.
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23.

24,

f(x) ve g(x) fonksiyonlari icin,

_ x=2
fbd = X-3
(fog) B) =2
olduguna gére, g(3) degeri kactir?
A1 B)2 C)3 D)4 E)5
T.
U/ \D
R/ \R/ \R

N NN
NN Y
I\Y N \Y /I
N
Sekilde T harfinden baslamak (zere, oklar

takip ederek kag farkll yoldan “TURKIYE”
kelimesi olusturulabilir?

A 16 B)18 C)20 D21 E35

Tarali bolgeyi asagidaki ifadelerden hangi-
si gostermez?

L C-AUGC-B)
I. BNC)-B
I @BNC)NE'UC)
V. ANBNC)UC-A)
A Yanzl  B)lvell
D) fve HlI

C)livelli
E) Yalnz IV

final yaymnlar:

25. 2 kiloluk paketlerde 8 liraya satilan margarin,
kilosu 21 liraya satilan tereyagdt ite kangtila-
rak kilosu 11 liradan satiga sunulmustur.

Buna gore, karisima katilan tereya@, kari-
sima katilan margarinin yiizde kaci kadar-
dir?

A) 40 B)50 C)60 D)70 E)80

26. Enflasyon oraninin % 20 oldugu bir ilkede, me-
mur maaslanna % 8, isci maaslanna ise % 26
zam yapilmigtir.

Buna gére, asagidakilerden hangisi dog-
rudur?

A) Memurun reel kaybi % 12 dir.
B) Memurun reel kaybi % 7 dir.
C) iscinin reel kazanci % 5 fir.
D) Iscinin reel kazanci % 6 dir.

E) Iscinin reel kazanci % 18 dir.

27.  (P'va=({pPnrq)
kosullu 6nermesi aga@idakilerden hangfsi-

ne denktir?
A pag B) d
C)dap D)q

E) 1

DENEME 3

28, Ozcan'in cebinde 5, 10 ve 20 liralik kagrt pa-
ralardan olusan 310 lira vardir. 5 ve 10 liralik
kagit paralarin toplarmi 110 liradir.

Ozcanin cebinde toplam 24 adet kagit
para olduguna gore, 10 liralik olan kac
kagit parast vardir?

A 7 B) 8 C)9 Dy10 B2

29. Kamil, Yener ve Fahri birlikte bir is kuruyor-
lar. Yener ve Fahri'nin édedikieri toplam para
Kamil'in 6dedigi paradan 24 bin lira fazla,
Kémil ve Fahri'nin &dedikleri toplam para
Yener'in 6dedigi paradan 40 bin lira fazla,
Yener ve Kamil'in 6dedikleri toplam para ise
Fahri'nin 6dedidi paradan 56 bin lira fazladr.

Buna gére, Kamil bu ise ka¢ bin lira ver-
mistir?

A) 32 B)40 C)44 D)48 E)50

30. 4’lintam kati olan pozitif tam sayilar asagida-
ki tabloda alti stitunda sirayla yazilmigtir.

AlBlc|pl|Ee]|F

4 18 |12 |16 |20 |24

28 (32 |36 |40 | 44 | 48

52 56 {60 |64 |68 |72

76 180 |84 |88 192 |96

Buna gore, 2012 sayisi hangi harfin bulun-
dugu siitundadir?

A} A B)B C)D D)E E)F

fimal yaymiar:

31. A

B ¥

ABC Ucgenin i¢ agilan olcdleri o, B, 6 dir.
B+a>5p-6

esitsizligini saglayan § nin alabilecedi en
biiyiik tam say: degeri ka¢ derecedir?

A) 29 B30 C)32 D34 E35
32. A
E

1

B K c
ABC dik t¢geninde
[AB] L [BC]
|AE] 2
[EC| S
Alan (KEA) = 4 cm?
|[KC|] =21 cmise
|AB| kag cm dir?

4 5 7

N5 B2 O D5 B3



a
a

A B

ABCD paralelkenar,

m(ABC) = 140°

[BC] L [KC]

m(@() = m(K//@) olduguna gore,

m(A/K\C) =X kac derecedir?

A) 100 B)105 C)110 D)115 E)120

ABCD karesinde

[EH] L {AC]

[AC] kdsegendir.
Man(EHC) 1
Alan(ABCD) ~ 36
|EH|
|AH|

ise

orani kactir?

AL~ B-L 0

5

ENE
o

|
R

ro|—

final yaymnlar:

35. c
D
5V2
5]
A 5VB B
ABCD dortgeninde
|AB| = |AD| =5¥2 cm
|DC| = |CB|

m(ADG) = 105°
[AD] L [AB] ise

Alan (ABCD) kag cm? dir?
A) 10(1+42) B) 10(1+¥3)

C) 25(1+Y2) D) 25(1+Y3)

E) 30(1+¥2)

36.

KE dogrusu O merkezli gemberin T noktasin-
daki bir tegetidir. :

|ON| = |[TA| =r olduguna gbre,
m(lf'l'\E) kac derecedir?

A 30 B)45 C)60 D)67,5 E)75

37.

38.

A K B

ABCD tegetler dortgeni ve ikizkenar yamuk-
tur.

|AB| =6 cm
IDC| =4 cm ise

dairenin alani ka¢ = cm?2 dir?

A 6 B) 123_ C)8
D) —221— E) 24
y B(@, 16)
C
A
(o] X

Analitk diizlemde OABC eékénar dértgeni

verilmistir.
B(8,16) ise

C noktasinin ordinat: kactir?

A 8 B)9 C)10 DM

E) 12

final yaymnlar

~ DENEME3

39. Dik koordinat diizleminde vektorel denklemi
Xx-2,y+3)=k(-1, 4)

olan dogrunun kapal formdaki denklemi
asagidakilerden hangisidir?

A X+y-1=0 B)4x+y~-5=0
C) 2x+y+1=0 D)3x-y+9=0
E)yx+2y-4=0

B —<———>¢

Tepe noktast A ve taban gapi [BC] olan donel
koni icine Gst taban ¢api [DE] olan donel silin-
dir yerlestiriliyor. Silindirin yiksekligi koni yik-
sekliginin —,3— kati ise

silindirin hacminin koninin hacmine orani
kactir?

A B+

ENE




X.y=7
y.z=13
olduguna gore, x+y-z kactir?
A2 B3 C4 D5 BB

. DENEME4
Dogru D Yanhs D Bo;D Net D
2 4. x-vyile x +y sayilan aralarinda asaldir.
1. % - —‘31— x-y 72
vy X+y © 120
olduguna gore, x kactir?
isleminin sonucu kactir? A 3 B) 4 )5 D)34 E)36
6 3 5
A 5 B) 2 ©) 2
10 15
D) -5~ B
5. A, B ve C birer rakam olmak lizere,
A _0E=
. 3~ 0,A=B
&
o 0 1 8 olduguna gére, en biiyiikk ABC ii¢ basa-
) <x< g maki sayisinin 9 ile bolimiinden kalan
olmak iizere, agagidaki sayilardan hangisi kactir?
en blydiktiir? g A0 B1 02 D3 B5
AN+ B O Dx Bx
X X
3 taban olmak lizere,
X+y=(201); .
3. X, Y, z birer tam sayi ve x < O drr. X -y = (1),

esitliklerini saglayan y sayisinin 2 tabanin-
daki yazilis1 asagidakilerden hangisidir?

A) 110 B) 111 ) 1010
D) 1100 E) 1110

Boyutlan
dortgen seklindeki fayanslann en az kag
tanesi kullanilarak bir kare yiizeyi kapla-
nabilir?

A 30 B)25 ©20 D15 E10

a, b € R olmak tizere,
a<3

b
2<3

olduguna gbre, a2 + b? toplamimin alabile-
cedi en bliyiik tam sayi degeri kactir?

A) 29 B)33 C)44 D)53 E)60

X, Y, z reel sayilar olmak lizere,
X2 . y3<0
y.z<0
x3.z% <0

olduguna gore x, v, z nin isaretleri sirasiyla
asagidakilerden hangisidir?

A) R T B)_r'—)+
D)+,—-,—

C)'—,+,—

E)+!";+

15 x 25 em? olan 6zdes dik-

final yaywnlars

| DENEME4

10. ab ve ba iki basamakl dodal sayilardir.
ab+b =46
ba+a=38
olduguna gére, a2+b? kactr?

A) 45 B)41 C)29 D)25 FE)24

11. Bir torbadaki 3 sari, 4 mavi, 5 yesil bilye ara-
sindan rengine bakimadan cekilen x tane
bilyenin en az 3 tanesinin kesinlikle ayni renk
oldugdu biliniyor.

Buna gore, x en az kactir?

A 6 B) 7 c)8 D)9 E)10
1,1 1. 1 . 1 2.3
12 2 48 16 B2 X%
olduguna gore, x kactir?
1 1
A 1 B) 5 C) 7]
1 1
D) 8 B) 16
13. a+ b = 3 olmak iizere,
a>-b%+2a-2b
a2-b%?-a+b
ifadesinin sayisal degeri kactir?
5 3
A3 B—S 02 D B
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14, x <0 <y olmak lizere,

16.

3
VX2 —yx2—2xy +y2 - ¥x3

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisi-
dir?

A) x-y B)x-y Cy-x
D) x -2y E)3x-vy
- PR - PP , &, reel sayl olmak {izere,
3.2 Pl
a+ac+..+a
K.O= _1_2.5___9_

ifadesine, n tane sayinin karesel ortalamasi
denir.”

3 ve 4 sayilanyla orantili olan iki pozitif sa-

yinin karesel ortalamasi 5Y2 olduguna
gore, bu iki sayinin aritmetik ortalamasi
kactir?

A) 5 B) 6 C)y7 D)8 E) 10

Bir fincan kahve % 95 oraninda su igermek-
tedir. Karigimdaki kahve oranini %6 ya cikar-
mak igin fincana 1 gram daha kahve eklen-
mesi gerekmektedir.

Buna gobre, su ve kahveden olugan bu kah-
vede baslangicta kac gram kahve vardir?

A) 3 B) 4 C)47 D)5 E) 5,3

final yaymlar:

17.

18.

19.

20.

A={x|x-1] £3,xER}
B={y:y<0,yER}
kiimeleri veriliyor.

Buna goére, A N B kiimesinin esiti asagi-
dakilerden hangisidir?

A) [-2,0) B)[-3,0)
D) (0.2] B) [2,2]

C) 8,0

X ve y reel sayilardr.
x-22+x+y=-5°2=0

olduguna gére, x2-2xy +y? ifadesinin

degeri kactir?
A) -2

B) -1 0)0

D)1 B2

Bir garaja ayni anda 10 taksi, 21 kamyonet
veya 12 taksi, 20 kamyonet konulabiliyor.

Bu garaja 16 taksi konulduktan sonra, en
fazla kac kamyonet konulabilir?

A 15 By16 C)17 D)18 E}20

Bir cocuk dogrusal bir yol boyunca stirekli 6
adim ileri gittikten sonra 2 adim geri geliyor.

Bu cocuk 79 adim athiinda, bulundugu
yerden kac adim ilerlemis olur?

A) 42 B)41 C)40 D)39 FE)38

21.

23.

Parasin: yillik faiz orant % 60 olan bir bankaya
5 ayhidina yatiran bir mevduat sahibi, parasini
faiziyle birlikte 2 ay sonra gekmistir.

Daha sonra yillik faiz orani % 80 olan bas-
ka bir bankaya 3 ayligina tiim parasini ya-
tirdigina gére, mevduat sahibinin 5 ay so-
nundaki kazanci yiizde ka¢ olmustur?

A 22 B)25 )28 D)30 E)32

Bir gémilek % 20 indirimle satiimayinca, indi-
rimli fiyat Gzerinden % 10 daha indirim yapi-
larak 36 liraya satiliyor.

Bu gdmlegin indirimsiz fiyati kag liradir?
A) 40 B)45 C)50 D)52 E)55

Biri digerinden 4 kat hizli su akitan iki musluk,
birlikie bos havuzu 8 saatte doldurmaktadir.

Ayni havuzu hizh su akitan musluk tek ba-
sina kac saatte doldurur?

A 10 B)12 ©)15 D20 E)24

fimal yaymliar:

24. Bir telefon sirketi her aboneden sabit licret

olarak 2 lira, konustugu her saat icin 7 lira al-
maktadir.

Buna gdre, abonelerin konusma siiresi ile
alinan lcret arasindaki bagintinin grafigi
asagidakilerden hangisidir?

A B)
14‘ :
i
48
1 2 Saat) 72 fsaat)
C) D)
L . Y A ,
] SO ' ] IO '
2|--- 2|--
13 ::3(sa’at) 1 2 ;(sait)

25. Reel sayilarda tanimlanan

a.b

allb= i +a+b
islemine gore, 4 {in tersi kactir?
1 1
A) 4 B) 2 C) 7 D)—2 E) -2
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26. fve g fonksiyonlari icin,
{fog){x) = 4x—1
(g7 of() =2x + 1
olduguna, (fof)(1) kactir?
A1 B)3 Cy7 D)9 E) 11

27. AY (satig, TL)

Xialxs, T

Yukandaki grafikte bir malin alis ve satig fiyat-
lannin dogrusal oldrak degisimi verilmistir.

Buna gore, 80 liraya satilan bir maldan kac¢
lira kar edilir?

A) 36 B)38 C)40 D)42 FE)44

28. Bir zar 2 defa atildiinda ist ylize gelen
-sayilarin farklarinin 3 olma olasih@ kactir?

1 1 1 1

A w5 B C) 5 D)%“ B 5

29, 2100 4+ 43!
sayisinin 6 ile béliimiinden kalan kactir?
A0 B) 1 G2 D) 4 E)5

fimal yaymnlar:

30 1-¥3 1443
) 1+¥3  1-43
isleminin sonucu kactir?
A 8 B) 4 C)-2 D-4 B-8
31. A
45°
B D c
ABC lggen
m(ACB)= 45°
ABD eskenar Uicgen olduguna gbre,
m([ﬂ\\C) =x kag derecedir?
A5 B)i0 C)15 D20 E25
32.

ABCD dorigen

|AD| = 6 birim

IDC| = 4 birim

|BC| = 7 birim

|AB| = x birim

Bu verilenlere gbre, x in en biiyiik tam sayl

degeri kactir?

A 17 B)16 C)15 D)14 E)13

A
B8 8 D 5 c
ABC {icgen
[AB] L [AC]
|BD| =8 cm
|CD| =5 cm

|AB| = |AD| olduguna gére,
ADC iicgeninin alani kag cm? dir?

A) 10 B)y12 C}yi5 D)20 B30

ABCD paralelkenar
|AE| = [EB|

|BF| = 2|FC|

|AC| = 60 cm

|KL| = x cm

Yukarida verilenlere gore, x kac cm dir?

A 18 B)20 C)24 D)25 E)30

fimal yaymliar:

- DENEME4
35. D 16 c
A B
10 10
E
ABCD dikdérigen
|DC| =16 cm

|AE| = |EB| = 10 cm

E noktasinin [AB] ye gbre, simetrigi [AC] k6-
segeni Uzerinde olduguna gore,

|BC| kag cm dir?

A6 B8 0©10 D12 B14

36. C

[DCl, O merkezli [AB]
noktasinda teget

[DA] L [AB]
[BC] L [AB]
|AD| =2 cm
IBC|=8cm

Yukanda verilenlere gore, taral daire dili-
min alani kac = cm? dir?

A) 2 B) 4 C)é D)8 E)12

caplh cembere E



3s.

O merkezli cember;
ABC {cgeninin cevrel
cemberine D - nokta-
sinda, [AC] ye E nok-
tasinda tegettir.

[AB] L [BC]

|AB| =8cm
|BC| =6 cm
|OD| =rcm

Yukanidaki verilenlere gére, r nin en bilyiik
degeri kactir?

A1 B> o2 DI B3

y=Xx

> A(10, 8)

B@, 0) X

Dik koordinat sisteminde
[AC] L[AB]

|AB| = |AC|

A(10, 3), B(6,0) ve

OC dogrusunun denkiemi y = x olduguna
gore,

C noktasinin koordinatlari toplami kactir?

A) 8

B) 10

Fimal yaymlar

39.

40.

2x+@m-4)y~-4=0

dogrusunun ordinatlar eksenine paralel
olabilmesi icin m kac¢ olmalidir?

A -2 B) -1 C)o D)1 E)2
L i} 5 B
F
|AL]=]ABI
[AD] // [BC]

Sekildeki kiipten (ABCD, EF) cismi kesilip all-
niyor. ’

Kalan kismin hacminin tiim kiipiin hacmi-
ne orani kacgtir?

2 1 3 2 ‘3

£ B—=— 0O% D= =

C)12 D)14 E)16 A 5 )5 )5 )3 E).4
c D B

B D E | E

Dogru D Yanhs D Bos D Net

6 sayi tabani olmak iizere, 4. x <0 olmak lizere,
{mn)g + (nm)g = 56 X =3y
oldu§iuna gére, m nin alabilecegi kag farkh 2z=17y
deger vardir? olduguna gore, asadidakilerden hangisi
A 3 B) 4 C)5 D)6 E)7 dogrudur?
A) x<y<z B)y<x<z
C) z<x<y Dyz<y<x
E)x<z<y
1+371 .4 5 4 5 6
g 3*t5 E5. X=g+5+3¢
E olmak lizere
isleminin sonucu kactir? % ’
- 2a+4 3b+5  4c+6
A 1 B)2 C)3 D)4 E)5 '§ a tTp =20
S

olduguna gore, x kactir?

A8 B9 ©10 D11 B12

6. 7m...i’£
1..

Yukandaki bélme isleminde m bir rakamdir.

X bir dogal sayidir.

7x + 3 sayisindan kiiciik en biliyiik tam sayi
ile 7x + 3 sayisindan biiyiik en kiiciik tam
sayinin toplami 48 olduguna gére, x ten
biyiik kac rakam vardir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

Buna gore, m dederi asagidakilerden han-
gisi olamaz?

A) 2 B)3 C)4 D)7 E)8




BEEREES.

0.7 0,2 03 0,n 0,98
R T 99
toplaminin sonucu kactir?
A) 11 B)9 C)2
43 21

AT B) 11

- -5 1-—‘3-
A=1 5 B=1 5 ,C=1 5

esitlikleri veriliyor.

Buna gore; A, B, C sayilanimin kiiciikten
biiyiige dogru siralamigi agagidakilerden
hangisidir?

A) A<B<C BJA<C<B
C) B<A<C D)C<B<A
E)C<A<B

X + 2y - 5 = 0 esitligi veriliyor.
2<x<b

olduguna gore, y tam sayilarinin toplami
kagtr?

A) 3 B)5 C)6 Dy11 B2

final yayinlar

10. 2 kat 3 ile béliindiiglinde 1 kalanini, 3 katt
2 jle boliindiigiinde yine 1 kalanini veren,
iki basamakh en biiyiik dogal say1 kactir?

A 72 B)76 C)84 D)9 E)9

11. a=2013
b =1996
c=2017

olduguna gore, (a2 + b)? +c? sayisimin 5
ile boliimiinden kalan kactir?

A) 4 B) 3 C)2 D)1 E)O

. _1,~_J__=6,(L+_1_+_1_>

olduguna gbre, a.b carpiminin degeri

kactir?
1 1 1
A) -5 B) I C) 3

D) 1 E)2

13. x < |x| olmak izere,

x| -3 -]
ifadesinin esiti asadidakilerden hangisi-
dir?
A) 3-2x B)2x -3 C)2x+3
D)-3 E)3

15.

16.

17.

8
VY2 41+ 1
Y2 +1
isleminin sonucu kactir?
A 5 B) 4 C)3 D)2 E)1
22 =81
4b-g
olduguna gore, a t zg orani kactir?
5
A) e B) 2 C)3
7 1
D) 2 B) 3

A={x| 10<x <200, x =4k, keZ}
B={x| 20 <x <300, x =6k, keZ}

olduguna gore, s{A - B) kiimesinin ele-
man sayist kactir?

A) 27 B)28 ()30 D)32 E)33

Tuz orant % 29 olan x L tuzlu su ile tuz ora-
m % k olan y L tuzlu su karisimi

oraninda karistirildiginda, elde edilen yeni
karisimin % 35 i tuz olduguna gére, k kac-
tr?

A) 30 B)32 ()39 D)40 E)4t

final yayinliar

DENEME5

18.

19.

20.

¥Y5+424 ve ¥5-¥24

sayilarinin aritmetik ortalamasi kactir?
A) 243 C) V3

D) Y2

B) 2v2
E)2

1 den n ye kadar olan ardigik tam sayilar top-
layan bir 8grenci, bir sayiyi yanlislikla iki kez
topluyor ve toplami 270 buluyor.

Buna gore, dgrencinin iki kez kullandigi
sayi1 kactir?

A) 6 B)7 C)10 D)yi15 E17
Uriin Maliyet (TL) | Satis Fiyati (TL)
Ceket 150 200
Gomlek 25 40
Ayakkabi 30 44
Corap 2 3
Etek 90 130

Yukarida bir magazadaki bes ayn riiniin bi-
rer tanesinin maliyet ve satis fiyatlan verilmis-
tir.

Bu iiriinlerden hangisinde yapilan kér yiiz-
desi en coktur?

A) Ceket
C) Ayakkabi

B) Gomlek

D) Corap
E) Etek



DENEMES

21, Etiket fiyati 120 lira olan bir cizme etiket fiyati
izerinden % 10 indirimle satildifi halde mali-
yeti Gizerinden % 20 kér elde edilmigtir.

Bu cizmenin satisindan kag¢ lira kér edil-
mistir?

A) 18 B)20 Cy22 D)26 E30
22, f(x)= Sx+1 fonksiyonu veriliyor
i 2x -k )
) =1 (x)
olduguna gore, f(1) degeri kactir?
A -5 B-4 (C-3 D-2 B-1

23. A muslugu 100 tonluk bir havuzu 4 saatte,
B muslugu 150 tonluk bir havuzu 12 saatte,
C muslugu 200 tonluk bir havuzu 20 saatte,
D muslugu 400 tonluk bir havuzu 16 saatte
doldurmaktadir.

Bu doért musluk birlikte aym anda acildi-
ginda t saat sonra 580 ton su akittigina
gore, t kactir?

A 4 B)6 C)7 D)8 B9

24. 50 soruluk bir matematik test sinavinda 4
yanhs 1 dogruyu gétiirmektedir. 5 soruyu bog
birakan bir 6grencinin net sayisi 33,75 tir.

Buna gbre, dogru sayisi yanls sayisindan
kac fazladir?

A) 36 B)33 C)30 D27 B24

fimal yaymiar

25, A makinesinin Uretim kapasitesi, B makine-
sinin Gretim kapasitesinin 2 katidir. Bu iki
makine ile 18 giinde bir miktar mal Uretilmesi
planlaniyor. Fakat bu ki makine 12 giin bir-
likte caligtiktan sonra B makinesi arizalanip,
devre dist kaliyor. Kalan is A makinesi ile ta-
mamianiyor.

Buna gbre, planlanan zamandan kag¢ giin-
liik bir gecikme olmustur?

A 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

26. Bir bakkal aldigi yumurtalan % 40 kéarla sat-
mayi planhyor. Fakat 14 yumurtanin kirk ol-
dugunu tespit ediyor. Bakkal, planiadigi kén
elde edebilmek icin saglam yumurtalarin eti-

ket fiyatini % 20 artirmak zorunda kaliyor.
Buna gbre, bakkalin baslangigta kac yu-
murtasi vardir?
A 60 B70 C)75 D)g4 E)90
27. 4

44

40

18

10

8 Zaman (yi)

Sekilde A ve B bitkilerinin boy — zaman grafigi
gosterilmistir. ’

Buna gére, bu bitkiler dikildikien ka¢ ay

sonra boylari esit olur?

A) 48 B)60 C)64 D)66 E)68

28.

29,

30.

A ={s, g, n, a, b} kiilmesinde tanimli

*%¥|s e n a b
sin a e
ejla b s e b

=3
o
w
[
o}
0

islemi veriliyor.
x1:% iglemine gore x in tersidir.
¥tk x=exal

olduguna gobre, x asagidakilerden hangisi-
dir?

A a B)b C)s Din E)e

Asagidaki 6nermelerden kac tanesi dog-
rudur?

. p A 0 6nermesi totolojidir.
Il. pvp' Onermesiceligkidir.
lll. pap Gnermesi geligkidir.
IV. p=1 6nermesi totolojidir.
V. p « p' 6nermesi totolojidir.
A) 1 B)2 C)3 D)4 E)5

isimleri farkli bes é@renci, isimlerini birer karta
yazip, bir torbaya atiyor. Bu 6grenciler daha
sonra torbadan strayla birer kart gekiyor.

Her 6grencinin kendi isminin yazildig karti
¢ekme olasiligl kactir?

A - 8)71- c)—z‘Z

a1 1
D) 56 B 20

final yayiniar:

31.

Sekilde verilenlere goére, en uzun kenar
asagidakilerden hangisidir?

Ak Be ©d Db Bec

32. A

Sekildeki ABC licgeninde;
m(BAD) = m(DAC) = «

[ED] // [AC]
|ED| =4 cm
JAC] =12 cmise

|[EB| =x ka¢ cm dir?

A)% B)2 C)—g— D)3 B

N~



33, A

Sekildeki ABC {icgeninde;
m(DAC) = 90°

|AB| = |AC| =9¥3 cm ve
|BD| = |DA] olduguna gére,

|DC| kag cm dir?
A 12 B) 92 C) 14
D) 1043 E)18
34.
D C
NG
A B

ABCD dikdértgen, [DB] kbsegen,

[DB] L [CHI
|[HB| =4 cm
|DH| =8 cm ise

Alan (ABCD) kag cm? dir?

A) 4842 B) 48 C) 30

D) 2442 E) 2042

fimal yayinlar:

35. D 6 (o]
K X 10
y \
A 15 B

ABCD dértgeninde;
[AB] // [KL] // [DC]
INL| =10 cm

|AB| = 15 cm

|DC| =6 cm ise

|KN| = x kac cm dir?

A) 1 B)% 3

0)2 D)—g—

36.

Sekildeki gemberler E ve B nokialarinda ke-
sigmektedirler.

m(AFD) = 100°

m(ﬁ-\?)) =70°

m(FDC) = y

m(D/a\) =X olduguna gobre,
(¢ ~ y) kac derecedir?

A) 35 B)30 C)27 D)24 E20

[DENEMES

O gemberin merkezi;

[AB] L [KE]

|OE| = [EB]|

|AE| = 4¥2 cm ise

cemberin yaricapi kag cm dir?

as

M8 B

07 D=

30. y

Analitik diizlemde verilen d dogrusunun
denklemi y=-x+ 5 tir.

d dogrusununy =3 dogrusu ile olusturdu-
§u AEKO dortgeninin alam kag birim kare-
dir?

-t

D)9 B o

g
R
g
8
=
Ty
[}
&
LY
40.
; , . O merkezli kilre merkezinden 3 cm uzaklikia-
38. Alx, 6) noktasi, B2,2) ve C(6, 10) noktala- ki bir ddzlemie kesilmigtl.
rindan esit uzakiikta olduguna gore, Kiirenin yarigapt 6 cm olduguna gore,
x kactir? olusan kesit dairesinin alani kag = cm? dir?
A} -4 B) 2 c)2 D)4 E)6 A) 15 B) 22 C)27 D)28 E)30
D | A E | C | E c | E| B
E | E aAlcls|alplalc




isleminin sonucu kacgtir?

2

1
N -5

B) - =
D)2 B >

2. X bir rakamdir.

1,X+%, 1

isleminin sonucu bir tam say1 olduguna
gbre, x kactir?

A9 B8 ©7 D6 B5

0,42
0,23

isleminin sonucu kactir?
A 40 B20 QG110 D)2 E) 1

4. a, b, c ve Ksayma sayilandir.
a.K=144
b.K=108
c.K=84

olduguna gore, a+ b+ ¢ toplaminin en
kiiciik degeri kactir?

A) 120 B)72 C)28 D)24 E)12

final yaymnlar:

_ DENEMEG
Dogru D Yanhs D Bos D et D
1 Y 5.  a=1001.1012
1 14( 541 i(35+2) b =1003 . 1004
¢ = 1002 . 1006

sayllan veriliyor.

a, b, ¢ sayilari icin asagidaki karsilagtirma-
lardan hangisi dogrudur?

A) b=c<a

Dic<a<b

B)a<b<c Cjc<b<a

Ejb<c<a

U ve V birer negatif tam sayi1 olduguna
gére, asagidaki ifadelerden hangisi en kii-
cliktiir?

A) UV BU-V CQu+Vv

D) <

v E)2U +V

a-b+c=6

d-b+c=2

a.d=38
olduguna gore, a2+ d? toplami kagtir?
A) 18 B)20 C)22 D)24 E26

DENEME 6

465.309 + 310
8. 310.465-155

isleminin sonucu kactir?

A3 B2 Of D)% E)—;—

9. 3md4n ve 5m2n dort basamakli dogal sa-
yilardir.

3md4n sayisinin 23 ile béliimiinden kalan 5
olduguna gére, 5m2n sayisinin 23 ile boli-
miinden kalan kactir?

A7 B8 010 D11 E14

10. Hem Uc¢ ardisik pozitif tam sayinin, hem de
dort ardisik pozitif tam sayinin toplami olarak
yazilabilen sayilara "ZEKI SAY!" denir. Orne-
gin 18 sayisy;

18=5+6+7 ve 18=83+4+5+6
oldugundan zeki sayidir.

Buna goére, iki basamakli ka¢ tane zeki
sayi vardir?

M1 B2 5 D7 B9

11. 168 .6257.6
carpimi kac basamakh bir sayidir?

A) 28 B)29 ()30 D)32 £33

fimal yaymnlar

X
12, 12 —1|>3

esitsizligini saglayan en biiyiik negatif x
tam sayisinin sayi dogrusunda 3’e uzakhdi
kag birimdir?

A5 B6 ©8 D9 B0

13, 13
6-¥10 6+Y10

isleminin sonucu kactir?

A 2v10

B) Y10 C)3
D)6 E) 13

14. 6 =4Y7-V5
6P = V63 + V45

olduguna gore, r+p toplami kactir?
A 0 B) 1 G2 D)3 E)6

XX~ 14 xX

15.
X 4 Xx+1

-1
X

ifadesinin en sade bicimi asadidakilerden
hangisidir?

A0 B1 O=x D-1 Bx

PPN



16.

17.

Uzunluklar 18 m, 21 m, 24 m olan ayni kalin-
liktaki G farkh kalas hi¢ artmayacak bigimde
esit uzunlukta parcalara ayrilacaktr.

Her bir kesim licreti 1,5 lira olduguna gére,
en az kag lira 6denerek bu ig gerceklestiri-
lir?

A 20 B)24 C)25 D)27 E28

Ayni kapasitedeki 12 usta, glinde 3 saat gal-
sarak 8 glinde 9 hali dokumaktadir.

Buna gore, ayni kapasitedeki 10 usta, giin-
de kac saat calisirsa 6 glinde 15 hali doku-
yabilir?

A5 B6 7 D8 B9

18. Bir slirlicli arabasiyla 1,5 saat ayn hizla git-

tikten sonra, hiziry 10 km artirarak 2,5 saat
daha gitmistir.

Siiriiciiniin aldigi yol 345 km olduguna
gbre, ilk hizi saatte Kag km dir?

A 60 B70 C)80 D)ys4 £SO

final yayinlar

19.

20.

Maliyeti iizerinden % 60 karla satilmakia
olan bir iiriin, satig fivali (izerinden % 60
indirimle satilacak olursa; maliyete gore,
asagidakilerden hangisi sylenebilir?

A) % 6 kar edilmistir.
B) % 4 kér edilmisgtir.
C) % 64 zarar edilmistir.
D) % 36 zarar edilmistir.

E) Ne kar, ne zarar edilmigtir.

Ug farkli cins A, B ve C {riinlerinin fiyatlarninin
kilograma gére degdisimi grafikteki gibidir.

A dan 5x kg, B den 6x kg, C den 4x kg iiriin
alan bir kigi 330 lira 6dedigine gore, B {rii-
niine kag lira 6demistir?

A) 140 B)145 C)150 D)155 E)160

21.

23.

Bir toptanci, bir sandalyenin tanesini 12 lira-
dan alirsa tagima Gcreti 6dememektedir. EGer
toptanci tanesini 10 liradan alirsa toplam 500
lira tagima Gcreti 6demesi gerekmektedir.

Buna gore toptanci, en az kac sandalye al-
malidir ki tasima (icreti 6dedigi halde kéar
etsin?

A) 151

B)249 C)251 D)299 E)301

22 kisilik bir turist kafilesinden tg ayn grup
olugturuluyor. |. gruptaki turist sayisi, diger
iki gruptaki turist sayisinin toplami kadardir.
Eger her gruptan 2 turist cikartilirsa, Il. grup-
taki turist sayisi, diger iki gruptaki turist sayi-
sinin toplamindan 4 eksik oluyor.

Buna gore, baslangicta Il. grupta kag turist
vardir?

A8 B7 06 D4 B3

v 4

@ ®

O] @

Yukaridaki sekilde kibrit ¢opleriyle yapilan
bir desenin ilk 6 tanesi ve altlarina kullanilan
kibrit copii sayist verilmistir. Ornegin ikinci ve
ticlincli desende 3’er tane kibrit ¢tpi kulla-
nilmistir.

Buna gore, ilk 50 tane desenin kac¢inda
esit sayida kibrit ¢opl kullanilan desen
cifti vardir?

A) 3 B)4 C)5 D)7 E)8

fimal yaymlar:

24.

25.

1
—

8

pjx ol
w|< no|<
1

olduguna gére, x+y toplami kactir?
A) 5 B) 6 C7 D)8 E)9

fX)=2x+3 ve gX)=3x+m
fonksiyonlari veriliyor.

(fog) () = (gof) (x)
olduguna gore, m kactir?
A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

26. Ayse Hanim'in elinde hacimleri farkhi A, B, C

gigeleri vardir. A sisesi yag ile dolu olup, B ve
C sigeleri bostur. Ayse Hanim, énce A sgise-
sindeki yad ile B sisesini dolduruyor. Sonra
B deki yag ile C sisesini dolduruyor. Son du-
rumda A ve B siselerinde esit miktarda yag
olup, C deki yag miktan A dakinin yarisi kadar
oluyor.

Buna gbre, B sisesinin hacmi 3 L olduguna
gbre, A ve C siselerinin toplam hacmi ka¢
L dir? :

A 45 B5 C)55 D6 E65



27. Rasyonel sayilar kiimesi lizerinde A, B, %

iglemleri,
.aAb=2a+2b
Il aE

lll. a% b=(a+bp?

bicimde tarumlaniyor.

Buna gbre, bu islemlerden hangisi birles-
me Szelligini saglar?

A) Yalniz | B) Yalniz ll C)lvelll
D)lvell E)llvell
28.
AY
A=x
6 ...................
2
] 2 g >X

Sekilde Ust Uste konmus iki dik Gggen veril-
mistir. A =x dogrusu y eksenine paralel ola-
rak degisen dogrudur.

f: x — “Solundaki taral alan”
fonksiyonu olarak tanmimlandiina gore,
(3) degeri kagtir?

A) 4 B)5

D)6 E)%

final yayiniar

29,

30.

31.

P=p=@Qvd)

kosullu 6nermesi agagidakilerden hangisi-
ne denktir?

A q Bjpvg Cp

D)0 B) 1

Bir torbada 5 tane A, 3 tane E, 2 tane de N
harfi vardir. Gekilen harf tekrar torbaya atil-
madan arka arkaya 4 harf sirayla gekiliyor.

Cekilen harflerin "ANNE" kelimesi olusg-
turma olasiig: kactir?

1
156

1

AT

1
A 120
1

D) 210

1
B 420

Asagidaki ifadelerden hangisi kesinlikle

yanhgtir?
A) iki farkli nokta bir dogru belirtir.

B) Tiim noktalar kiimesine uzay denir.

C) Dogrusal olmayan ii¢ noktadan bir diiz-
lem gecer.

D) Duzieme ait Gg farkh dogru dizlemi'en az
dért bblgeye ayirabilir.

E) Dort nokta en gok dort farkh dogdru belirtir.

32.

A
<
E
B 6 D G

ABC bir icgen
[AB] 1 [AC]
[BE] aciortay
|BD| =86 cm

Yukandaki verilere asagidakilerden han-
gisi ilave edilirse EBD {icgeninin alani he-
saplanabilir?

A) [BE] nin uzunlugu
B) [DC] nin uzunlugu
C) [AB] nin uzuniugu
D) [AE] nin uzunlugu
E) [EC] nin uzunlugu

A D
B C
|AB| =6 cm
|AC] =7 cm
[BD| =10cm
|BC|=5cm
|[BC| =xcm

ABC ile DBC birer {iggen olmak kosulu ile
x in tam degerleri kac tanedir?

A1l B10 ©9 D8 B7

fimal yaymnlar:

34. Asadidakilerden hangisi bir kenarinin
uzunlugu 6 cm olan eskenar dértgenin ala-
ninin degderi olamaz?

A) 12cm? B) 16 cm? C) 20 cm?
D) 30 cm? E) 42 cm?
2V5) 25
A 7 B
ABCD ikizkenar yamuk
[AB] // [CD]
|AB| =7 cm
|BC| = |AD| =245 cm
|CD| =3 cm
Yukaridaki verilenlere gére, Alan (ABCD)
kac cm? dir?
A 12 B)y16 C)18 D)20 E)30



. DENEMEG6
36. E 38. Dik koordinat sisteminde y =2 dogru-
su Gizerindeki hangi nokta A(2, 0), B(1, 1)
X noktalarina esit uzakhiktadir?
D 12 NC A) 3,2 B) -2, 2) C)(-1,2)
" D) (0,2) B)(1,2)
A B F
|BD| =13 cm
ICD| =12 cm
. - 30. Diizlemde dik koordinat sisteminin eksen-
G\“r:twerl;zzilrl geyrek gemberde ABCD bir dik- lerine esit uzakhkta bulunan noktalarin
ortgendir. geometrik yer denklemi asagidakilerden
Yukaridaki verilenlere gbre, |DE| = x kag hangisidir?
cm dir? A x2+y2=0 B)x2-y2=0
A 9 B) 8 C)6 D)5 E)1 C) x.y=0 D)x+y-1=0
Eyx2+y2=1
S
8
g
g
37. b G 2 40. A
o] 2 ®
= 6 6
Y
B c
&) G2 5
i
A x B
|BC| =12 ¢cm
ABCD dikddrtgen
5,=5, Sekildeki karton diizglin kare piramitin agil-
|AB| = x cm mis bicimidir.
S; ve S, bulundukiari bolgelerin alanlarim |AB| = |AC| = |BC| =6 cm olduguna gore,
gostermektedir. {AD] ¢cemberin ¢api oldugu- bu piramitin hacmi ka¢ cm?d tiir?
na gore,
x kag cm dir? A) 3642 B) 3242 C) 2842 ,
A6 B2x O3z D4n Bbr D) 2442 E) 1812
ple|Blc|EeE|l]E|]clc|lAa|DpD|]c|lc|D|[B]|A Dlc| D] A
clalE|B|E][D|BIE cle|plelelbp|BlclAalB]|A

s

Dogru D Yanhs D

AN2_ 4
( 2 > 2:4
igleminin sonucu kagtir?

A -4 B-2 QO D)4 E)8

X, Y, Z birbirinden farkl negatif tam sayilardr.

R=-2x -3y-4z
olduguna gbre, R nin alabilecegi en kil¢iik
deger kactir?
A) 14 B)i6 C)18 D)20 E22
48! + 491
10"

ifadesi bir tam sayiya esit olduguna gore,
n sayma sayisi en fazla kac olur?

A6 B8 012 D15 E16

final yayinlar:

WD
12 124

0,124

4

w0
4. =

0,4

0,12
isleminin sonucu kactir?

A) 140 B) 420
D) 1007

C) 999
E) 1107

(0,0084).(0,015)
(0,00021). (0, 06)

isleminin sonucu kactir?
A) 0,01 B) 0,1
D) 10 E) 100

o)1

6. “x dogal saysi, yansinin 1 fazlasindan biyiik
olup tigte birinin 4 fazlasindan ise kiigktir.”

Buna gére, x in en genig tamim aralig asa-
gidakilerden hangisidir?

A) {0,10) B) (1,8)
D) (3.9) E) (4,12)

C) (2,6)

an



8.

a ve x birer sayma sayisidir.
X |a+i
- a-2
a

olduguna gére, x asatidakilerden hangisi
olamaz?

A 14 By47 G99 D)119 E)254

5 ve x sayi tabam olmak lizere,
(2¥)5 + @y)x = (A)s
esitliginde A en fazla kacgtir?

A) 34 B)44 C)100 D)110 E)120

9 ile béliindiiginde 7, 11 ile boliindiigiinde
10 kalanini veren bir dogal sayinin 99 ile
boélumiinden kalan kagtir?

A 70 B)61 C)54 D43 E)25

fimal yaymiar

21—4x _gz_Zx-i»‘l
10. (3) >(8>

esitsizligini saglayan en biiyiik x tam sayisi
kactir?

A) -3 B) -2 C) -t D)o E) 1
11. 12%=a
4 =b

olduguna gobre, o+1 jfadesinin a ve b cin-
sinden esiti agagidakilerden hangisidir?

9a? a’b
2 a_ ap
A) 9acb B) o2 C) 9
9a® a2
D) b B 9b
12. x>0 olmak lizere,
Y10 2 V2 X+3

+ = +
x+1 7 y10+¥2  x+1 410 +42
olduguna gére, x kactr?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

13, x.y=2012 , &

=2013 , - =2014
olduguna gore, asagidaki ifadelerden han-
gisi yanhstir?

A) xiley ters orantiidir.

B) xile z ters orantilidir.

C) yile t ters orantihdir.

D) zile t dogru orantilidir.

E) yile z dogru orantilidir.

a+b _
14. b =2
a.c
a-c =93
olduguna gore, bb+cc ifadesinin degeri
kactir?
e S - .
A) 3 B) 3 C)1 D) -1 E)-2
15. a+b =1 olmak lizere,
a®+bd+ 3ab
ifadesinin sayisal degeri asagidakilerden
hangisidir?
A) 6 B) 4 C)3 D)2 E)1

fimal yaymnlar:

16. Birtorbada 5 san, 6 kirmizi, 7 beyaz bilye var-
dir.

Bu torbadan en az kacg bilye alinmahdir ki,
kesinlikle her renkten en az iki tane alin-
mis olsun?

A 18 B)15 C)13 D)10 E6
17. A
A = 2a saat
! 10x % .
{ X
¢ x o ton B

ton

4

o

4
B =°40a saat

A muslugu x ton hacimli bir depoyu 2a saat-
te doldururken,B musiugu da 10x ton hacimli
bagka bir depoyu 40a saatte bogaltabiliyor.

Buna gbre, birlikte acilan A ve B musluk-
fari bos olan 4x ton hacimli bir depoyu kac¢
saatte doldururlar?

A) 16a B) 18a
D) 24a E) 32a

C) 20a

~a



18. Funda parasinin —25— ini yillik % 60 faizle 2 ay-

higina A bankasina, kalanini da yillik % 40 fa-
izle x yilhgina B bankasina yatiriyor.

Funda vade bitiminde bankalara toplam
yatirdigi para kadar faiz aldigina gore, x
kactir?

A) 1 B)2 C)3 D)4 E)5

19. ki tirlinden birincisi satis fiyatinin % 60 eksi-
gine, ikincisi satis fiyatinin % 20 sine alinmis-
tir. Bu iki Grlintin satisindan elde edilen top-

lam kar, iki Urliniin maliyetleri toplaminin —g—

katina esittir.

Buna gdre, birinci liriin, ikinci Griiniin %
kac fazlasma alinmistir?
A) 50 B)45 ()40

D30 B20

fimal yaymnliar:

20.

90

Cevresi x metre olan AB ¢apl dairesel bir
pistte, A ve B noktalanindan aynt anda bir-
birlerine dogru hizlar m/s cinsinden &y ve &,
olan iki hareketli harekete baghyor.

Bu iki hareketlinin 3. kez karsilasincaya
kadar kag saniye gectigini asagidaki ifa-
delerden hangisi gosterir?

X 3x
N 2w, +5) ®%,+5,
3x 5x
© 2®,+9) O3, +5,
5x
52, +9,)

21. Bir babanin yast, iki cocugunun yaslari topla-
minin 3 katina esittir. Cocuklann yaglan top-
lami babanin yasina esit oldugunda, babanin
yasi 48 oluyor.

Buna gbre, biiyiik cocuk en az kac yasinda
olabilir?

A4 BS5 ©C6 D7 BB

e

22.

23.

24,

Ucg kardesten Burcu parasinin bir kismini, Ka-
dir ve Mert’e verdiginde Kadir'in parasi 2 kat
artarken, Mert’'in parasi ise 2 katina ¢ikmis
oluyor.

Baslangicta iic kardesin toplam 180 liras:
olup, son durumda (giiniin paralan esit
olduguna gore Burcu, Kadir'e kac lira ver-
mistir?

A 40 B)35 C)30 D)25 E)20

Konsere gitmek igin bilet kuyrugunda bek-
leyen Giilsah’a kuyrukta kac kisi var diye
soruldujunda Gllsah, “Oniimdekiler, ar-
kamdakilerin % 25 inden 15 fazladir. Ben ise
kuyrugun tam ortasinda bulunuyorum.” diye
cevap veriyor.

Buna gore, bu kuyrukta kac kisi vardir?
A) 41 By37 C)35 D)33 E)25

Bos olmayan M, N, P kiimeleri icin,
P C(M\N)

olduguna. gore, asadidakilerden hangisi
kesinlikle yanhstir?

A NNP=g BIMUP =M
C) MNP#@ D)PCN
EPCM

final yaymnlar:

25.

26.

27.

 DENENE? |

Acilis (icreti a lira, gidilen her km igin sabit bir
para alan taksimetreli bir taksi ile 3 km giden
Mustafa 5 lira, 9 km giden Gokhan ise 11 lira
6demistir.

Buna gore, 12 km giden Erdogan kag lira
oder?

A 13 By14 C15 D)y16 B 17

f(1) =2 olmak lizere, her x ve y reel sayis!
icin

fix +y)=1x) . fly)
olduguna gore, f(6) degeri kactir?

A) 12 B)24 C©)32 D64 E)72

A={1,2,4,8, 16} kimesinde,
x Ay = OBEB (x,y)
islemi veriliyor.

Buna gbre, A islemine gore, hangi elema-
nin tersi vardir?

A 1 B2 C4 D)8



" DENEME7

28. AY
fx+2) =y

Yukanda y=1f(x+2) fonksiyonunun grafigi
verilmistir.

Buna gore,
(fof) @3) + 1 ()
ifadesinin degeri kactir?

A3 B2 ©1 DO

29, {a,b, c,d, 3, 4,5}

kiimesinin alt kiimelerinden rastgele biri segi-
liyor.

Secilen alt kiimede; harf sayisinin rakam
sayisindan daha fazla olma olasiig: kactir?

@% oL

30. pva)alpagy

bilesik 6nermesi asagidakilerden hangisi-
ne denktir?

A) pvd
D¢

B)p - Cq

B)p'

fimal yaymliar:

31.

32.

ABC {icgeninde
|AD| = |DC| = |BD|
m(éb\/-\) =65° . olduguna gore,

m(B/AT)) kac derecedir?

A) 32 B28 C(C25 D24 E20

&

I=T

A x D C

ABC ve FDC dik ticgenlerinde;
[AB] L [FC]
[FD] L [AC]
|[FB| =4 cm
IBC|=9¢cm
sl _leAl
4 5
|AD| = x kag cm dir?

olduguna gére,

A 3 m%?

s

At

ABC li¢ggeninde

|AD| =4 cm

|KE| =6 cm

m(@) = m(ITC\B) =q

m(B//E)) =30° olduguna gore,

Alan (DKE) kac cm? dir?
A 15 B12 09
34.
D c
B
A

D)6

E)4

- ABCD kare, D, B, E nokialan dogrusal

|BD| = |AE| olduduna gére,
m(lﬂ\\E) kac derecedir?
A) 95

B)100 C)105

D)1156 E)120

final yayiniars

35.

36.

ABCD dbrtgeni ikizkenar yamuktur.

[DC] // [AB]
m([i\T—i) = m(H/A\B) =q
[CB] L [AH]
[AD| = 8 cm
|DC| = 6 cm olduduna gore,
Alan (ABCD) kac cm? dir?
A) 49V3 B) 443 C)42Y3
D) 40¥3 E) 323
A K F
\t
N
T /
IO
B C L =

ABC ikizkenar Uggen, ACEF dik yamuk ve te-
getler dortgenidir. T, L, N, K degme noktalari-
drr.

|AB| = JAC| =10 cm
|BC| =16 cm olduguna gore,
Alan (ACEF) kac cm? dir?

A) 48 B)45 ()42 D)36 E)32



37.

3as.

Sekildeki O merkezli cemberde L noktasi te-
getin cembere dedime noktasidir.

[LE]/ [OK] ve m(ELM)=38°

olduguna gore,

m((fK\E) kac derecedir?

B) 74

A) 76 C72 D)yes8 E)64

Sekildeki gemberlerde tedetin degme nokta-
lan A ve B dir.

O ve P noktalan gcemberlerin merkezidir.
|OP| =20 cm

[EP| =9 cm

|AB| =12 cm olduguna gore,

|OK| kag cm dir?

13

A 7 B) & 0)6

D) —o B)5

fimal yaymlar

39.

Analitik diizlemde A, B, C noktalan dogrusal-

dir.

2|AC| = 3|BC| dir.

Sekildeki verilenlere gére, C noktasinin

koordinatlar toplami kagtir?

A) 5 B) 6 7 D)8 E)9
40. £

D/NC
A B

Tepe noktas! E olan dizgiin kare piramitte;
ABCD karesinin kenar uzunlugu 4 cm dir.
Piramitin hacmi 16 cm? ise |DE| kag cm
dir?

 DENEMES

Dogru D Yanlis D

1.0 1Y
1-3.<1 3)

isleminin sonucu kactir?

n-5B-5 0% Dt B

©o|~

ol 415
2 4

isleminin sonucu kactu?

1 18
N L B 18

n sayi tabanini géstermek Gzere,
(32), . (8), — (12), = (134),,
olduguna gore, n kactir?
A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

% sifirdan farkll bir reel (gercel) sayi

olduguna gore, sayisinin toplamaya

a

b
gore tersi ile carpmaya gore tersinin ¢ar-
pimi asagidakilerden hangisidir?

0 -2

fimal yaymniar:

W0 =D
5. X

10 ,_100 __ 1000 . _ 10000
Y S AT 1 T

sayilarinin en kiiciigii ile en biyiigd sira-
siyla asagidakilerden hangisidir?

A) x, t B) t, x C)zt
E)x,z

t

D)y, t

6. AsaGdaki islemlerden kac tanesinin sonucu
asal sayidir?

) 17.19 V) 1. 1001
) 7242 V) 171+ 3
m %1- Vi) 78 + 53

A 1 B)2 C)3 D) 4 E})5

7. A= B olmak (izere, rakamlari farkh A25B dort
basamakli sayist, 15 ile béliindiiginde 1 kala-

nini veriyor.

Buna gére, A nin alabilecegi degerler top-
lami kactir?

A) 17 B)24 ()25 D)28 E)30

8. Uc basamakh en bilyiik dogal sayi, iki basa-
makl en kiglk dogal sayinin karesine béli-
niiyor.

Buna gire, boliim ve kalanin toplami kag-
tir?

A) 102 B)105 C)108 D)110 E)120



9. OKEK (A, B) =315 ve
A_S3
B 7
olduguna gére, OBEB (A, B) kagtir?

A 15 B)18 020 D)24 E)30

10. abc ve def Ug basamakh, mn iki basamakh

sayilardr.
mn Yandaki carpma isleminde def

x84 sayisi yanliglkla abc sayisinin

abc altina yazilmistrr.
rdef .

756 Buna gore, iglemin dodru so-

nucu kactir?
A) 4872 B) 5040 C) 5208
D) 5292 E) 5460

14. ave b gercel sayilardir.

a. b carpimindaki her carpandan en kiigiik
sayma sayis! ¢ikarilirsa, carpim ne kadar
azahr?

A) a+b
C) a-b+1
Eja+b-2

B)a-b
Dia+b-1

1,1 +1—\/§
Y3+1 VY5443 2

isleminin sonucu kactir?
A 4 B)3 C)2

i2.

D1 Eo

final yaymnlar:

13. A, B, C maddeleri ile 530 gramlik bir karigim
yapilmigtir.

A_3

B 4

olduguna gére, B maddesi C maddesinden
kac gram fazla kullamilmigtir?

A 20 B25 C)30 D)35 E)40
14.  ¥25%2-72 440,25
igleminin sonucu kactir?
A) 18,5 B) 23 C)24,5
D) 25 E) 25,5
15. a® =3 olduguna gore,
(@20-1)2
ifadesinin a cinsinden esiti nedir?
A) a2 B) 9a2 ORIE
a
2
a 1
P T B 5
16. x=[x| ve y<|y|
olduguna gbére, asadidakilerden hangisi
daima dogrudur? »
A x+y>0 Bix+y< 0
C) xy=<0 D)0<xy=s1
E) % +1<0

17. x+y=8 olmak lizere,

4
x-y)?  x®-y?-4x+4
2 ' 2 2
X—-y Xy
ifadesinin degeri kactir?

3
A) o

1

B)—;:— C2 D4 B

N

-ig_ T Ust katlar
© —>Zemin (Girig) Katl
J: Alt katlar

Gok kath bir aligveris merkezinde; katlarn bir
kismi zemin katin altinda, bir kismi da zemin
katin stiindedir. Zemin kat sifir ile, zeminin
altindakiler negatif tam sayilarla, zeminin Us-

tlndekiler pozitif tam saylla{lg numaralandiri- -

liyor.
a<b<ciken, |b|<|a]<]c]

oluyorsa asagidakilerden hangisi daima
dogrudur?

A) ave b katlar zeminin altindadir.
B) b ve c katlar zeminin Ustlindedir.

C) b kati zeminin altinda, ¢ kati zeminin Us-
tlindedir.

D) Zeminin altinda en ¢ok 3 kat vardir.

E) Zeminin Ustinde en az 2 kat vardrr.

final yayiniar:

mf'DENEME81

19. Bir tathci 3 kilo baklavaya, kilosu 12 lira olan
cevizden 180 gram, kilosu 15 lira olan ceviz-
den 120 gram koymaktadir.

Buna gore, tathcinin hazirladigi 1 kilo bak-
lavada kag liralik ceviz vardir?

A) 1,80 B) 1,50 C) 1,48
D) 1,32 E) 1,20

20. Deniz'in yasi babasinin yasinin {cte biridir.

Deniz, babasinin bugiinkii yasina geldigin-
de, Deniz ile babasinin yaslari toplami 80
olacagina gore, babasi Deniz’den ka¢ yas
biyiiktiir?

A) 20 B)24 C)26 D)28 E)30

21. Kilogrami 5 liraya alinan M kg piring ile, kilog-
rami 8 liraya alinan N kg pirinc karnighinliyor.

Karisimin kilogrami 6 liraya geldigine gore,

% orani kactir?

N4 BE 02 D3 B4



DENEMEE

22, Ayni anda calismaya baglayan Berrak, Sim-
ge ve Yimaz isimli U¢ arkadastan; Berrak,
Simge’den 2 kat hizli, Yilmaz'dan 3 kat yavas
calismaktadr.

Belli bir siire sonra, Yilmaz ne kadar is
yapmis olur?

A) Simge’nin yarisi kadar

B) Simge’nin iki kati kadar
C) Simge'nin alt! kati kadar
D) Simge’nin altida biri kadar

E) Simge’nin Ugte ikisi kadar

23. fEX+3)=x2~x+1
olduguna gore, (1) + f(3) toplam kactir?
A) 1 B)2 C)3 D)4 E)5

24, 1,75821568

devirli ondalik sayisinin virgiilden sonraki
2019. basamadinda hangi rakam vardir?

A2 B5 0©6 D7 BS8

final yayinlar:

25.

26.

27,

P=qvr=0

olduguna gére, p, g, r 6nermelerinin dog-
ruluk dederleri sirasiyla asagidakilerden
hangisidir?

A) 0,1,0
Dyi, 1,1

B)0, 0, 0
B0,1,1

©)1,0,0

Tam sayilar kiimesinde tanimli,

X+y+1 ; xiley aralarinda
asal ise

Xky=

x.y+1; xileyaralarnda
asal degil ise
islemi veriliyor.
Buna gore,
(4 % 9) % (4 % 6)
isleminin sonucu kactir?
A) 30 B)y40 (C)60

D)80 E)90

6 kisilik bir oyun grubundaki ¢ocuklar oyun
oynamak icin toplaniyorlar. ‘

Cocuklardan herhangi biri ortaya gegiyor
ve digerleri de onun etrafina gember.gek-
linde diziliyorsa, ka¢ farkh bicimde oyun
oynayabilirler?

A) 720 B)600 C)320 D)144 E)120

28.

29.

30.

ABoy (cm) A c
B
¢ IR
2
B 3 > Zaman (YH)

Yukarida A, B ve C bitkilerinin boylarinin yilla-
ra gore degisimi gbsterilmigtir.

B bitkisinin boyu A bitkisinin boyundan
% 25 daha az arthigina ve C bitkisi ile A bit-
kisinin boylari 1. yil sonunda esit olduguna
gore, kac yil sonra C ile B bitkilerinin boy-
lari toplami 22 cm olur?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)8

Bulagik makinesinin etiket fiyati 500 liradir.
Etiket fiyatindan % 40 indirim yapan bir satici
% 20 zarar etmistir.

Ahs fiyat lizerinden % 20 kar yapiimasi
icin bulasik makinesi kac liradan satiima-
hydi?

A) 400 B)420 C)450 D)460 E)475

A B
A 100km B

->80 km/s - 60 km/s

Aralarinda 100 km olan A ve B kentlerindeki
iki arac saatte 80 km ve 60 km sabit hizlarla
ayni anda, ayni yone hareket ediyorlar.

A kentinden harekete baslayan arac kag
saat sonra B den kalkan aract 40 km
gecer?

A) 9 B)8 C7 D)6 E)5

fimal yaymiar:

31. A
70° S
F
s\ [s] X
D VB c
[AB] 1 |DC]
m(AFE) = 70°
|BD| = |BE| = |AE]
D, F, E noktalan dogrusal
Yukaridaki verilere gore, m(A/C\D) = X
kac derecedir?
A) 20 B)25 (C)30 D)y40 E)50

32.

Diizlemsel sekilde,
|BD| = 4¥6 cm
|CD| =243 cm

m(BAG) = 60°
m(ACD) = 30°

m(DBA) = 45°

Yukaridaki verilere gore, |[AC|=x kaccm
dir?
A) 10

B) 12 C) 1042

D) 1243 E) 24



33.

ABC {icgen
[DE] // [BC], [DF]//[BE]
|BD| = 2|AD|, |FE|=6cm

Yukandaki verilere gére, |EC| = x kag cm
dir?

A 6 B) 8 C)9 D)12  E)18
34. D c
G
H<>F
E
A B

ABCD ile EFGH birer kare

Sekildeki karelerin cevreleri farki 24 cm ve fa-

ralt alan 48 cm? olduguna gore,
|EF| kag¢ cm dir?

A 1 B)2 C)3 D) 4 E)6

fimal yaymlar:

36.

ABCD paralelkenar

[AE] aciortay

[GE] L [AE]

[EF] // [AB]

|AB| =10cm, |AG|=6cm, |GD|=2cm
Yukaridaki verilere gore, |EF| ka¢ cm dir?

A) 9

B) 8

07 D)6 E)5

[OA, M merkezli gembere A noktasinda,

[MA, O merkezli gembere A noktasinda tééet
|OA} =20 cm

|[MAl =15 cm

Yukanidaki verilenlere gore, |EF| = x kag-
tir?

09 D)8

m
o

k,——mw«w«mw@«w-wwmm‘mm =

A 12 B)10

37.

38.

D_ 4 _C
10
al
A E 6 B
|BC|=10cm
|CD|=4cm
|EB| =6 cm

A merkezli [AD] yaricaph geyrek gemberde
[AD] L [CD], [AD] L [AB]

Yukaridaki verilenlere gore, tarali alan kag
cm? dir?

A) 40-6n B) 40 - 9=t
D) 42 - 6x

C)42-9n
E) 48 - 9n

39.

y
y=32x
D
A C
F >
o B(13,0) X
Dik koordinat sisteminde
ABCD kare
iy S
OD:y= 5 X

B(13, 0)

Yukaridaki verilenlere gore, C noktasmnin
koordinatlan agagidakilerden hangisidir?

A @1,86) B) (19,9) 0) (1, 9)
D) (19, 6) E) (20, 9)

g
]
IS
% 40.
=
®
£
Y=
|AC]| = 2|PC| = 2|PD|
Tepesi, (P, AB) dik konisinin taban merkezin-
A(m +2,2m - 4) de olan (O, CD) dik konisidir.
noktasi dik koordinat sisteminin. eksenlerine Yukandaki verilenlere gére, (O, CD) koni-
egit uzaklikta olduguna gére, sinin hacminin (P, AB) konisinin hacmine
m nin alabilecegi farkh degerlerin toplami orani kagtir?
kagtir? 1 1 1
A 3 B) g 0 5
A2 BF o8 D2 s D)2 5L
27 27
B|lA|lA|lc|A|]D|]D|E|A]|C]|]E]|C E| D] A
B|B|{bp|B|lc|]c|bp|B|E|]A|]C|B|]E|D|B|D




Dogru D Yanhs D

1. a=-1
b=2
olduguna gére, aP + b? igleminin sonucu
kactir?
3 1 1 5o
A3 B)-2— C)—2— D)—2 E)-3
2 o8
2. -3 Vves
sayillarina esit uzaklikta bulunan say
——-——2)(?:6“ olduguna gbre, x kachr?
A1 B) 3 C)4 D)5 E)6
2 A
3. 82 +92 —(-59
o1
istleminin sonucu kactir?
A0 B)2 C)4 D)8 E) 16

4. 2012-2010+2008-2006+.....+8-6+4-2
isleminin sonucu kacti?
A) 1004 B) 1006 C) 1008
D) 2010 E) 2012

final yaymnlar:

Bos
5

D Net D
62=3
=5
olduguna gore, 61-3) - (1+b}  jfadesinin
sayisal degeri kactir?
A 5 B) 6 c)8 D)10  E)20
Y50 - V18
V2
isleminin sonucu kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5

m = 7! olduguna gore,
7! + 8!

toplaminin m tiiriinden esiti agagidakiler-
den hangisidir?

A) 15m B)12m C)10m D)9m E)8m

olduguna gbre, (a + b) . ¢ igleminin sonucu
kactir?

0.  (29'=49
olduguna gbre, x in degeri asagidakiler-
den hangisidir?
A 8 B) 4 C)3 D)2 E) 1
10. K+L=2Y3
K.L=5
olduguna gére, K2 + L? ifadesinin degeri
kactir?
A 1 B) 2 C)3 D)4 E)5
A1
1 a? b? . ab
A 1 " a?iab+b?
a® b

ifadesinin en sade bicimi asagidakilerden
hangisidir?

A) ab B) a+b C)a-b

D) B2

o|m

12. x, vy, z birer sayma sayisidir.
X+3y+ 5z

toplami tek say1 olduguna gdére, asadidaki
sayilardan kac tanesi ¢ift sayi olabilir?

. X+y+2z
Il. 2x+y+z
. xy+z-1
V. xy+z+1

+2Z
V. X+ y

2

A) 28 B)35 C)40 D)48 E)50 E A5 B4 €3 D2 B

final yaymnlar

13.

14.

15.

" DeNEMES |

abc U¢ basamakh sayisi bir dogal sayinin ka-
residir. Bu sayinin birler basamagi 1, onlar
basamagi 4 artinlirsa yine bir dogal sayinin
karesi oluyor.

Buna gbre, a + b + ¢ toplami kactir?
A 8 B)7 C)6 D)5 E)4

[A] ifadesi, A sayisinin asal olan bolenlerinin
toplamini gstermektedir.
(Ornegin; [20] = 2 + 5 = 7 gibi)

Buna gore, [450] + [66] toplami kactir?
A) 33 B)28 Q€26 D)19 E)16

X ve y geometrik ortalamalari z olan iki pozitif
reel sayidir.

Bu bilgiden yola cikarak x2 = y2 esitligini
elde eden asagidaki islem dizisinde kacin-
c1 satira gecerken hata yapilmistir?

Yxy =z
. x.y=22
I (x=y).x.y=(x-y).z?
L X2y —xy? = xz2 —yz2
IV. x%y —xz? = xy? - yz?
V. x.(xy-23) =y.(xy - 29

VI x=y
VI x2=y2
Al B CIN DV BV



16. M. 180

carpimt bir pozitif tam sayinin kiipii oldu-
guna gore, M nin alabilecegi en kiiclik say-
ma sayist kachir? .

A) 90 B)120 C)150 D)180 E)240

17. Bes basamakli 82a5a sayis1 5 ile kalansiz
béliinebildigine gbre, bu saymnin 9 ile bd-
limiinden kalan asagidakilerden hangisi
olabilir?

A7 B) 5 C)4 D)3 E)2

18. p: x=2
q: [x|=2
r: x2=4
énermeleri veriliyor.

Buna gére, asagidaki kosullu énermeler-
den hangisi yanhstir?

A p=q
D)g=-p

Big=r Cir=q

Ejp=r

19. aab, aba ve baa {i¢c basamakll dogal sayilar-
drr.

aab + aba + baa =777

olduguna gbre, ab iki basamakh sayisinin
alabilecegi degerlerin toplami kactir?

A) 69 B79 C80 D)84 E)S0

final yaymmlar

20. f(x) =3x -5
{fog) (X) =6x + 4
olduguna gore, g(x) fonksiyonu agagidaki-

lerden hangisidir?
A) 2x+3 B)3x +2 C)dx -1
D)3x+5 E)6x+2
21, f(x) = x2

fonksiyonu bire bir ve &rten olduguna
gbre, tanim araligi asagidakilerden hangi-
sidir?
AR-R
D)R* —» R*

B)Q - Q Cz-2
E) N* - N*

22, Nermin ile Pinar bir igi birlikte 12 glinde yapa-
biliyorlar.

Pinar bu isi tek basina 30 giinde yapabi_l-
digine gdre, Nermin tek basina aynm isin
yansini kac giinde bitirir?

A5 B6 C8 D10 B12

23. Bir 6zel hastanede 3 ya da 4 yatakh odalar
bulunmaktadir. Bu hastanede ayni anda en
fazla 80 hasta yatabilmektedir.

Bu hastanenin en fazla kag hasta odas
vardir?

A) 24 B)25 C)26 D)27 E)28

24.

25.

26.

Ozge, Fatih ve Gokhan g kardestir. Bu kar-
deslerin ikiser ikiser yaslannin toplamlan 39,
42 ve 33 tlr.

Buna gére, en bliyiik kardes en kiigiik kar-
desten kag yas biliyiiktiir?

A9 B8 O7 D6 BS
[Sepet] 23 10

A

Bir dogru tizerinde 2 ser metre ara ile dizilmis
10 toptan ilki A noktasindaki sepete 10 metre
uzakliktadir. Bir adam, A noktasindan yola ¢i-
karak her defasinda bir top alip sepete atiyor.

Bu adam 10 topu sepete tasidiginda top-
lam kac metre yol almis olur?

A) 320 B) 360
D) 400 E) 420

C) 380

Bir fabrika 400 milyon liraya Urettigi bir mali
% 20 karla toptanciya satiyor. Ayni mal
toptanci % 10 kérla perakendeciye satiyor.
Perakendeci de 72 milyon kar payi koyarak
misteriye satiyor.

Miisteri bu mali, kac milyon liraya almistir?
A).800 B)750 C)700 D)650 E)600

fimal yaymnlar

~ DENEME9

27. Bir torbada esit sayida kirmizi ve beyaz bilye
vardir.

Geri atilmamak sartiyla rastgele cekilen iki
bilyenin ikisinin de kirmizi gelme olasihgi

S olduguna gore, lg¢ bilye gekildiginde

22
{icliniin de kirmizi gelme olasihigi kactir?
2 3 1
A 3T B) 25 ) =7
1 2
D) 22 B) 33

28. Reel sayilar kilmesinde tanimii
XAYy=2X+2y+1

islemine gore asagidaki ifadelerden han-
gisi ya da hangileri dogrudur?

I. Degisme &zelligi vardir.

1L Birlégme Ozelligi vardir.

1il. Birim (etkisiz) elemani —%— dir.

A) Yalnizl B)lveli
D) lvell

C) llvelli
BE)YLHvell
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29. :OD

B

10m

10m

10m

Sekildeki bog kabin igerisine sabit hizla su
akrtiimaktadr.

Buna gore, kabin icersindeki suyun yiik-
sekliginin zamana bagh olarak degisimini
gbsteren grafik asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) B) _

A Yiikseklik (m) A Yikseklik (m)
30[----nmmemeee d L :
20|-----=+- /20|y
of b 10y

Zaman Zaman
D
©) A Yiiksekiik (m) ZnYUkseklik (m)
30}---eemm e / 30f-ormeemeeeenes A
] (i | R
10§ 4 101>
Zaman
Zaman

30. Boyutlan 12, 18, 24 birim olan dikddrtgenler
prizmasi geklindeki tuglalarla, i¢i dolu bir kiip
yapilmak isteniyor.

Elimizde 100 tane tugla olduguna gére,
kac tugla artar? ‘

A 24 B)28 C)32 D)36 E)38

final yayinlar?

31.

32.

[>

B C

Sekildeki ABC liggeninde
|AB| = |AC|

|BD) = [BC|

m(ABD) = 60°

Yukarida verilenlere gére, m(B/A\C) =x kag

derecedir?
A) 10 B) 15 C)20 D)25 E)40
A
D
F
B E c

ABC iicgeninde [AE] ile [CD] kenarortay .
Alan (ABC) = 60 cm?

Yukarida verilenlere gore, AFC {icgeninin
alani kag cm? dir?

A 10 B)15 ©C)20 D)25 E)30

%

33.

34.

DENEME9

Sekilde

m(ABD) = m(DBC)
[DC] L [BC]
|BC|=6¢cm
ICD|=1cm

|AD| = ¥5 cm

Yukarida verilenlere gére,

cm dir?

A7 BS

C9

|AB| = x kag

D) 10

Diizlemsel sekilde
ABCD dikdértgen
[AE] L [BE]

[EF] L [DC]

|EF| = |FC| =3 cm
[BC| =9 cm

Yukarida verilenlere gore,

cm dir?

B) 11

[DF| =x kac

D) 12

E) 15

final yaymlars

35.

Sekilde

[AB] // [DC]
[BC] L [AB]
|IDC| =6cm
m(DCA) = 30°

ABCD yamugunun D kdsesinin [AC] ye gére
simetrigi [AB] kenar (zerindedir.

Yukarida verilenlere gbre, |AB| kag cm
dir?

A8 B9

) 10

D)12  E)16

36.

Sekildeki O merkezli cemberlerde
|BA| =2]OA| ve

taral alanlarin dlgileri esit olduguna gére,
m( B/O\D) = x kac derecedir?

A) 40 B)50 C)60 D)80 E)90
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37.

38.

[CD, [AB] capl yarim gembere D noktasinda
teget

|AD| = DC]
|BC| =6cm

A, B, C noktalan dogrusal olduguna gére,
|AD| kag = cm dir?

A) 6 B)5 C)4 D)3 E)2

B X

'Grafikteki dik koordinat sisteminde ABCD bir
dikdértgen A(QQ, 3), B(2, 0)

|AD| = 2|DC| olduguna gbre,

C noktasinin koordinatlari asagidakilerden
hangisidir?

A) {4, 6)
D) 6, 4)

B) (8, 6) C) 6, 8)
B) 6.4

final yayiniar:

39. X+y-6=0

dogrusu lizerinde bulunan agagidaki nok-
talardan hangisi dik koordinat sisteminin
merkezine en yakindir?

A (1,3 B) (2, 4) C) @3
SNCH

D) 4,2)

40.

X m

Taban yaricaplar ve yilkseklikleri esit olan dik
koni ve dik silindirin igindeki sivilarin hacimleri

esit ve

IMK| = |PK] = | PL| = [LN]|

|AE| =y

|BE| =x olduguna gbre,
y

X oranmi kactir?

A) 6 B) 8 )12 D)23

E)24

Dogru D Yanlis D BO§D NetD
1 31,51 5. |a] + |-a| =10
: 1571 olduguna gbre, a degerlerinin carpimi
isleminin sonucu kactir? kagtir?
1 ’ A) 25 B)-50 CQC)O D)50 B 100
A)—8— B)“qg c)s8 D)15 E)60
6. X, v, b sayma sayilandir.
xly
:_"_b—-
624 021 84 3
4,8 0,3 3,5 Yukaridaki bélme islemine gore,
isleminin sonucu kagtir? )é ;—g}é :—kl; gzzlc;glammm alabilecedgi en kiiciik
A &7 B9 Q147 D15 E16 A) 16 B)15 C)14 D13 B2
I
8
S
S
8
> X2.y>0
8]
é y.z>0
3. (ab)ve (ba) iki basamakl dogal sayilardir. X+2<0
(@b)-1  (pa)+1 . . . .
5 = 5 olduguna gbre, asagidaki ifadelerden han-
gisi kesinlikle dogrudur?
denklemi veriliyor.
y A) x.y>0 B)y-z<0 C)x.z>0
Buna gore, ?
una gore, a + b kactur? D)x+y>0 Ex-z<0
A5 B)6 C)7 D)8 E) 9
a
8 b (az—-bz)_1
) b _a |\ ab
a b
4. Kdogal 45 jle bélindugl
gal sayisi 45 ile bolindiginde 19 kalanin, ifadesinin en sade sekli asagidakilerden
R dogal sayisi 60 ile bélindidiinde 27 kalani- hangisidir?
ni vermektedir.
) A) a+b B) b-a ) a-b
Buna gére, K.R carpimindan elde edilen a b a
sayinmn 15 ile bélimiinden kalan kactr? a a
A3 BS5 C8 D10 B2 Py B-%
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9. X, YV, z sayma sayisi olmak lzere,

X.y
4

olduguna gore, asagidakilerden hangisi

kesinlikle dogrudur?

A) X,V, z den en az biri tek sayidir.
B) xvey nin ikisi de gift sayidir.

C) x ve z den en az biri ¢ift sayidir.
D) x vey den en az biri ¢ift sayidir.

E) y ve z den en az biri ¢ift sayidir.

10. (0,25)% = 10 olduguna gore,

(0,5)2x+1
ifadesinin degeri kactir?
A) 200 B)40 C)20 D)5 E) 1

11. Dért basamakh AB5C sayisi 36 ile tam bo-
liinebiliyorsa, A + B + C toplami kag farkli
deger alir?

A) 7 B) 6 C)s D) 4 E)3

12. x -3 sayisi, y2 - 1 sayisi ile ters orantilidir.
x=5ikeny=5

olduguna gbre, x =9 iken y nin pozitif de-
geri kactir?

A) 18 B)9 C)5 D)3 B)1

fimal yaymliar:

13. Mile N aralaninda asal iki sayidir.
M.N = 3600

esitligini saglayan kac¢ farkli M sayisi var-
dir?

A) 6 B) 8 G9 Dy10 B12

14. 1~2.(1-~12—)=1+2.(1+—1x—)

denklemini saglayan x degeri kactir?

B) 2 0)

1
A) 3 3

D) -1

15.
3 39

Sekildeki bog karelerde birer tam say! bulun-
maktadir.

Her karedeki sayi kendisinden bir énceki
ve bir sonraki karelerde bulunan sayilarin
aritmetik ortalamasi olduguna gére, bos
karelerde bulunmasi gereken sayilarin
toplami kagtir?

A) 60 B)64 C)66 D)72 FE)84

|
|

6 3Y3-2/2
e

sayisinin irrasyonel kismi kactir?
A -V6 B)-¥3 C)-¥2
D) Y3 E) V6

17. Bir sehirde herhangi bir glinde gece siiresi,
glindilz stresinden 1 saat 48 dakika uzundur.

Bu gehirde Giines 18.26 da battiysa saat
kacta dogmustur?

A) 7.20 B) 7.08
D) 6.40

C)7.04
E) 6.38

18. A, B, C isgilerinin {iretim kapasiteleri sirast ile
2, 3, 4 sayilariyla orantihidir.

Uciiniin birlikte 6 giinde yaptiklar bir isi,
B igcisi tek basina kac giinde yapabilir?

A 17 B)18 C)19 D20 E 21

final yaymnlar
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19. Bir A bankasina yatirilan paraya yillik % 24
faiz verilmekte ve yapilan hizmete karsilik her
yihin sonunda 100 lira kesinti yapiimaktadir.

B bankasinda ise yatirnilan paraya yillik % 22
faiz verilmekie olup hig kesinti yapiimamakta-
dir.

Ayni miktarda paras! olan iki kisiden biri A
bankasina digeri B bankasina paralarini yati-
riyorlar.

1 yilin sonunda bu iki kiginin paralari yine
esit olduguna gore, A bankasina baslan-
gicta yatirilan para kac liradir?

A) 5000 B) 8000 C) 9000
D) 12 000 E) 15 000

20. A ¢ B olmak lizere,

s(A\B)
s(B\A)

=—§— ve SAUB)=12

olduguna goére, A N B kiimesinin eleman
sayisi en fazla kactir?

A 9 B)8 7 D)6 E)5

21. fx)=xm-2 4+ m2 + 1

sabit fonksiyon olduguna gére, f(2012)
kactir?

A) 2014
D)6

B) 2013
E)5

C) 2012



A Miktar (m®)

»Zaman
(saat)

Sekilde A ve B havuzlarindaki su miktarlarinin
zamanla, dogrusal olarak degisimi gosteril-
mektedir.

4 saat sonra her iki havuzda da ayni mik-
tarda su bulunduguna gore, B havuzu ta-
mamen bogaltildig anda A havuzunda kac
m? su bulunur?

A) 100 B)90 C)80 D)70 E)60

23. Bir dedenin Semih, Esra, Nazlican ve Ke-
mal adinda dort torunu vardir. Bu cocuklarin
yaslan sirastyla 6, 9, 12 ve 18 dir. Her ¢ocuk
dedesinin yasini, kendi yasina béldiiglinde 4
kalanini buluyor.

Buna gore, Nazlican dogdugunda dedesi
kac yasinda idi?

A) 60 B)62 C)63 D)64 E)65

24, p=aAPVva

bilesik dnermesi asagidakilerden hangisi-
ne denktir?

A) pvg
D)q

B)p Cd

B¢

final yayinlar?

25, Tuz orani % 20 olan 60 litrelik tuz - su ka-
nsimindan kag litre su buharlastirilirsa tuz
orani % 30 olur?

A 10 B)12 C)16 D)20

26. Selim ile Barbaros birlikie lokantada yemek
yiyorlar, Toplam masraf 90 liradir. Ancak bu
paray! her ikisi de tek bagina 6deyememek-
tedir. Selim parasinin beste birini Barbaros’a
verirse, masrafi Barbaros kendi parasini da
katarak Odeyebilmektedir. Barbaros para-
sinin yansint Selim’e verirse, masrafi Selim

kendi parasini da katarak deyebilmektedir.
Buna gére, Barbaros’un kag liras! vardir?
A 60 B7 C75 D80 ES85

27. v km/sa «<—

iB

—>45 km/sa
Al

600 km

Aralarinda 600 km mesafe bulunan A vé B
noktalarindan iki ara¢ ayni anda harekete
baghyor. '

5 saat sonra aralarinda 200 km mesafe ol-
duguna gore, v kac olabilir?

A) 180 B) 120
D) 45

C) 90
E) 35

E)24_";
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28, Bir beyaz esya saticisi bulasik makinesini % 20
karla 720 liraya, bagka bir bulasik makinesini de
% 20 zararla 720 liraya satiyor.

Bu saticinin iki alisveris sonundaki kar-zarar
durumu asagidakilerden hangisidir?

A) 30 lira karl
B) 30 lira zararh
C) 60 lirakérl
D) 60 lira zararli

E) Ne karl ne de zararl

29, Bir torbada 3 U kirmizi ve 2 si beyaz olmak
lizere bes tane bilye vardir. Bu torbadan si-

rayla ve iadesiz olarak besg bilye ¢ekiliyor.

Son cekilen bilyenin kirmizi olma olasihig
kactir?

3 2 1 3
A1 B) " C) 5 D) I E) 5

30. Bir igci diizenli olarak bir giin 4 masa, ertesi

glin ise 3 masa yapacak sekilde galisacaktir.

Cumartesi ve pazar giinleri calismayan bu
isci pazartesi 4 masa ile ise baslarsa, 100.
masayi hangi giin yapar?

A) cuma B) persembe
C) carsamba D) sali

E) pazartesi

final yaymnlar:

31.

ABC liggeninde acilarn dlcileri verilmistir.

Buna gobre, x asagidakilerden hangisine

esittir?
a+b 2a+b
A) > B) 3
3b+2a 3a+b
C) 5 D) 4
a+5b
B) 2
32.
A
D
g C

ABC eskenar tcgen, ADC ikizkenar dik Gg-
gendir.

|AD| = [DC]
[AD] L [DC]
Alan (ABC) = 1643 cm?2

olduguna gore,
Alan (ADG) kag cm? dir?

A 12 B)13 C14 D)i5 E)16
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ABC (iggeninde

[DE] // [KL] // [BC]

ILC| = |LE| = |AE| ve |KL|=3cmise
|BC| kag cm dir?

A 18 B)16 C)15 D14 E)12
34.
D [#]
K L
A E B

ABCD ve KLEA karedir. [AC] kdsegendir.

|EB| 4 Alan (KLA)
—KET = -‘3— ise W orani kagtlr?
4 S 3
N 2 B 0 5
9 11
D)5 B 5

fimal yaymlar:

35.

36.

ABED egkenar dértgen, ABCD dértgenin k&-
segeni [AC] dir.

m(ADE) = 72°
m(EBC) = 14° ise
m(B/&\) kac derecedir?

Ay 30 B)3 C40 D)44 E)48

O merkezli cemberde
EOC bir Gcgen

[AB] ¢ap

|AO| = |BC|

m(fKK) =63°ise

m(ﬁﬁ) kac derecedir?

A 15 B)18 ©)21 D)24 F27

37.

38.

Sekildeki O merkezli gemberde
|COl=r=4cm

IAB| =3 cm olduduna gore,
|AC| kag cm dir?

A)JQ— B) 1 C)—g— D)2 E)%
A2, -4)
G
B(6, ~2) C(4, 0)

Analitik diizlemde ABC iicgenin kdse koor-
dinatlan verilmistir. G Gggenin agirik merkezi
olduguna gére, -

|AG| kag birimdir?

DENEME 10
39. 5y-2=0 dogrusunun
aBx-2y-1)+x+2y+3=0
dogrusuna dik olmasi icin a kag olmalidir?
A 2 B) 1 oL
2
1 1
D)= B -3
ey
8
g
=
g
T
&
= 40,
o cf
Al § g
Dleemnmmncpanfomnanes ; c
A B
Sekildeki kiipte

Alan (A‘CT‘,’) =3242 cm? olduguna gére,

A 1 B)—g- 02 kiipiin alani kag cm? dir?
D) Y2 E)2v2 A) 384 B)364 C)294 D)256 E)216

E E E 3] D D B E A

D E D E B A o] B

'
g 22
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Dodru D Yaniis D

(—12—:4—1>'1:<3:—g-+2)

isleminin sonucu kactir?

32 _2 1
A -3 B -= 0)-=
5 15
D) B
0,9-0,2
1,5
isleminin sonucu kactir?
1 3 55
N5 B1 O5 D5 B3

a, b, c birer rakam ve
a=b-2
b=c+1

olduguna gore, abc biciminde ii¢ basa-
makh kac farkh cift sayi yazilabilir?

A) 4 B)5 C)6 D)8 E)e

Mehmet, x sayisini 35 ile carprmistir. islemi
tekrar kontrol ettiinde x sayisindaki 7 olan
onlar basamagini 4 olarak gordigtni fark
ediyor.

Buna gore, Mehmet islemi ilk yaptiginda
dogru sonuctan ne kadar eksik bulmus-

tur?
A) 650 B) 700

D) 1250

C) 1050
E) 1500

fimal yaymnliar

WO =D

5. 1, —2
3
T
5

isleminin sonucu kactir?

N

D) ¢ B2

6. Birler basamadi 5 olan ii¢ basamakl dogal
sayilardan kag tanesi 11 ile kalansiz bélii-
nebilir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E)10

2.
x . 6 Yandaki carpma igleminde her
4 . nokta sifirdan farkh bir rakami
gostermektedir.

. 24

Buna gore, sonuctaki noktalarda oimaSI
gereken rakamlarin toplam: kactir?

A4 B5 C6 D8 B9 {:

T DENEMETT

8. a, b, c sayilari arasinda

a+b=2012
b+c=2013
a+c=2014

badintilari olduguna gore, asagidaki sira-
lamalardan hangisi dogrudur?

A) a<b<c Bja<c<b
C) b<ca<c

E)c<a<b

Db<c<a

1 1+—1—
9. <6+———> 2

4
isleminin sonucu kactir?
9 49 25
A g B 36 AT
25 125
D) 4 B 8

10. a ve b birbirinden farkli gercel sayilar ol-
mak {izere,

la+b| + ja - b]

ifadesinin alabilecedi deger icin asagida-
kilerden hangisi kesinlikle dogrudur?

A) Biyiik olan sayiya esittir.
B) Kiicik olan sayinin 2 katidir.
C) Biiyiik olan sayinin 2 katidir.

D) a ve b sayilarinin aritmetik ortalamasina
esittir.

E}) Mutlak degeri bilyik olan sayinin 2 kati-
dir.

final yaymnlar:

=Y (=) (=L -
1. x-(1 2).(1 3).(1 4) ..... (1 20)
=(1+1 1 1 A
y-<1+2>.<1+3).(1+4> ..... <1+19>
olduguna gore, x.y carpimi kactir?
C) 1 D)2 E)3

1
N = B)-;_,—

12. Asagidaki sayilarin hangisi en biliyliktiir?
3
A V2¥z B) ¥2¥3 oV ¥e
3 3

D) ¥3v2 B V2¥2

13. a2+ b? = 2 olmak lizere,
@%a—b_@a+bw

ifadesinin sayisal degeri kactir?

A) 81 B)9 C)1
1 1
D) 9 E) 27
4
4. S E—ix-1
X+ x+1

ifadesinin en sade bicimi asadidakilerden

hangisidir?
A) x-4 Byx-3

D)yx-1 E) x

C)x-2



15. (A UB)CE olmak iizere,

s(E)=18
s(A) =6
sB)=8

olduguna gore, (B-A)U (B' - A) kiimesi-

nin eleman sayist kagtir?
A 5 B)6 C)10

D12 E)13

16. x. (10! + 11)

isleminin sonucu pozitif bir tam sayinin
karesi olduguna gdre, x in alabilecedi en
kiiciik deger kagtir?

A 5 B)7 Cc)14 D)2t K85

17. Bes basamakli xyOxy dogal sayisinin, iki
basamakl xy dogal sayisina béliimiinden
elde edilen bdliim kactir?

A 11 B) 101
D) 1011 E) 1111

C) 1001

18. Birbirini geviren {i¢ disli garkta toplam 130 dis
vardir. Birinci cark 2 devir yaptiginda, ikinci

cark 3, Ugtincli cark da 4 devir yapiyor.
Buna gore, iiclincii carkta kac dig vardir?
A) 65 B)55 C)50 D)40 E) 30

final yayiniar

10.  9x+22-25@y -1y

ifadesinin carpanlarindan biri asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 3x+5y-1

B) 3x+ 10y -1
C) 3x—10y + 11
D) 9x - 10y + 11
E) 9x+10y~1

20. Bir arabanin yakit gostergesi deponun

-g— unun bos oldugunu gostermektedir.

Bu depoya 25 litre daha benzin konuldu-
gunda, gbsterge deponun %" unun dolu
oldugunu gésterdigine gore, arabanin de-
posu kag litre benzin almaktadir?

A) 30 B)36 C)40 D)45 E)50

21. Reel sayilar kimesinde,
X %y =5x+ 5y ~4xy—-5
islemi tanimlanmyor.
Buna gbre, islemin etkisii elemani kagtir?
A0 B) 1 C)2 D)4 E)5

29, Ali 4 giinde bir, Sinan 6 glinde bir sinemaya
gitmektedir.

Ikisi birlikte ilk kez cumartesi giinii sine-
maya gittiklerine gbre, tekrar ikisi birlikte
4. kez hangi giin sinemaya giderler?

C) sal
D) carsamba E) persembe

A) pazar B) pazartesi

23. A Y {anapara, TL)

> X (yil)

~60000

Yukardaki grafik, bir ticcarin anaparasinin
yillara gore, degisimini gdstermektedir. Ana-
paranin negatif olmasi tiiccarin borcunu be-
litmektedir.

Buna gore, tiiccarin borcunun tamamim
ddedikten 3 yil sonraki anaparasi kac bin
TL dir?

A) 10 B)20 C)30 D)40 E)S50

. Bir arag Guneytepe KoylU’'nden Suhut
ligesi’ne saatte 20 km hizla giderse 5 dakika
geg, saatte 30 km hizla giderse 5 dakika er-
ken variyor.

Buna gore, koy ile ilce arasi ka¢ km dir?
A) 60 B)30 C)20 D)10 g6

final yaymnlar

25, Bir maln alig fiyati M, satis fiyati K liradir. M
ile K arasinda;

K=3M-18000
bigiminde bir baginti bulunmaktadir.

Buna gbre, satisindan % 20 kéar yapiimak
istenen malin, als fiyati kag lira olmalidir?

A) 8000 B) 9000 ©) 10 000
D) 12 500 E) 14 500

26. iki agacin arasy; Uic kardesten Hakan'in adim-
lanyla 40, Oznur'un adimlariyla 50, Tugge’nin
adimlariyla 60 adim gelmektedir. Hakan
agaglarin birinden digerine dogru 12 adim;
Oznur, Hakan'in kaldidi yerden baslayarak
ayni yonde 10 adim yliriyor.

Tugce, Oznur'un kaldigi yerden yiirlimeye
devam ederse kac adim sonra diger agaca
varir?

A) 18 B)20 C)24 D)28 E30

27. A=1{1,2, 3, 4, 5} kimesinde tanimli,

f_(12345) _(12345)
*34512/°97\2 3451

fonksiyonlan veriliyor.

Buna gore, (fog™) fonksiyonunun esiti
asagidakilerden hangisidir? :

12345 12345
A)<23451) B)<23541)
12345 12345
C)(45123> D)(51234)

E)(12345)
45312



28. A 8

% 10 tuzlu su akitan A muslugu bog havuzu
tek basina 6 saatte, % 5 tuzlu su akitan B
muslugu bos havuzu tek bagina 9 saatte dol-
durmaktadir. Havuzun yansi saf suyla dolu
iken A ve B musluklan birlikte agiliyor.

Havuz doldugunda, havuzdaki suyun %
kaci tuz olur?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

29, Demeti 60 kurusa alinan maydonozun, de-
meti 72 kurustan satilacaktir. Maydonozun
ahg fiyatl 15 kurus diiglyor.

Kar oraninin degismemesi icin, maydono-
zun satig fiyati kag kurus indirilmelidir?

A 12 B)15 ©18 D20 B22

30. Dogan her bir cocugun kiz ya da erkek
oima olasihigi esit kabul edilirse, 4 ¢cocuk-
lu bir ailenin sadece 2 gocugunun erkek
olma olasilig1 kactir?

1

N3 By OF Dy By

fimal yaymnlar:

31.

32.

Sekildeki ABC tiggeninde [BD] ile [DC] i¢ agi-
ortay

m(BAD) = 40°

m(EﬁJ\C) =X olduduna gbre,

x kag derecedir?

A) 100 B)110 C)120 D)130 E)140

w
(@]

|AB| =6 cm
|BC| =8 cm
|BD| =5 cm
|AC| =x cm
{CDl=ycm

ABC ile BDC birer iicgen olmak kosulu ile
x + y toplamin en kiiciik tam sayi degeri
kactur?

A) 5 B) 6 7 D)8 E)9 l

B D 6 C

ABC licgeninde [BE] ile [AD] kenarortay
[AB] 1 [AC]

[AD] L [BE]

|DC| =6 cm

Yukaridaki verilere gére, |GE| =x ka¢ cm
dir?

A 1 B) Y2 Cc)2
D) 242 E)2Y3
ABCD paralelkenar
|AG| = |GB|
|BE| = 4|EC]
|DF| =20 cm ve
[AE] N [D@G] = {F} olduguna gbre,
|FG| kag cm dir?
A) 4 B) 5 c)e D)8 E) 10

final yaymnlar:

35. A

Diizlemsel sekilde NBLM ile ECFK es kareler
ABC eskenar licgen

|BE| = |[EC| =4 cm

Yukarnidaki verilere gére, |MK| kag cm dir?

A) 42 B)6 C)4Y3
D) 5Y2 E)8
36.
)
2:
B d
|0, B|=2cm

d dogrusu O, ve O, merkezli cemberlere A ve
B noktalarinda tegettir.

Bu gemberler birbirlerine dogru yuvarlanarak
hareket ediyorlar. Birer kez dondukten sonra
. dis teget konum olugtuguna gére,

|AB| kag cm dir?
A) 20m B) 207 + 8 C) 207 + 10
D)20x+16  E)20m+ 18
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37.

M merkezli 2 cm yaricaph gember, O merkezli
6 cm yaricapli daire dilimine A, B, C noktala-
rinda tegettir.

Buna gére, taral alanlar toplami kag cm?
dir? :

A =n B) 2t C)3n D)4n E)5=

39. A(1, 5) noktasindan gecen ve B(3, 4),
C(-1, 2) noktasindan esit uzaklikta bulu-
nan dogrulardan birinin denklemi asagida-
kilerden hangisidir?

A) x=1 Bly=x+4
C)y=x-1 Dy=2x+3
E)y=3x+2

g
&
g
5
g
=y
[
&
Y
38. Dik koordinat sisteminin merkezinin 40. Genigligi 6 cm, yiiksekligi 4 cm, uzunlugu
X+ 6= 8 cm olan bir dikdoértgenler prizmasinin
y+6=0 e . ..
her kosesinden bir aynti 2 cm olan kiip-
dogrusuna gore simetrigi olan nokta asa- ler kesilip aliniyor, kalan cismin alanindaki
gidakilerden hangisidir? degisim asagidakilerden hangisidir?
A) (-3,-3) B) (6, -6) A) 32 cm? azalr. B) 24 cm? azalrr.
C) 12,0 D) (-6, 6) C) Degigmez. D) 8 cm? artar.
E) (-8, -B) E) 4 cm? artar.
i oG meb e b et g el e L T D SR e
B E| C c| el E| B]| A c|bplplclE]|]C
A Eolamooam oAb Ey wb aopaE Ly Ly et o
B|]A|B|D|]Cc|E|J]A|l]c|]c|]clpD|B|D|D|]A]B|]B]E]| A
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Dogru D Yanhs D

371440
43
isleminin sonucu kactir?
1 1 5
A 48 B) 24 ©) 24
A 1
D) 12 B) 6
20-16: 41
b
isleminin sonucu kactir?
A) —12~ B) 4 0)1—25- D)16 E)18

X, Y, 2 € Z* olmak lizere,

Xy _ ‘
—g——42+3

olduguna gore, asagidakilerden hangisi
daima dogrudur?

A) X ve z Gift sayidir.
B) x cift, y tek sayidir.
C) x vey cift sayidir.
D) x ve z tek sayidir.

E) xvey tek sayidrr.

fimal yaymnlar:

oD

4,

WO
0,44 6 11
44 0,6 0,55

isleminin sonucu kactir?
A1 B)2 c)3

D)4 B5

a, b, ¢ pozitif reel sayilardir.
b-c>a ise
asa@idakilerden hangisi daima dog@rudur?

A} a>b Bya>c Clc>b

D)—;l~>—15— E)—:S—>~l—

333 sayis, liclitk sayi tabaninda yazildigin-
da kac basamakl bir sayi elde edilir?

A) 3 B)4 C)5 D)6 B)7

Birbirinden farkli iki asal sayinin ¢arpimi bi-
ciminde yazilabilen sayilara yari asal sayi
denir. Ornedin 15 sayist 3 ve 5 in carpimi ol-
dugundan yari asaldir.

Buna gére, iki basamakl en biiyiik yan
asal sayiin rakamlar toplami kactir?

A) 11 B)i2 C)13 D)14 B15
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8. mnn
mm Yandaki ¢cikarma isleminde m ve n
birer rakamdir.

667
Buna gbre, m + n toplaminin esiti Ragtlr?

A 11 B12 ©)13 D)14 E15

9. 1234a21 yedi basamakh sayisi 11 ile tam
béliinebildigine gore, a kactir?

A2 B3 C4 D5 B6

10. (abc) rakamlari farkli Gc basamakh sayisinin
b ve ¢ rakamlan yer degistirdiginde sayinin
degeri 72 azalyor.

Buna gore, bu kurala uyan kac¢ tane (abc)
tic basamakl sayisi yazilabilir?

A 12 B)13 ©14 D15 E)16

11. En kii¢iik ortak katt 80 ve en bliyiik ortak
boleni 15 olan iki dogal sayidan biri 30 ol-
duguna gore, digeri kactir?

A 15 B)30 C)45 D)60 E)75

final yaymlar:

12

13.

3%=a ve 11 =b olmak lizere,
(0,27)%

ifadesinin a ve b cinsinden esiti agagidaki-
lerden hangisidir?

A) ab B) a%b ) ;—b

D) & B>

(Y3-vY5+1).(¥3+¥5+1)=a+2vb

olduguna gore, a ve b tam sayilarinin top-
lami kagtir?

A 1 B)2 C)3 D)4 E)5

x>-8 . X2 +2x+4

x*-16 X3+ 4x
ifadesinin en sade sekli agagidakilerden
hangisidir?

1 1 X+2
A X+2 B) x-2 ©) X-2
X X
D) X-2 B) X+2

15.

16.

17.

18.

a ve b negatif reel sayilardr.

1 1
a“<b

. -olduguna gére, a+b+|b-a| ifadesinin

esiti agagidakilerden hangisidir?

Aa Bb ©O0 D2 E2a

X?y2—dxy +4=0

olduguna gore, x.(y+—)1(-) ifadesinin de-

geri kactir?
A 1 B) 2 C)3 D)4 E)5
izmir'den istanbul’a giden bir aracin her saatin

sonunda Istanbul’a olan uzakhd: asagidaki
tabloda verilmistir.

Saat 1124314 |85}16 1718

Istanbul'a

wuzakitk 510{425{340 (2852101150 75| O

Bu aracin Istanbul’a varincaya kadar ge-
cen siirede ortalama hizi saatte 75 km ol-
duguna gore, birinci saatte ortalama hizi
saatte kag km dir?

A) 90 B)8s (C8 D75 E72

Asl’'nin parasinin 5 kati, Nesli'nin parasinin 2
katina esittir. Nesli, Asli'yva 18 lira verirse her
ikisinin de ayni miktarda parasi oluyor.

Buna gore, Asl ile Nesli’'nin toplam kag li-
rasi vardir?

A) 77 B)84 )98 D)102 E)105

final yayiniar:

19.

20.

21.

Birol okulun merdivenlerinin yarisini 1 er 1 er,
diger yarisini 2 ger 2 ser ¢ikip, timiini 3 er
3 er inmigtir.

Birol cikarken 30 adim fazla attigina gére,
bu merdivenin basamaklarim 2 ser 2 ser
kac adimda inip ¢ikar?

A 70 B)72 C)76 D)80 E)88

Burhan'in buginki ya§| 20 dir. Burhan,
Abdullah’in bugtinkl yagindayken, Abdullah’in

yas! buglinki yagmin —g— tine esitti.

Buna gére Abdullah, Burhan’in yasina ge-
lince Burhan kag yasinda olur?

A) 25 B)27 €28 D)30 pa32

Altin ayan 14 olan bir bilezik ilé bundan 10
gram daha agir ve altin ayan 22 olan bagka
bir bilezik, eritilerek altin ayan 19 olan bir kol-

ye yapiliyor.
Buna gére, kolye ka¢ gramdir? '

A) 36 B)40 C)44 D)48 E)50

a reel (gercel) sayi olmak {izere,
fix) = ox+1 . 5a
fonksiyonu tanimlaniyor.

Buna gbre, (1) = -6 olduguna gdre, f(4)
kactir? .

A0 B1 02 D12 B22



23.

24.

19 kisilik bir sinifta 14 kisi matematikten, 12
kisi de fizikten gegmistir.

3 égrenci her iki dersten de kaldigina gore,
sadece matematikien gecgenler, sadece fi-
zikten gegenlerin ka¢ katidir?

AL B O D2 B3

Ecemn 4 glinde bir defa, Sena ise 6 giinde bir
defa genel tekrar yapiyor.

Ikisi birlikte 10. kez pazartesi giinii genel
tekrar yaptiklarina gore, birlikte ilk genel
tekran hangi giin yapmislardir?

A) sali
C) persembe

B) carsamba
D) cuma

E) cumartesi

25. Sedef arkadaslarina 8 er bilye verirse 30 bil-

yesi kaliyor. E§er 45 bilyesi daha olsaydi ar-
kadaslarina 11 er bilye verebilecekti.

Buna gore, Sedef'in kég arkadasi vardir?
A) 22 B)24 (25 D27 E30

final yaymnlar:

26.

27.

28.

p : “irem spor yapar.”
q : “irem gahgkandir.”
6nermeleri veriliyor.

Buna gbre, p => g 6nermesinin kargit tersi
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) irem spor yapmaz ise galigkandir.

B) irem spor yapmaz ise galigkan degildir.
C) irem caligkan ise spor yapar.

D) irem caligkan degilse spor yapar.

E) irem galigkan degilse spor yapmaz.

Reel sayilar kiimesinde her a ve b i¢in
m(a, b)=3a—-4b +1
N(@ by=a+b-a.b

bagintilan tanimlanmugtir.

Buna goére,

m(-4, 1) + N(2, -3)
ifadesinin degeri kactir?

A -24 B)-23 (C)-10

D)18 E)23

Bir arag v hiziyla bir yolu 6 saatte gidebiliyor.

Eger yolun —;— tinii 2v, kalan yolu da 4v hi-

ziyla gitseydi, yolun tamamini kac saatte
gitmis olurdu?

A 45 B)4 C)35 D)3 E)2

29, indirimli satis fiyati 640 lira olan bir elbise, in-

dirimli satis fiyat: Gzerinden ilk indirim ylizdesi
kadar daha indirim yapilarak 512 liraya satil-
mistir.

Bu elbisenin indirimsiz satis fiyati kag lira-
dir?
A) 900

D) 780

B) 840
E) 720

C) 800

30. 10 karta ALIZE kelimesinin harflerinin her biri

ikiser defa kullanilmak sartiyla her kartta bir
harf olacak sekilde yaziliyor. Bu kartlar bir
torbaya atiliyor. Cekilen kart geri atiimamak
sartiyla torbadan art arda (g kart gekiliyor.

Cekilen kartlanin srrasiyla A, L, | harfieri
olma olasihgi kactir?

1
A5 B ©) 35

final yayinlar:

31. A

ABC (c¢geninde;
|AB| = |AC| = [BD|
m(lﬁ)) =21° olduguna gére,

m(B/IED) kac derecedir?

A) 46 B)52 C)58 D)62 E)67
32. A
F E
] D ¢
ABC {iggeninde

m(BAG) = 90°

F, E, D bulundukian kenarlarin orta noktala-

ndir.

|KG| =38 cm olduguna gére,

|BC| cm dir?

A) 36 B)32 C24 D18 B12



ABC (c¢geninde;

Alan (BKG) = Alan (KLC) = Alan (KLA)
|AK| = 8 cm olduguna gére,

|AB| kag cm dir?

A) 9 By10  C) 11 D)12 E)13

final yayiniar:

D E _F c
M
A K L B
ABCD kare;
[KF] N [EL] = {M}
|AB| =24 cm
|KL| =5 cm

|EF] =3 cm olduguna gore,

Alan (EFM) + Alan (WKL) toplami kag cm?
dir? -

A) 51 B) 48 C) 45 D) 42 E) 38

36.

35, Bir digblikey besgenin i¢ agilan aritmetik dizi

olusturmaktadir.

En biiyilk i¢ acisi ile en kiiciik i¢ acisi ara-
sindaki fark 120° ise en kiiciik dig acisi kag
derecedir?

A) 30 B)24 C)18 D15 E12

D 8 C
20 E
A 40 B
ABCD dik yamuk;
|CE| = |EB|
|AD| =20 cm
|DC| =8 cm

|AB| = 40 cm olduguna gére,

Cevre (lﬁ)) kag cm dir?

A) 42 B)52 C)64 D)72 E)84

37. Yener Ogretmen geometri dersinde, diizgiin
altigenin ¢izimini 6gretmek icin 6grencileri ile
birlikte Ali Usta’'nin ¢alistigi marangoz atdlye-
sine giderler.

— Ali Usta’'nin elinde bir kenan 40 cm
olan kare biciminde bir tahta vardir.

-~ Ali Usta'dan o tahtadan en bliyik 6l-
clide diizgiin altigen yapmasini ister-
ler.

—  Ali Usta pergel, 6lglilii cetvel ve teste-
re araglarini kullanarak istenilen diiz-
glin altigeni yapar.

Yener Ogretmen 6grencilerine, yapilan
bu cismin bir yiizlinin alanini bulmalarmni
ister.

Buna gére, 6gretmenin sordugu sorunun
cevabi kac ecm? dir?

A) 100Y3 B) 175V2 C) 600Y3

D) 625Y3

E) 900Y2

3s8.

Sekilde O ve O, g’emberlérin merkezleridir.
m(EOA) = 124° olduduna gore,

fimal yaymiars

89. Taban ayniti x cm, yuksekligi X ¢cm olan

27
kare dik prizma ile bir kiipiin hacimleri esittir.

Bu cisimlerin alanlari oram agagidakiler-
den hangisidir?

29 26
A 5 B) 3 ) 5
17
D)2 B o
X .,V¥Y X
gtg=1.vy= 1

dogrularinin x ve y eksenlerini kestigi nok-
talari kose kabul eden doértgenin alani kac
birim karedir?

e A 15 B) 14 ) 22—7
m(KLB) = x kac derecedir?
25
A) 62 B)61 C)60 D)59 E)58 D) 13 B =
s Tobomobon s ¥ SRRSO ING AR 20
D D D A B A B E E A B B A
C E C E C D A E D C D A E
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1. n negatif tam say! olduguna gore, asag-
daki sayilardan hangisi digerlerinden bii-
yiktiir?

A) 30 B) 2n C)—21—n—
: 1 on
D) v F
2. 4 4 5 12
a1
5

isleminin sonucu kactir?
A) 3 B)4 C)5 D)6 E) 8

3. a+b=0 ve a2.b?> 0 olduguna gére,

|3b - a] - |2b-a]
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisi-
dir?
A) a B)b Cla-b
Dya+b E)2a+b
4 1- L
1
L.
P
2013
isleminin sonucu kacgtir?
A) 2014 B) 2013 C)-2012
_1_ 1
D =%z B %014

Dogru D Yanlis D

final yaymnlars

WD =D
6

5. 1+ o 3
x-1
ifadesini tanimsiz yapan x degerlerinin
toplami kactir?
A) 4 B) 6 C)y10 D)y15 E)18
1\ 2
x [} - gy+
6. 8 <3> 9
esitligine gore, x ile y arasindaki bagintinin
grafigi agagidakilerden hangisidir?

B)

AY

1

7. ——— <x< 10 olmak iizere,

100

2x+1
X

ifadesinin en bliyiik tam say1 degeri kag-
tir?

A) 108 B)102 C)101 D)100 E)99

8. 106 ve 123 sayilar a asal sayisina boliindu-
glinde ayni kalani veriyor.

Buna gére, 71 sayisinin a ile béliimiinden
kalan kactir?

A1 B2 03 D5 B8

9. [x-2| -6 =3x

denkleminin ¢dziim kiimesi asagidakiler-

den hangisidir?
A {1} B) {-4, -1}

B) {2}

C) -4}
D) {1}

10. x=Y3 -1 vey= Y3 +1 olmak iizere,

( x Y ) 1
X-Y  X+Vy yz_xz

ifadesinin degeri kactir?

A) -10 B)-8 C)-6 D)8 E10

final yayinilars

11.

12

13.

14.

| DENEME13

—‘;’-— ve %g" kesirlerinin pay ve paydalarina

bir say1 eklendiginde bu iki kesrin degerleri
birbirine esit oluyor.

Buna gore, eklenen sayinin 5 ile béliimiin-
den kalan kactir?

A) O B)1 G2 D)3 E)4

Bes basamakh K4R52 sayisinin 9 ile boli-
munden kalan 6 dir.

Buna gore, dort basamakli 5KR3 sayisinin
9 ile boliimiinden kalan kactir?

A 1 B2 ©C3 D4 B5

X ve y birer tam say! olmak (zere,

(y-47 _
2

esitligi veriliyor.

x!

Buna gére, x +y toplami en az kactir?

A) -i0 B)-8 C(C)-5 D)i5 E)19
a, b, ¢, d birer rakamdir.
ab ab
X _¢© x_d
252 504
olduguna gore, (ab). (cd) carpiminin
sonucu kactir?
A) 2648 B) 2824 C) 3024
D) 3248 E) 3344



15. Bir torbada 3 gram veya 5 gram agiriginda
bilyeler bulunmaktadir.

Torbadaki tiim bilyelerin agirlikiari toplami
160 gram olduguna gobre, torbada en fazla
kac bilye olabilir?

A) 48 B)50 ()52 D)54 E)55

16. Sena kutiiphanesindeki 1 den 12 ye ka-
dar numaralandiriimig bir rafa 4 Matematik,
2 Turkee, 2 Fizik, 2 Kimya, 2 Biyoloji kitabini
soldan saga asagidaki, dért kurala gore di-
zecekdir.

o Kimya kitaplar yan yana gelecek.
o Turkge kitaplan yan yana gelecek.
o Biyoloji kitaplan yan yana gelmeyecek.

e Rafin bir ucunda Tlrkege, dijer ucunda
Matematik kitabi olacak.

Fizik kitaplan 6. ve 7. sirada, matematik
kitaplarinin iicii 9. , 10. ve 11. sirada oldu-
guna gore, asagidaki siralarin hangisinde
biyoloji kitabi bulunur?

A) ikinci
C) dérdinct

E) sekizinci

B) tiglnci

D) besinci

17. Bir 6grenci tahtada yazili olan;
0,1,2,3,4,5,6,7,8,9

toplamlarinin k fazlasini yaziyor. Bu isleme
tahtada yalniz bir sayi kalincaya kadar devam

ediyor.

En sonunda 81 sayisi kaldiina gore, k
kactir?

A 1 B)2 C)3 D)4 E)5

fimal yaymnlar:

18. x <0 olmak lizere,
(1-4)-(1 +%).(1 +%>=%

olduguna gore, x kactir?

A-7 B-6 C-5 D4 B-3

19. Dogrusal bir yol boyunca bes arkadas ayn
noktadan, ayni yéne dogru ve aynt anda kog-
maya basliyorlar. 10 dakika sonra, Ali bu
yoiun —19— unu, Selim % unu, Gokhan
7 A1
5 ini, Hikmet e sini,

21

55 sini kosmus oluyor.

Barbaros ise

Buna gore, Selim’in 6niinde kim ya da
kimler vardir?

A) Ali ve Barbaros B) Gokhan
C) Gokhan, Ali ve Hikmet D) Hikmet
E) Barbaros
20. A-B # 0O
B-A#£0O

s(A) +s(B) = 23

olduguna gére, A N B kiimesinin eleman
sayisi en fazla kac olabilir?

A 8 B)9 cy10 D11 B 12

21.

23.

24.

Reel sayilar kiimesinde tamimli,

5x

X% +1

fonksiyonu icin,
f(-6) +f(-5) + .... + 1(6) + f(7)

toplaminin degeri kactir?

A) 0,1 B)03 ()07

f(x) =

D)0.8 B)1

1 den 10 a kadar notlann verildigi bir sinav
sisteminde bes sinavinin ortalamast 8 olan
Hande, sinavlarn birinden 7 almistir.

Hande’nin en diisiik sinav notu asagidaki-
lerden hangisi olabilir?

A1 B2 03 D4 B

22 metre derinligindeki bir kuyunun dibinde
bulunan karinca, her giin 7 metre yukar ¢i-
karken, 4 metre asagi kayiyor.

Buna gére, karinca en erken kac giin
sonra kuyudan c¢ikmis olur?

A5 B6 ©7 D8 B9

Rasyonel sayilar kiimesinde tanimli
X*Yy=2X+2y~xy+71

islemi veriliyor.
I. Degisme oOzelligi vardir.

I, Birlesme 6zelligi vardir.

Ill. Birim eleman —-—%— dir.

Yukaridaki ifadelerden hangisi ya da han-
gileri “%” iglemi icin dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz I

D} I ve lll E)L I, I

O ltvell

final yayimnlars

25. Bir attlyede 3 usta, 5 kalfa ve 1 ¢irak calig-
maktadrr. Bir kalfanin gliindeligi; bir ustanin
gindeliginin % 75 i, ¢iradin giindeliginin 3 ka-
tidir.

Tiim c¢alisanlara bir giinde x lira 6denirse
bir ustanin giindeligi kag lira olur?

A%+ BE o DX Bf

N
[+]

. Dort cocugu olan bir anne ilk gocugunu 21
yasinda dogurmus ve dérdiinci gocuk diin-
yaya geldidinde ilk cocugun yasi, ikinci gocu-
gun yasinin 2 katindan 4 azdr.

Cocuklar arasindaki yas farki ayni oldu-
guna gore, dordiincii gocuk dogdugdunda
annenin yast kacgtir?

A 31 B)32 C)33 D)34 E35

27. 20122018

sayisinin birler basamagindaki rakam kacg-
tir?

A2 B4 C©C6 D7 BB



28.

29.

30.

A ¢
— 20 km
V4 =120 km/s D B
¢
vp =100 km/s

A ve B kentlerindeki iki arag ayni anda birbir-
lerine dogru saatte 120 km ve 100 km hizlarla
harekete basliyorlar. C kenti A ve B kentleri-
ne esit uzakliktadir. Bu iki ara¢ C den 20 km
uzakliktaki D kentinde karsilastyorlar.

Buna gére, B ile C kentleri arasindaki
uzaklik kag km dir?

A) 220 B)240 (C)250 D)280 E)300

igindeki suyun sicakligini sabit tutabilen bir
havuzu, bu havuz bosken A ve B muslukliar
sirasiyla 4 ve 6 saatte tek baglarna doldu-
rabilmektedir. A musiugundan akan suyun
sicakligi 10° G, B den akan suyun sicakligi ise
20° C dir.

Havuz tamamen doldugunda igindeki su-
yun sicakhigi kac derecedir?

A) 12 B)13 C14 D)15 E)16

Sekilde es kiiplerden olug-
turutmus 1zgara telin A nok-
tasinda bulunan bir karinca
teller Uzerinden gitmek
kosuluyla en kisa yoldan B
noktasina gidecektir.

A

Buna gbre, karinca A dan B ye kac degisik
sekilde gidebilir?

A) 60 B)40 C)35 D)25 E)20

final yaymniar

31. D

Sekilde [AB] L [BE
|AF| = |FC|
|BC| = |CD|
m(ACD) = m(DCE)

Yukarida verilenlere gére, m(D/B\E) = x kag
derecedir?

A) 60 B)45 C)42 D36 E)18

32. A

ABC uiggen

|AD| = DB}

|AE| = |EC]

[DF N [BE] = (K}
2|BK| = 3|KE|
|BF| =9 cm

Yukanidaki verilenlere gére, [FC|=x ka¢
cm dir?

A 6 B) 4 C)3 D)2 B

33.

34.

B 3 H. X [0}
ABC iicgeninde
[AB] .L [AC]
[AH] L [BC]
|AC| = 3|AB|
[BH| =3 cm

Yukaridaki verilenlere gore, |HC| = x kag
cm dir?

A) 9 B) 18 C24 D)27 E30
D C
H G
E E M
A B

ABCD karesi; EFGH karesi ve dort adet es
dikdoértgenden olusmaktadir.

|EF| = 3|MF]|
Cevre (ABCD) = 40 cm olduduna gbre,
Alan (EFGH) kac cm? dir?

A9 B16 )25 D)36 E)49

fimal yaymlars

35.

36.

 DENEME 13
D C
K
A B
ABCD yamuk
[AB] // [CD]

[AE], [DE], [CF], [BF]
dogru parcalan yamugun i¢ aciortaylandir.
[EK|=1cm

|[EL] =3 cm
|FL.=2cm
olduguna gére,
|FK| kac em dir?
A Y6 B) V5 C)2
D) ¥3 E) 1
A
X
B E G
70°
D

[BA, D noktasindan gegen [EC] ¢apli cembe-
re A noktasinda teget

m(ADC) = 70°

Yukarida verilenlere gore, m(A/B\C) =x kac
derecedir?

A) 50 B)40 C)30 D)20 E)10



37. A 39. Dik koordinat sisteminde A(t, k) noktasinin } 2,1.2_5
x = 1 dogrusuna gore simetrigi B2t - 10, 4) 3 3°'3 3
E 5 olduguna gore, isleminin sonucu kagtir?
t + k toplami kactir? 1 1 1
6 A -7 B3 -7
A -4 B)O C)4 D)6 E)8
: 1 1
B F c D) -5 ) -—
B merkezli geyrek cember [AC] ye D nokta-
sindan teget
[AB] L [BC]
|[EB|=6cm ve
tarah alanlar toplami (39 — 9x) cm? olduguna
gore,
|AC| kag cm dir?
A 13 B12 Gt D)10 E)8
g 2. |ki basamakh dogal sayilarin kac tanesi,
T rakamlan toplaminin 7 katina esittir?
E A) 1 B) 2 C)3 D)4 B)5
= 40.
38. , g 7
| AV
v c
c M
L
K
: A B
o} A B X
M noktasindan gegen A merkezli [OB] ¢apl BC) diizgiin dértytizlistinde
cember, A ve G noktasinda eksenlere teget (P, ABC) dtizg R
ve M merkezli gemberi K ve L noktasinda . |PD| = |DA|
kesmektedir. |PE| = |EB|
|OC| = 6 birim olduguna gére, |PF| = [FC| dir.
K noktasinin apsisi kactir? B gore Hacim (P, ABC) orant kagtir?
una ——e !
A 12 B) 11 06 * Hacim(P, DEF) . 3. a, b, csaylan 5 in kati olan ardisik sayilardir.
D)6+3\/§ E)6+&f§ A 3 B) 4 C)6 D)7 E)8 a <b < ¢ olduguna gére,
(a-b).a+c)
e S— b-c
s Tolo P E bl ElE |f_ades1nm esiti agagidakilerden hangisi-
E | bp|lclbp|D}|A|A]A|D]|E A)2b B)2a C)-2¢c D)-3a E)3a

final yaymniar

Dogru D Yanhs D Bos D Net D

x ve y pozitif tam sayilardir.

yi2x + 11
x-10

3x~10

Yukaridaki bdlme isleminde verilenlere
gore, y nin alabilecedi en biiyitkk deger
kactir?

A) 116 B)280 C)560 D)644 E)966

a2bic>0
a®b<0
ab.c>0

olduguna gdre, asagidakilerden hangisi
kesinlikle dogrudur?

A) ab+ac>0 B)a+b~-c>0
C)a-b-c>0 Da+b+c<0
E)la-b+c<0

MNP (¢ basamakli dogal sayisi, 9 ile kalansiz
bolinebilmektedir. Bu sayinin birler basama-
g1 2 azalhldiginda, onlar basamag 3 artinldi-
ginda ve yizler basamagi 2 kat artinldiginda
elde edilen sayi yine 9 ile kalansiz boliinebili-
yor.

Buna gore, M rakami kactir?

A O B)1 02 D)3 E)4



n(n+1)

“n pozitif sayi olmak Uzere, — 5 bigi-

minde yazilabilen sayilara lggensel sayilar
denir. Ornegdin, 21 sayisi —62—7~ olarak yazila-
bildiginden, 21 sayis! bir iggensel sayidir.”

Buna gore, asafidaki sayilardan hangisi
{icgensel say! olamaz?

A) 10 B) 28 C) 45 D)78 E)104
8. 12 kesrinin bilesik kesir olmasi igin
+
x yerine yazilabilecek kag farkli dogal sayi
vardir?
A) 4 B)5 C)6 D)7 E)9
9. 21 4 471+ 61+ 81+ 1071
toplamunin pozitif tam sayi olabilmesi icin
toplam, en az hangi pozitif tam sayi ile ¢ar-
pilmalidir? :
A 10t B)8! C) 6! D) 5! B 72
10. 3<x?-2x<24

esitsizliklerini sa@layan x tam sayilarinin
en biiyiigii ile en kiigligiiniin toplami kag-
tr?

A0 B2 (O3 D4 BSE

final yaymnlar:

11.

12.

13.

x = 2-150

y =310

z=575

t =750
sayilan veriliyor.

Buna gére; X, ¥, z, t sayilarinin siralanisi

agagidakilerden hangisidir?
A z<y<x<t Blt<x<y<z
C) z<x<y<t Dit<z<y<X

Eyx<y<z<t

Y

o 2. W2k

ifadesinin esiti rasyonel bir sayi olsluguna
gore, k nin alabilecedi en kiiciik dogal say1
degeri kactir?

A 5 B) 6 o7 D)8 B)9
X - X
+ )
1420132  1+2013

i
ifadesinin egiti asagidakilerden hangisi- ‘

|
|
f 3

dir?
A x+3 B)x+2 C)x+1

D) x E) x + 2013

14. x=1001 olmak iizere,

15.

17.

x3 - 3x2 + 3x ~ 1
ifadesi kac basamakli bir sayidir?

A 7 B)8 C)e Dy10 B 11

8 tane sayinin ortalamasi 30 dur. Bu sayilar-
dan biri cikartiip yerine 60 sayisi ekiendigin-
de ortalama 5 azalmaktadir.

Buna gbre, ¢cikartilan sayi kactir?

A) 140 B)120 C)100 D)90 E)85

Ali’'nin yagi iki basamakii (ab) sayisidir.

Al'nin yasi en az kac yil sonra iki basa-
makl (ba) sayisi olur?

A6 B9 1l D12 E18

500 liraya satilmakta olan bir bulasik maki-
nesinin maliyeti kag lira olmalidir ki, satis
fiyati {izerinden %20 kar elde edilmis ol-
sun?

A) 300 B)350 C)400 D)415 E)425

fimal yaymiar

18.

19.

20.

 DENEME14

Fiyat (TL)
Satis

14f-enemneees /

;1 Miktar (kg)

Yukanidaki grafikte bir UrGniin kg cinsinden
alis — satis fiyatlar verilmistir.

Buna gére, 1 ton iirlin satisindan kag lira
kér elde edilir?

A) 2000 B) 2400
D) 3200

C) 2800
E) 4400

a < 5b olmak tizere bir havuzu iki musluktan
biri a saatte, digeri ise 5b saatte doldura-
bilmektedir.

Bu iki musluk bos havuzu birlikte 35 saatte
doldurabildigine gdre, b nin alabilecegi en
kiiclik tam say1 degeri kactir?

A8 B10 C)15 D20 E)22

Bir ailedeki her bir cocugun en az 1 tane kiz
kardesi ve en az 2 tane erkek kardesi oldugu
biliniyor.

Buna gbre, ailedeki cocuk sayist en az
kactir?

A3 B4 C5 D6 B7



CDENEME14

—»v4 =80 km/sa

21. Ab— |B
—>vp = 80 km/sa
—3vg =100 km/sa

A kentinden B kentine dogru birer saat aray-
la dnce 60 km/sa hizla bir minibls, sonra
80 km/sa hizla bir otobiis, daha sonra da
100 km/sa hizla bir taksi hareket ediyor.

Taksi minibiise yetistiginde, taksi ile oto-
biis arasinda ka¢ km uzakhk kalmigtir?

A) 10 B)20 C)30 D)40 E)50

22, Bir toptanci kilosu 4 lira olan 500 kg merci-
mek ile kilosu 2 lira olan 900 kg disilk kalite
mercimedi karnigtinyor.

Elde edilen karigima kilosu 3 lira olan orta
kalite mercimekten kac kg karistinimahdir
ki olusan karigimin 1 kilosunu 3,5 liraya
verdiginde 1400 lira kar elde etmis olsun?

A) 800 B)750 C)700 D)650 E)600

23, Bir telin bir ucundan 10 cm, diger ucundan

—% i kesilince, orta noktasi itk durumuna gbre

1 cm kayiyor.
Buna gore, telin baslangigtaki uzunlugu
kac cm dir?
A) 120 B)90 C)75 D)60 E)45

final yaymlary

24. Bir 8grenci her glin, dnceki glinlerde okudu-
gu toplam sayfa sayist kadar kitap okumakta-
dir.

lik giin 1 sayfa okuduguna gare, 512 sayfa
kitabi kac giinde bitirebilir?

A9 B10 011 D22 B4

25, Bir matematik yarigma sinavinda 6grencilere
20 soru sorulmustur. Dederlendirmede her
dogru gozillmiis soru igin 8 puan, her bos bi-
rakilan soru igin 1 puan veriliyor ve her yanlig
coziiimils soru igin 5 puan siliniyor.

Buna gbre, bu sinava katilan Beril 72 puan
aldigina gore, ka¢ soruyu dogru ¢ozmiis-
tiir?

As B10 O©f1t D12 B3

26. ingilizce, Almanca ve ispanyolca dillerinin
bilindigi 33 kigilik bir toplulukta, dil bilmeyen
yoktur. Almanca bilen herkes, ingilizoe bil-
mekte fakat ispanyolca bilmemekiedir. iki dil
bilen 20 kigidir.

Almanca bilmeyen 17 kisi olduguna gore,
Ingilizce ve Ispanyolca bilen kag kisidir?

A4 B5 06 D7 BB l

27. Asagidaki R den R ye taruml fonksiyonlar-
dan hangisinin ters fonksiyonu vardir?

A) Ly B) y
[
C) y D) Ay
//:\\ X XY /\1 X
B) y
. x

28. Asagidaki fonksiyonlardan hangisi

2x+5 " " . .
=%-3 fonksiyonu ile sagdan birlesti-
rilirse y = isz-l fonksiyonu elde edilir?
-2 2 -1
A X< —c X-b
) x+1 B) 8-2x © x+1
D)x-~1 E)x +1
2. Ala F Yy on
AlY O N A F
FIO N A F Y
Y|N A F Y O
Oi{A F Y O N
N|F Y O N A

Yukarida tablosu verilen A islemi igin,

X2=xAx ve

x~t: x in tersidir.

Buna gore,
(AAF2A(YAN)

ifadesinin esiti nedir?

AA BF QY

D)O BN

fimal yaymnlar

30.

31.

Hayvan iki Ayaklilar

Yukarnidaki Venn semasinda verilenlere
gore, asagidaki yargilardan hangisi soyle-
nemez?

A) ButUn iki ayaklilar, insandir.
B) Her insan, iki ayaklidir.

C) Higbir insan, hayvan degildir.
D) Bazi hayvanlar, iki ayakhdir.

E) Hem insan hem hayvan yoktur.

4x
B6x B

L 1200 ©

Sekilde
[EL // [AB]
[EK// [BC

m(I(E\L) = 4x
m(le\A) = BX
m(ATB\C) =120° olduguna gore,
m(E/A\B) =y kac derecedir?

A) 90 B) 85 C) 80

D)75 B70



32.

33.

ABC li¢geninde
|AB} =10 cm
|AC| =15 ¢cm
IAK| =x em
BK _ 3

[KC[ =5 ise

X in alabilecedi en kii¢iik ve en bilyiik tam
sayi degerlerinin toplami kactir?

A 15 B)16 C)17

D) 18

B) 19

ABC {icgeninde

[BE] L [AK]

IBK| = |KC|

m(ABE) = m(EBC)

|AC| = |BC| ve |AB|=12cmise
|EC| kag cm dir?

A 10 B11 ©12 D15 E)16

Bir diizgiin sekizgenin alam 5092 cm? ise

cevrel gemberinin capi kag cm dir?

A) 5 B) 6 C)8 D)9 E) 10

final yaynlar:

35.

36.

A

ABCD kare
|DE| =6 cm
|EC| =4 cm
EAF Gcgeninde

[EA] L [EF] olduguna gbre,

|BF| kag cm dir?

A) 10

ABCD dik yamugunda;

[EF] L [AD]
IDC| =3 cm

B) 11

|DE| = |EF| =2 cm

|[EA| =3 cm
|AB] =4 cm

olduguna gére,

Alan (CFB) kac cm? dir?
7
N3 B4 04

D)

9
2

37.

38.

Sekildeki cemberierde B, C, D tedet dedme
noktalaridir.

m(BAD) = 68° ise

m(B/C\lJ) kac derecedir?

A) 112 B)122 ©)136 D)146 E)150
D C
6]
A B

ABGCD dik yamuk, O merkezli yanm daire D,
K, A noktalarinda yamuga tegettir. Yanm dai-
renin alant 4% om? dir.

final yayiniar

DENEME 14

39. A(1, 2) noktasinin x = 4 dogrusuna gore
simetrigi B noktasidir.

B noktasinin y + x =0 dogrusuna gére
simetrigi C noktasiise |AC| kag birimdir?

A) 10 B) 3¥13 C) 1
D) Y122 E) 12
40.
AY
A4, 8)
E
0 K(10,0) x

Analitik diizlemde;

IAB‘ - 4 cm K(1 Or 0): A(41 8)
olduguna gore, - noktalari veriliyor.
Alan (ABCD) kag cm? dir? [EA] L [AK] olduguna gore,
|EA| kag birimdir?
A) 5Y2 B) 213 C)8
5 9
D) 9v2 E) 1242 A2 B5 04 Dp 8BS
& B Eay Febombom s aE e LT WELHE AT ¥ Ay
A C E E C D B A D D C B ] A C C
D B B A E E D A A D E E C B D E D E




Dogru D Yanlis D
4 0,08 4,2
0,2 *70,002 T 0,02
isleminin sonucu kactir?
A) 61 B) 234
D) 270

C) 252
E) 300

40-150:6:3
isleminin sonucu kactir?
A) -35 B)-15 C)25

X+Y
X-y

olduguna gore,

ENE

X -2y
X+ 2y

orani kactir?
A) 14 B)S6 C-5 D)-8 E)-1t

final yaymnlar:

D

4.

0

X ve y sayi tabanidir.
(231), + (xxx)y

ifadesinin alabilecegi deger on tabaninda
en az kactir?

A) 158 B)164 C)169 D)173 E)184

5n-2m+1=0
olmak lizere,
2<n<3

olduguna gore, m nin alabilecegdi tam sayi
dedgerlerinin toplami kactir?

A 13 B)16 C)18 D)21 E)24

a, b, ¢ pozitif tam sayilar olmak lizere,
a.b=33-b.c

olduguna gbre, a + b + ¢ toplami en cok
kac olabilir?

A) 35 B)34 C)32 D24 E)14

 DENEME15

a ve b birer sayma sayisidir.

a+bl2a-10
3 18-a

a-2

bélme isleminde bdlen ile b6lim yer de-
gistirebiliyorsa, a+b toplami kactir?

A) 79 B)8o C)8i1 D)2 E)83

n sayma sayisi olmak lizere,
1 1
2+ a- +

geklinde yazilabilen tiim kiimelerin kesigi-
mi asagidakilerden hangisidir?
A 3,4 B) 2, 4]

D)[3,4) E) {3}

C) (2,4

On ii¢c basamakl,
15! =1 307 674 3A8 0BO

sayisinda A ve B rakamiarinin toplami kac-
tir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

final yaymnlars

=
Y

10. xvey reel sayilardir.

|3x+4| ifadesini en kiiciik yapan x degeri
icin
9x -2y =6
denklemini saglayan y degeri kactir?
A) -8 B)-9 C)-10 D)-11 E)-12

1
2

olduguna gére, biiyiik olan asal sayinin 9
ile béliimiinden kalan kagtir?

A7 B) 6 C)b D)3 E)2

. Asal iki sayinin aritmetik ortalamas: 49

12, X2 +8x-2=0

olduguna gore, x2+ —42— ifadesinin degeri

kactir?
A 9 By1o O 11 D)13 E)14



14.

15.

Sekilde her satirdaki sayi, bir alt satirdaki iki
sayinin toplamina esittir.

Buna gore, en listteki sayi kactir?

A) 26 B)27 C)29 D)30 E)33

%, ¥ € R olmak lizere,
OX+Y = 3

2x2-y2 =5

olduguna gore, 3*-Y *1 ifadesinin degeri
kactir?

A) 3 B) 6 C)9 Dy12 E)15

87 sayfadan olusan bir dergi 1 den baglaya-
rak numaralandinimistir.

Bu islem yapildiginda kac tane 1 rakamu
kullanilmistir? :

A9 B)10 C)12 D)19 E)20

final yaymnlar:

iz V3
isleminin sonucu kactir?
A1 B) 2 C)3 D)4 E)5

17. Bir manav elinde bulunan cilegin kilosunu
6 liradan satarsa 60 lira zarar, 8 liradan satar-
sa 20 lira kér edecegdini hesapliyor.

Bu manav c¢ilegin kilosunu 10 liradan sathi-
gina gore, kac lira kar etmistir?

A) 100 B)110 C)120 D)130 E)150

18.

Sekildeki O merkezli dairesel grafikte bir ai-
lenin aylik harcamalari gdsterilmistir. Egitime,
giyime harcanan kadar para ayrilmistir. Gida
harcamalari, giyim harcamalarinin 3 katina,
yakit harcamalannin 4 katina esittir. Grafikie;
gida, yakit ve giyim harcamalarina 180° lik
daire dilimi karsilik gelmektedir.

Bu ailenin aylik kirasi 750 lira olduguna
gore, giyim icin kag lira ayrilmistir?

A) 150 B)180 C)200 D)250 F)275

|
|
|
|

19.

20.

i 1

300 liraya alinan bir {iriin, kag liraya satilir-
sa, satis fiyatinin % 20 si kadar zarar edi-
lir?

A) 200 B) 240 C) 250
D) 260 E) 275
% B

A ve B musluklari bos havuzu sirasiyla 12 ve
6 saatte doldururken, havuzun ortasindaki C
muslugu dolu havuzu kendi seviyesine kadar
4 saatte bosaltiyor.

Havuz bosken lcii birlikte acilirsa havu-

2un % ii kac saatte dolar?

A4 B5 C6 D8 EI10

final yaymnlars

| DENEME15

21. —»>30 km/sa
A 480 km B

90 km/sa<«—

A ve B kentleri arast 480 km dir. A ve B den
ayni anda karsilikli olarak, hizlan sirasiyla sa-
atte 30 ve 90 km olan iki ara¢ kalkiyor.

Buna gére, bu iki ara¢ B den kac km uzak-
ta karsilasir?

A) 260 B) 280
D) 360

C) 300
E) 400

22. Bir girkette calisanlar, her grupta esit sayida
caligan olacak sekilde gruplara ayriliyor. Her
grubun bir bagkani ve 8 Gyesi bulunmaktadir.
Fakat bir stire sonra bu sirkette calisanlardan
dordi isten aynldifinda, kalanlardan olusan
gruplarin sayisi, baslangigtaki grup sayisin-
dan 2 eksik oluyor.

Ik ve son durumda biitiin gruplardaki ¢ca-
lisan sayisi birbirine esit olduguna gére,
baslangictaki cahisanlarin sayisi en fazla
kactir?

A) 98 B)84 C)56 D)49 )21
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23.

Yukandaki VYenn semasindaki verilenlere

gore,
C\[(ANC)u(BNC)]
kiimesi asagidakilerden hangisidir?
A {8} B) {2,4} C) {23, 4}
D) {1.5} E) (6,7}
24. Ya+Yb=5 ve a.b=1
olmak lizere,
a¥a +b¥b
ifadesinin degeri kactir?
A) 110 B)105 C)90 D)85 E)70

25. fdogrusal bir fonksiyondur.
fx~-2) =" (x + 4)
olduguna gore, 1(3) degeri kactir?

A) 6 B)5 C)4 D)3 E)2

fimal yayimnlar:

26. Ay

-4

Yukanidaki grafik f bagintisina aittir.

Grafikte verilenlere gore, f~1 bagintisinin
grafigi asagidakilerden hangisidir?

A) B)
AY AY
24 e
I ] M—
-1 N —2
l 7> X : X
3
--t—4
o) D)
AY AY
Aeen-
l i 1
-3 .o 2
1 X : >X
2 g
33—
E) AY
---------- 1
| 2 .
o >
-3

27. Bir dairenin yaricapi % 20 azaltiyor.

Buna gbre, dairenin alam % kac azalmis
olur?

A) 40 B)36 C)30 D)20

1

28.

29,

2,4,6,8

rakamlari kullanilarak (¢ basamakli ve ra-
kamlari tekrarsiz do@al sayilar yaziliyor.

Bu sayilarin kag tanesi 4 e kalansiz boli-
niir?

A7 B8 ©10 D12 E13
A{B|lC|D}]E
1 2 3 4
8 5"

9 ]10 ;11 ] 12
16 | 15 1 14 | 18
11718 119 | 20
24 123 {22 | 21

Sayma sayilan yukandaki sekildeki gibi beg
stituna yerlestiriliyor.

Buna gbre, 2013 sayisi hangi siitunda bu-
lunur?

A A B)B C)C DD B)E

fimal yaymlar:

30.

31.

Bir torbadaki toplar; kirmizi, beyaz ve siyah
renkten olusmaktadir. Bu torbadan;

1 kirmiz: top gcekme olasiligi 2 ,

1 beyaz top ¢ekme olasiligi % dir.

Buna gore, torbadan 1 siyah top ¢cekme
olasihg: kactir?

N> B) o 0 <

11
D) 18 B) 18

Sekilde

[BA// [EF

[BC] L [CD]
m(CDE) = 100°

m(DEF) = 70°

Yukandaki verilere gore, m(l@\C) = x kag
derecedir?

A) 110 B)120 C)130 D)140 E)150



32.

 DENEME15
A
D
] 3 E
ABC iicgen

m(DCA) = m(ACE)

Yukaridaki verilere gére, agagidakilerden
hangisi kesinlikle dogrudur?

A) |BC| < [cD| B) |BC| = [CD|
C) |BD| < |AD| D) IDC| < |AD|
E) |AD] < |DC|

B 15 c
ABC lc¢gen
|AD| =10 cm
IDC| =4 cm
|IBC| =15 cm

|AB| = |BD| =x cm

Yukaridaki verilere gore, x kac cm dir?

A 12 By13 C14 D)16 E)16

final yaymnlar:

35.

b E C
A F B
K
ABCD paralelkenar
DKC tggen
|DE| = [EC|
|AF| = |FB|

A, L, E noktalan dogrusal

FK
Yukaridaki verilere gore, —l— orani asa-

[DL|

didakilerden hangisine esittir?

A)% B) 1 C)% D)2 E)%

[v8)
D)

Sekilde ABCDEF diizglin altigen
|AB} =6 cm

Yukarida verilenlere gore, AEC licgeninin
alani kac cm? dir?

A) 27V3 B) 243 C) 20¥3

D) 18Y3 E) 1643

36.

37.

~ DENEME15

[AB] L [AC]
|AB| =6 cm
|AC| =8 cm

Yukaridaki verilere gére, ABC {icgeninin
cevrel cemberi ile i¢c teget cemberinin
merkezleri arasi uzaklik kac cm dir?

B)Y2 ()2

A 1 D)¥5 E)3

[AD, D noktasinda B ve C noktasindan gegen
cemnbere teget

|AD| = [CD|
m(ACD) = 40°

Yukanda verilenlere gore, m(B/D\C) =x kac

derecedir?

Fimal yaynnlar

38.
A4, 6)

[¢}

Sekildeki dik koordinat sisteminde, A{4, 6)
O késesi sabit kalmak kosulu ile [OA] dog-
ru parcasi saat yoniinde 90° déndiiriiliirse
A noktasi asagidaki noktalardan hangisi

ile cakisir?
A @4 B) (6, -6) C) 4,-6)
D) (6, -4) E) 6,-2)

39. A(2, 1) noktasini dik koordinat sisteminin
merkezine birlegtiren dogru denklemi aga-
gidakilerden hangisidir?

1

A) y=2x B)y:—é—x Cly=x-1

D)y=2x-3 E)y=3x

40. Hacmi 27 cm? olan bir kiipiin yiizey alanla-
ri toplami kag cm? dir?

A) 40 B)50 ()60 D)65 E)70 A) 54 B)48 ()42 D)36 E)27
88 10 20f
c c A
D B A

-~



1.

4.

Dogru D
|-2-3| - |-2 +3|

isleminin sonucu kactir?
A1 B)3 C)4 D)6 E)7

2-2(1-5.10"2)

isleminin sonucu kactir?

A 01 BO02 (05 D1 E)5
1 1
92 —(27)3 -1
—
2
isleminin sonucu kactir?
A) 10 B)S C) -1 D)-2 E-10
10 (-1-+3) 0,8)
A5 .0,
isleminin sonucu kactir?
A1 B)2 C)4 D)8 E)16

a ve b birbirinden farkli pozitif tam sayilardir.

6.a=b?
olduguna gbre, a+b toplami en az kactir?
A) 96 B)3ss ()24 D)18 E)12

final yayiniars

O

x ve y sayilarinin aritmetik ortalamast 4 ve ge-
ometrik ortalamasi da 2 dir.

Buna gére, x2 ve y2 sayilarinin aritmetik or-
talamasi kactir?

A) 25 B)26 C)27 D)28 E)30

Rakamiari farklt dért basamakli
M26N

sayisi 3 ile kalansiz olarak béliinebilmekte,
4 e béliindiigiinde ise 1 kalanini vermektedir.

Buna gbre, M yerine gelebilecek rakamia-
rin toplami kactir?

A 10 B)22 C©)32 D35 E38

x reel (gercel) say1 olmak {izere,

k= 0')?5 ve 2<x<5

olduguna gore, k nin alabilecedi en kiiciik
deger kactir? :

A 10 B)5 C)1
D) 10 E) 1072

10.

11.

. 1

\/§+V)7=7
Vx =4y =1

olduguna gére, Yx+y ifadesinin degeri
kactir?

A2 B3 04 D5 B6

5. 1V (5 1\
() ()
ifadesinin en sade sekli asagidakilerden
hangisidir?
B) 4t10

A T%' C) 2110

2
D)—ts— E)4

iki basamakli bir dogal sayinin sagina 23 ya-
zilarak dort basamakil A sayisi, ayni sayinin
soluna 32 yazilarak dort basamakli B sayisi
elde ediliyor.

A+ B =8980

olduguna gore, iki basamakh sayinin ra-
kamlarin carpimi kachir?

A 14 B)28 )32 D42 E54

final yaymlar:

 DENEME16

12. Tek rakamlarla yazilan , rakamlan farkh
iki basamakl alti dogal sayinin toplami en
cok kag olabilir?

A) 584 B)582 C)570 D)532 E)530

13. xreel sayi olmak iizere,
ax+l o {ox-1

olduguna gore 2*-1 ifadesinin degeri kac-
tr?

A 1 B)3 C)5 Dy7 E)o

14. YM.10!

isleminin sonucu pozitif bir tam say1 oldu-
guna gore, M sayma sayisinin alabilecegi
en kiiclik deger kactir?

A7 B)9 C)10 D)14 E)28

4

15. X+2

;
FX=2 =
X2

olduguna gére, x®-1 ifadesinin esiti aga-
gidakilerden hangisi olabilir?

1
X2

X-2

B) 0 %5

2

D) X2

B <



DENEME 16

16. (aab), (aba), (baa) lic basamakl sayilar ol-
mak lzere,

(aab) +(aba) + (baa) = 444

ise (ab) iki basamakh sayisinin ka¢ tane
pozitif béleni vardir?

A6 B8 ©10 D12 E15

17. X.y=12
y.z=18
X.z=24

olduguna gore x, y, z sayma sayilarinin
toplam: kactir?

A) 12 B) 13 C)15 Dy16 E)17
18.
Ay (@
160
40}---enmeeas? \
5 3 3 >X (saat)

Yukaridaki grafikte 160 m® su alabilen bir
havuzun tabaninda bulunan A ve B musluk-
larnin bosalttig su miktarinin zamana gore
degisimi verilmistir. Havuz dolu iken A ve B
musluklari ayni anda agiliyor. 3 saat sonra A
muslugu kapatliyor ve B muslugu havuzun
kalan kismini 6. saatin sonunda bosgaltiyor.

Buna gére, A muslugundan kac m3 su ak-
mistir? )

A) 50 B)e0 C)70 D)75 E)80

final yaymlar

19. Pay ve paydasinin toplami 13 olan bir kesrin
payina 2, paydasina 5 eklenirse, kesrin dege-
.
ri 3 oluyor.
Eger itk kesrin payina 5, paydasina 2 ek-
lenseydi, kesrin degeri ka¢ olurdu?
6 4

ne s of Dy B

20. Yilik % 30 faiz orani ile bankaya yatinlan

para, kac ay sonra kendisinin % i kadar

faiz getirir?

A 10 B)14 C)16 D)18 E)20

21. Litresi 2,5 liradan alinan 8 litre saf siite, para
verilmeyen sudan 86 litre su karigtinhyor.

Elde edilen kanisimin litresi 3 liradan sati-
lirsa yapilan kar orani ylizde kag olur?

A 50 B)60 C)80 D)110 E)150

22, 180 kg elma, her biri 36 kg lik ve 24 kg lik
kasalarla, kasalar dolu olmak koguluyla tag!-
nacaktir. Tagima Ucreti igin 36 kg lik kasa igin
1 lira, 24 kg lik kasa i¢in 50 kurustur.

Buna gbre, en az kac liraya bu islem ger-
ceklestirilir?

A4 B45 C5 D55 EB6 }

23.

24.

25,

%20 zararla satilmakta olan bir Griniin etiket
fiyat 60 lira artinldifinda maliyet fiyatina gére
%20 kar elde edilmistir.

Buna gore, bu {iriiniin bir biriminden ka¢
lira kér elde edilmisgtir? ‘

A) 10 B) 15 C)20 D)25 E)30
Asu(g) A Asu(g)
B
C15] I ,
' 50}~ ;
40 seker 3‘0 §;ker
(@ @

Yukaridaki dogrusal grafikler A ve B karnigim-
larinin seker — su oranlarini géstermektedir.

Buna gbre, 24 gram A kanisimi ile 8 gram B
karisimi karnistirilirsa olusan kansimin kac
gramt sekerdir?

A) 12 B) 11 C)10 D)o E)8
vy=40km/h  Vp=60km/h
—> —>
A 100 km c 200 km 'B

Aralarinda 100 km uzaklik bulunan iki arag A
ve C noktalarindan saatte 40 ve 60 km hiz-
larla C den 200 km uzaklikiaki B noktasina
dogru ayni anda harekete basliyorlar.

A ve B noktalari arasinda durmadan hare-
ket eden bu iki ara¢ kac saat sonra 2. kez
karsilasirlar?

A6 B7 ©8 D11 EI13

final yaymnlar:

26. 67 kisinin calistigi bir is yerinde evli bayanla-
rin sayisi, bekar erkeklerin sayisindan 5 fazla-
drr.

Evli erkeklerin sayisi bekar bayanlarin sa-
yisindan 4 eksik olduguna gére, bu igye-
rinde evli kac kisi vardir?

A28 B30 C)33 D)34 K35

27. f(x) = 2x1
. . flx+3) . - -

olduguna gore, fx=-2) ifadesinin esiti

asagidakilerden hangisidir?

A) 32 Byi6 Q)1 D)2 E) &
28. Tam sayilar kiimesinde tanimlanan,

a¥b=a+b-3

isleminde x elemaninin tersi asagidakiler-

den hangisidir?

A) x+6 Byx+3 C) 2x

D)3~-x E)6~x
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29,

Sekilde f(x) ve g{x) fonksiyonlarinin grafigi ve-
rilmistir.
Buna gore,

(fog + gof) (1)
ifadesinin degeri kactir?
A) 1 B) 2 C)3

D)4 E)5

30. Ikiser gocuklu 3 aile yuvarlak masa etra-
finda, cocuklar kendi anne ve babalarinin
arasinda olmak kosuluyla, 12 sandalyeye
kac farkl sekilde oturabilir?

A) 31.21.21 B)2!.3!. 23
C) 2!. (413 D) 26
E) 27

final yaymnlart

31.

32.

>
o

Diizlemsel sekilde ABC ikizkenar, ACD egke-
nar tiggendir.

|AB| = |AC|
m(BAC) = 20°

Yukaridaki verilenlere gére, m(éf)\C) =X
kac derecedir?

A5 B10 C15 D20 B30
D
8
A
F
\
ol
B E C 34.

DBE ile ABC birer {icgen

|AB| = |AC|
[DE] L [BC]
|DF| = 8 birim
|FE| = 3 birim
. |pBj
Yukarida verilenlere gore, ——— orani kag-
tir? ]FC[
At 10
A4 B) 3 C) 3
8
D)3 B 5

33.

i 1

Diizlemsel sekilde
[AB] L [BC]

[CD] L [AD]

ICD| = |AB|

|DB| =2¥3 cm

m(CBD) = 15°

Yukanidaki verilere gdre, A ile C noktalan
arasindaki uzakhk kac cm dir?

A 3 B) —139— C)4
14

D)—3— E)6

A 6 B
Bir kenarinin uzunlugu 6 cm olan ABCD
karesinin D kdgesinin [AE isinina gore si-
metridinin [AC] kdsegeni (izerinde olabil-
mesi icin |[EC| uzunlugu ka¢ cm olmahdir?
A3

B) 3V2 C)6Y2 -6

D)12-6Y2 E)4¥2

final yaymnlar:

ABCD paralelkenarnnda

|AH| = |HG| = |GD|

2|EF| = 3|DE| = 6|FC| ve

Alan(ABCD) = 180 cm? oldugduna gére,

Alan (GHFE) ka¢ cm? dir?
A) 30 B)40 C)45 D)48 E)60
36.
N L .
70°
D
F

A, B, C, D, E noktalarindan gegen cemberde
m(ABE) = 50°

m(BEF) = 70°
|KC| = |KE| olduguna gbre,

m(lﬁ'—'\E) =x kac derecedir?

A 10 B)15 ©)20 D)25 E)30
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a7.

Sekildeki B merkezli ceyrek cemberde

[BF] L [AC]

|BE| = |[EC} =4 cm

Yukarida verilenlere gore, tarall alanlar
toplami kag & cm? dir?

A4 B6E ©C8 D12 E16

38. A(m, m+1) noktast

X+y-7=0
dogrusu lzerinde olduguna gére,

A noktasinin dik koordinat sisteminin mer-
kezine olan uzakligi kac birimdir?

A 1 B2 ©C3 D4 B5

fimal yaymnlar

39.

40.

v :

Dik koordinat sisteminde
A(-2,0), B(0,4)

C{x, 2)

y<2x+4 ve y=z 0

esitsizliklerine asagidaki esitsizliklerden
hangisi ilave edilirse tarali bolgeyi ifade
eder?

A) ys——;-x B)y <-3x

C) ys-2x D)y <-x

E)y<x

Boyutlart a, b, c cm olan bir dikddrtgenler

prizmasinin hacmi 24 cm? tiir.

Boyutlari arasinda —1—/+ 1 + 1 =z=—— ba-
a ' p ¢

dintis1 olduguna gore, bu prizmanin tiim

ylizey alam kag cm? dir?

C) 46

D)42 E)36

5

o|@m

3.

 DENEME17
Dogru D Yanhs D BO§D Net D
31-0!-1! 4, 7AB3 dort basamakit sayisi 33 ile béllindii-
4 glnde 10 kalanini veriyor.
igleminin sonucu kactir? Buna gére, A kagtir?
A) 5 B)—1— C)—1— D) 1 50 A) O B)1 G4 D)5 E)9
4 4 2
. 0,8 0,0024 2
X, ¥ € R olmak Uzere, 5. 0,004 0,012 ~0.01 +1
X—y<x+y £ isleminin sonucu kactir?
esitsizliginde asagidaki ifadelerden hangi- ,s,g 3 4 6
si daima dogrudur? 5 A) 5 B) 5 C) 5
3]
A) x<0 B)x>0 C)y<0 >
E D) L 59
Dyy>0 Eyx.y<0 é 10 10
o 6. abb
2,2 +3,33+4,444 _baa
isleminin sonucu kactir? 534
A) 10 B) 9,5 C) % Yukaridaki cikarma isleminde sonuc 534
olduguna gére, a - b farki kactir?
29
D) =3 B)9 A4 BS5 C6 D7 B8




7.

x ile y aralarinda asal iki dogal sayidir.
X.y=5.y+6
olduguna gore, x.y en az kachr?

A) 42 B)36 0©)21 D)6 )11

3, 4, 5 sayilanna bbdliindtigiinde 1 kalanini
veren ardisik iki dogal sayinin toplamt kag
olabilir?

A) 194
D) 164

B) 182
E) 152

C) 178

m=24Y3 +1
n=%3 +2
k=46 +V2

olduguna gore, m, n, k sayilannin kiigiik-
ten biiyiige siralanisi asagidakilerden han-
gisidir? o

A) m<n<k B)k<n<m
C) k<«<m<n Din<m<k

Efln<k<m

10. m?-1=2

1
ne-—7s=4
m?2

olduguna gbre, ifadesinin degeri

n—m2

asagidakilerden hangisidir?
A) 2 B)3 C4 D)6 E)8

11. ave b sayilan sifirdan farkli reel sayilardir.

s

a ile b sayilan ters orantili olarak degistigi-
ne gore, asagidaki grafiklerden hangisi ile
bu durum gosterilir?

A) b B) b
o< >
P

fimal yaymnliar:

12.

13.

14.

X% +ax-10

x2+bx+12

xX+5

~6 ol-

ifadesinin sadelestirilmis sekli

duguna gore, a.b carpimi kactir?
A) -24 B) -20 C)-16
D)-12 E)-8

a bir tam sayi olmak lzere,
1+2°
1+278

ifadesinin degeri asagidakilerden hangisi
olamaz?

1 1
A5 B5 Of D)16 E)24
2-92 5
751 W2 -1
isleminin sonucu kachir?
A) 242 B) 1 C)2+42
D)2-¥2 E)0

final yayinlars

 DENEME17 |

15. x vey reel sayi olmak iizere,

z
[x2 - 5x + 6] + \/u =0
. X—-3

olduguna gobre, x + y toplami kactir?

A) -3 B) -2 o)1 D)3 E)5
1 2 1
16. *—nT+T+—45—= 5
olduguna gore,
5m+1  4n+6  8p+3

m tTan "TTi2p

ifadesinin degeri kactir?

A8 B9 ©11 D12 B13

17. % 20 si tuz olan x + 2 gram fuzlu su kargimi
ile bundan 8 gram daha agir, % 24 G tuz olan
tuzlu su kangimi karistinlyor.

Elde edilen kanisimin % 23 ii tuz olduguna
gore, x kachir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)S
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18.

ool
P

A ve B musluklar bir havuzu birlikte 3 saatte
doldurmaktadir.

A muslugu tek basina, B musiugundan 8
saat 6nce doldurabildigine gore, B muslu-
gu ayni havuzu tek basina kac saatte dol-
durur?

A) 20 B)16 C)15 D)i2 E10
19. ‘
0 & B
1 3 6 10

Yukanidaki gibi yazilmis olan sayilara “licgen
sayllar” denir. Sekilde ilk dort icgen say
olan 1, 3, 6 ve 10 sayilan verilmistir.

Buna gore, yirminci licgen sayisi asagdida-
kilerden hangisidir?

A) 190 B)200 C)210 D)220 E)241

fimal yaymliar:

20.

21,

Bir igi, glinliik calisma {creti 80 lira olan Begir
Usta 4 glinde, glinlik caligma tcreti 50 lira
olan Muhsin Kalfa 6 giinde, gunlik c¢alisma
{icreti 20 lira olan Girak Ali 12 giinde yapabil-
mektedir.

Bu isi Besir Usta, Muhsin Kalfa ve Girak Alj
{icii birlikte bitirdiklerinde toplam kac lira
alirlar?

A) 320 B)300 C)280 D)260 E)250

kGelir

(Milyar Dolar)
30 frmsmmmmmmnmmees
26
24
10¢p-- ﬂ

- Uriin

& & & & P

<& s & & @

&

Yukaridaki grafik bir (ilkenin gegmis bir yilda
ihrag ettigi trtinleri ve bu Urlinlerden elde et-
tigi gelirleri gostermektedir.

Buna gbre, bu lilkenin gelirlerinin yizde
kaci tarimdan elde edilmigtir?

A 20 B)22 C)24 D)25 E)26 I

22.

23.

24,

Bir miktar para Murat ve Tugba’nin da arala-

rinda bulundugu n kisi arasinda paylastirila-

caktir. Murat, digerlerinin aldigi toplam para-
1

nin yanst kadar, Tugba ise toplam paranin 3 U

kadar para almistir.

Buna gore, Murat ile Tugba’nin aldiklan
paralarin oram kactir?

2 1 ol pi
A) 3 B) 7 C) 3 D) 5 E) 1

1 avronun 2 lira oldugu bir zamanda Er-
dem, 80 bin lirasini avroya gevirip banka-
ya yatiryor. Avronun yillik faizinin % 10,
Tirk Liras’nin yillik faizinin % 90 oldugu
biliniyor. Yil sonunda 1 avro 3 lira oldugu-
na gore, Erdem’in kér veya zarar durumu
asagidakilerden hangisidir?

B) 10 bin lira kar

D) 20 bin lira zarar

A) 10 bin lira zarar
C) 20 bin lira kar

E) Ne kér ne de zarar

Alig fiyatinin % 20 si kadar masraf yapilarak

satiga sunulan bir Griindn, —g.)— i % 20 zararla

satilmustir.

Kalan iriin yiizde kag karla satilirsa tiim
satistan % 20 kéar yapilmis olur?

A) 30 B) 30,25 C)32

D) 34 E) 35

fimal yaymmiar:

25.

26.

27.

| DENEME17
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A 80km B 60km C 'D

Sekildeki A ve C kentlerinden iki arac ayn
anda birbirlerine dogru hareket ederlerse B
kentinde karsilagiyorlar. EGer ayni anda ayni
yénde hareket ederlerse bu defa D kentinde
yan yana geliyorlar.

Buna gore, C ile D kenti arasindaki uzaklik
kac km dir?

A) 400
D) 480

B) 420 C) 440

E) 540

N ve M bos olmayan iki kiimedir.
3.sM-N)=15.s(N-M)=sMUN)
veriliyor.

M kiimesinin en cok bir elemanli alt kiime-
lerinin sayisi 29 olduguna gore, s(iVi N N)
kactir?

A) 18

B)16 C)15 D)14 E9

ffonksiyonu VneEN icin,
fy=fn-1)+n

esitligini saglamaktadir.

f(0) = 1 olduguna gore, f(10) kactir?

A) 54 B)55 C)56 D)57 E)58
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28.

-2

5 > X

f ve g dogrusal iki fonksiyondur.
fla) +g@=7
dénklémini saglayan a degeri kactir?
A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7

29. Birler basama@ onlar basamagindan ve
onlar basamadg! da yiizler basamagindan
bilylik olan lic basamakli kac dodal say
vardir?

A) 120 B)100 C)99 D)84 E)66

final yayiniar

30.

31.

Rasyonel sayilar kiimesinde tanimli,

_a b . 1
aAb= 2+2+ab 7

islemi veriliyor.

A iglemine gbre, 2 nin tersi kactir?

a1 1
A -1 B) - C) -5
1 i
D) -3 B -0
A
X
140°
E B N c
?00
D

Sekilde ABD licgen

E, B, C noktalan dogrusal
IBC| = [cD]

m(EBA) = 140°

m(BDA) = 40°

Yukaridaki verilere gére, m(BAD) = x kag
derecedir?

D) 80

C)70 F) 90

32.

8 D
ABC (icgeninde
[AB] L [AC]
[AD] L [BC]
m(DAE) = m(EAG)
JAB| =10cm
|AD| =6 cm

Yukaridaki verilenlere gore, |EC|=x ka¢

cm dir?

A 1 B)% )2

D)—g—

ABC licgeninde

[AD| = 2|DC|

|AB| =12 cm

|BE| =2 cm

[EC|=8cm

[AB]} L [BC] olduguna gbre,
Alan (ABED) ka¢ cm? dir?

A) 44 B)40 C)36

D) 30

E) 3

E) 28

final yaymlar:

2m

[+
I 3m

5m

Sekilde boyutlan verilen ylzey, bir kenar
20 cm olan kare bigimindeki fayanslarla kap-
lanacaktir.

Bu is icin en az kag¢ tane fayansa ihtiyac
vardir?

A) 900 B)850 C)800 D)760 E)720

D
F E
A c
8
B
ABCD egkenar dortgen
|AF| = [FD|
|DE| = |[EC|
[AE] L [AB]
B, H, F noktalar dogrusal
|AB| = 6 cm

Yukaridaki verilere gore, |HE|=x kagcm
dir?
A 3Y3 B)

943 8Y3
5 C) =5 -

E) V3



36.

3a7.

B8
S

[AB], O merkezli cemberin bir kirigidir.

|AC| =10¢cm

iBC|=2cm

IOC|=5¢cm

Yukarida verilenlere gore, sekildeki cem-

berin yaricap1 kac cm dir?

A) 442 B)6 C)3V5

E)5Y5

D) 4V5

ABC eskenar tggen
D, E, F tedet degme noktalarndr.
|AB| = 1243 cm

Yukandaki verilere gore, [DXEl yayinin
uzunlugu kag cm dir?

A) 2=n B)3x C)dxn D)5n E)6=n

final yayiniar

38.

39.

40.

Sekildeki dik koordinat sisteminde
d:y=x

B(0, 2), C(8,0)

|AB| = |AC| olduguna gére,

A noktasinin koordinatlan asagidakilerden
hangisidir?

A) (10, 10)
D) (5, 5)

B) (4, 4)
E) (8. 8)

C) (6, 6)

Dik koordinat sisteminde A(1, -2), B(7, -2) ve
y = 4 dogrusu lzerinde herhangi bir C nokta-
si veriliyor.

Buna gére, ABC licgeninin alani kag birim
karedir?
A 18 Bj20 Q)24

D)28 E)32

Hacmi 64 cm® olan bir kiipiin cisim kose-
geninin uzunlugu kac¢ cm dir?

A) 5Y3 B) 4V3 0 4v2

E)2V3
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Toplamlari 100 olan ii¢ farkh sayma sayi-
sindan en biiyiigli en az kag olabilir?

A) 57 B)52 ()3 D)35 K34
A
1: > 1
A
2-1: 3
isleminin sonucu kactir?
A-2 B-1 C-+ D1 F2

2

A—-1‘__B_ B-2|__Q
- 3 - 3
2

2

Yukaridaki béime islemlerine gére, AninC
tiiriinden esiti asagidakilerden hangisidir?

A) 9C-7 B)9C+5 C)aC +7
D)9C + 12 E)9C +15

final yaymnlar

Dogru D Yanhs D Bos D Net D

4, Uc basamakli MNP sayisinin 3 kati alindigjin-
da, yine i¢ basamakl olan PPP sayisi elde
ediliyor.

Buna gore, M+ N + P toplami kactir?
A) 11 B)y12 ()13 D14 E)15

5. a.b=15 olmak lizere,

a b
a—b—-b—a—=30

olduguna gore, a + b toplami kactir?
A 14 B15 Q€16 D)17 E20

6. Bir okuldaki 6grenciler 5 erli, 8 erli ya da
12 sgerli gruplara ayrildiginda her seferinde
ayni sayida 6grenci artiyor.

Okuldaki 6grenci sayist 500 den az oldu-
guna gbre, dgrenci sayisi en fazla oldu-
dgunda 9 arli gruplara ayrilirsa kac 6grenci
artar?

A8 B7 C6 D5 B



7. a, b, c farkl birer asal sayl olmak {izere, -

8008
a.b.c

ifadesinin alabilecegi en kiiciik tam sayi
degeri kactir?

A) 1001 B)143 C)38 D)14 E)8

8. 1 den 300 e kadar dogal sayillardan 2 ile
béliindiigiinde 1 kalamm veren sayilarin,
kac tanesi 11 ile béliindiigiinde 3 kalanini
verir?

A 14 B)16 C18 D20 E22

9, a<b<c ve ab,c
pozitif reel sayilar olmak lizere,
1,1 .1 1

atphtc™6
ise a tam sayisi en ¢ok kag olabilir?
A 16 B)17 018 D)19 E)20

final yaymniar:

10. x ve y birer dogal sayidir.
101+ 111=6*.y

denklemini sadlayan x degeri en cok kag-
tir?
A 2

B5 ©7 D8 B0

11. x,y, z reel sayilardur.

Ix| =-x
x2.y<0
x3.z<0
olduguna gére, asagidaki ifadelerden han-
gisi pozitiftir?
3 3 3
X y X
A) v B) _ZE C) =
5 2
X X
D) - B -
) y.2° y
12. 2¥=5 olmak iizeré,
x+—1—
4 2
ifadesinin degeri kactir?
A) 10 B)20 C)25 D)40 FE)50
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13. ki farkli pozitif reel sayinin aritmetik ortala-
mas! A, geometrik ortalamasi G ve harmonik
ortalamasi da H dir.

Buna gére, asagidakilerden hangisi dog-
rudur?

A) A<G<H B)G<A<H
C) H<A<G D)H<G <A
E)G<H<A

14. (30 + X2 - (22 + x)?

ifadesini tam kare yapan, en kiigiik x dogal
sayist asagidakilerden hangisidir?

A9 B10 0©18 D)23 E)29

15. Bir sayinin karesi ile carpimsal tersinin karesi-
nin toplami 27 dir.

Bu sayinin kendisi ile carpimsal tersinin
farki asagidakilerden hangisi olabilir?

A4 B5 6 D7 B9

fimal yaymlar?

16. 228 =7 olmak lizere
lla-21-a|+a-3]

ifadesinin esiti nedir?

A) —a-1 Bja-5 C)1-a
D)5-3a E)a+1
3
V4 .
17. M= olmak lzere,

Y3 -1

Y3 +1

')

sayisinin M cinsinden esiti asadidakiler-
den hangisidir?

A) 2M

B) 3M C)%

D)—I\él— E) M

18. 26 kisilik bir sinifta A, B, C derslerini gegen-
ler ile hicbirini gegemeyenler vardir. A dersini
gecen herkes B dersini de gegmistir ama C
dersinden kalmustir. Sadece B dersini gegen-
ler ile sadece C dersini gecenler 8 er kisidir. A
dersinden gecen en az 1 kigidir.

4 Kisi hichir dersi gecemedigine gobre, B
dersini gecip de A dersinden kalan en faz-
la kag 6@renci olabilir?

A 10 B11 ©12 D13 E14
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19. fve g bire bir 6rten iki fonksiyondur.

3
f(x+g(x)) =X ; 1

esitligi veriliyor.

Buna gore, f(8) =14 olduguna gére, g(3)
kagtir?

A) 5 B) 4 G)3 D)2 E)1

20. A (Boy, cm)

» (Zaman, saat)

8
Grafikte yanmakta olan bir mumun zamana
gore boyunun degisimi gosterilmektedir.

Buna gére, mum yakildiktan kag saat son-
ra tamamen biter?

A 12 B14 Q16 D18 B21

21. a®+b3=65
a?b+ab?=20
olduguna gore, a+ b toplami kactir?
A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

final yaymnlar

22, Reel sayilar kimesinde tarumli,

FAy=x+3+1
islemi veriliyor.
Buna gore,
1
9
olduguna gére, k kactir?
A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

O k=80

23, m, n, X, y birbirinden farkl rakamlardir. mn,
nm, xy ve yx iki basamakli dogal sayilardir.
Bir torbada mn tane san, nm tane siyah, xy
tane kirmizi ve yx tane beyaz bilye vardir. Bu
torbadan her renkten en az 1 tane olmak tize-
re bir miktar bilye alimyor. Geriye her renkten
esit sayida bilye kalyor.

Buna gore, son durumda torbadaki bilye
sayis! en fazla kac olabilir?

A) 252 B)264 ()268 D)272 FE)284

24. Babasi, Seda'ya bileoeéi her soru icin 5 lir.a:
bilemeyecedi her soru igin 2 lira verecegini
soyllyor. ;

Seda kendisine sorulan 20 sorunun en az
kacini bilirse 70 liradan fazla para alir?

A8 B9 C10 D11 B2

© DENEWETS |

25. Bir kirtasiyeci 3 kalemi 5 liraya alip, 5 kalemi 9
liradan satmustir.

Buna gore, kirtasiyecinin kalem satiginda-
ki kén yiizde kactir?

A) 6 B)7 C)8 D)10 E)14

26.

1. Sekil 2. Sekil

3. Sekil

Sekilde karelerin siirekli olarak orta noktalari
birlestirilerek sol Ust késede ic ige kareler ¢i-
zilmektedir.

Buna gbre, 4. sekilde tarall olmayan kac
tane kare vardir?

A) 11 B)y13 C)18 D)1 FE)20

final yaymnlar:

27. Yaglan tam say! olan Elif ile Burcu kardegler-
den Elif, Burcu'nun simdiki yasinin 2 katina
geldiginde Burcu da Elif'in simdiki yaginin 5
katina geliyor.

Buna gore, Elif ile Burcu’nun yaslari topla-
mi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 39 B)41 C)43 D)47 E)50

28. Bir ayda otomobili ile 800 km giden Feh-
mi Bey, 100 kilometrede 32,50 TL tutarinda
benzin parasi édemektedir. Fehmi Bey ta-
sarruf amaciyla % 6 yakit tasarrufu saglayan
78 liraya mal ettigi yakit tasarruf cihazini oto-
mobiline taktirmistir.

Fehmi Bey, benzin fiyatlari sabit olmak
sartiyla, cihaz takildiktan kac ay sonra, ci-
hazin maliyeti kadar tasarruf yapmis olur?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8



29. ] T

Sekildeki duvarin A bolimiini Hande tek ba-
sina 8 saat calisarak, B bolimiinii Seren tek
bagina 8 saat ¢alisarak, C bélimiinii de Meli-
ke tek basina 4 saat ¢aligarak oriiyor.

Duvarin tamamini (cil birlikte 6 saatte or-
digiine gore, Melike tek bagina tamamin
kac saatte orebilir?

A 8 Bi0 ©C12 D14 E)15

30. p:(—3)2+-g—>10

q : Dikddrtgenin ic acilar toplami 360° dir.

olduguna gore, asagidaki onermelerden
hangisinin dogruluk degeri stfirdir?

A pva Blg=p' C)pag
Dp=>q Elp=aq

final yayiniar

31. Taban agilarindan birinin 6l¢iisii, tepe agl;
sinin dlglistiniin iki katindan 10° eksik olan
ikizkenar iicgenin tepe acist ka¢ derece-
dir?

A 10 B)20 C)40 D50 E)70
32. A
6
B X D X C

ABC l¢geninde,

m(BAD)= m(ACB)

|AB| =6 cm olduguna gore,

|BD| = |DC| = x kac¢ cm dir?

A V2 B) 2¢2 C) 342

D) 4V2 E)6v2

33.

Sekildeki ABC eskenar tiggeninde
[FD] L [BC]

[DE] L [AC]
|AF| =3 cm
|AE} =9 cm

Yukaridaki verilere gore, ABC licgeninin
cevresi ka¢ cm dir?

A) 39 B)36 )33 D)32 E)30
E
Ny
A
c
B

ABCDE diizgiin besgeninde {AD] ile [EC] ko&-
segen ve '

|AE| =6 cm
olduguna gbre,

ABCF dortgeninin ¢evresi kac cm dir?

A) 16 B)18 ©)20 D)24 E)30

fimal yaymnlar

. DENEME1S

35. E
X
D c
S 2
A : 4 B
Sekildeki ABCD dikddrtgeninde [AC] ile [BD]
késegenleri O noktasinda kesismektedir.
[EQ] L [AC]
|AB| =4 cm
[BC|=2cm
A, D, E noktalarn dogrusal olduguna gore,
|DE| = x kag cm dir?
A1 B)2 C)3 D) 4 E)5
36.

Cevresi 24 cm olan ABC Ucgeninin kdselerini
merkez kabul eden yarigap: 2 cm olan es ¢
cember konuluyor.

Bu cemberlere gekildeki gibi sarilan en
kisa telin uzunlugu kac cm dir?

A) 24 B)24 +
D) 24 + 4t

C)24 +2x
E) 24 + 6
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Dogru D Yanhs D Bos D Net D
37. Duzlemde, O sabit bir noktadir. 39. A(-1, 3) noktasinin x = 2 dogrusuna gore si- 1. 4-2.(4-2.(4-2) 4. Rasyonel sayilar kiimesiyle ilgili agsagida
. 3 metrigi B noktasidir. isleminin sonucu kagtir? vecr;I?: ifadelerden hangisi kesinlikle dog-
2cm < |OP| < 6cm B noktasinin y = x dogrusuna gbre, simet- N2 BO o2 D) 4 8 rudurs
esitsizligini saglayan P noktalarindan olu- rigi olan nokta asagidakilerden hangisidir? B) |. Toplama iglemine g&re kapahdir.
= - 2 -
san bolgenin alan kag om* dir? A 5,93 B) 3, 5) C) -5,-3) Il. Cikarma islemine gore kapalidir.
A) 24 B)32 C)24n D)28n E)32x D) (-3, -5) E) 3, -1) HIl. Her elemanin carpma islemine gére tersi
vardir.
IV. Bolme iglemine gore kapaldir.
A) Lltvelll B) lll ve IV C)lvell
D) Yalniz | BE)L LIV
2. 5ve 7 say tabanlandrr.
38. b E (1a2); = (3b), g
\ o E olduguna gore, a+b toplami kactir? § 5. ab ile ba iki basamakli dogal sayi, x tam
© & ii
z A 6 B) 7 C)8 D) 10 E) 11 : sayl olmak lizere,
A - g g ab-ba=x°
= = olduguna gore, kag farkh (ab) iki basa-
makli sayisi yazilabilir?
G A) 6 By12 C)21 D)22 E)23
40 c
0 AN X D
Dik koordinat sisteminde, B késesi DC ddg— 6
rusu (zerinde bulunan bir dik Gggen
.DC X+y=12 - -
A 8 B
A0, 10)
[AB] . [OB] Sekildeki ABCD dikdérigensel bélgesi
e [AD] etrafinda 90° dondiiriildigiinde olu-
Buna gbre, Alan (ABD) nin en biiyiik dege- gan cismin hacmi ka¢ cm? tir?
ri kag birim karedir? A) 96n B) 120 C) 192n.
A) 20 B)22 ()24 D)36 FE)40 D) 200 E) 384x 6. ave b pozitif tam sayilardir.
3. K, L, M birer dogal sayidir. 11 1
, _ K-2L=M+2 atp 10
b T Bl EID|A] B 1A EIl DI B| B D olduguna gore, K+L~M isleminin sonu- olduguna gore, a min alabilecedi kag farkli
S TE m R E s & i cu agagidakilerden hangisi olamaz? deger vardir?
B| c|Db|]D]C| B|] A| B C|A|[D[C[DJ]E]A]B]|A | A) 71 B)80 C)98 Dj122 E)346 A1 B) 4 C7 D)9 E) 10
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7.

8.

T=13+24+35+46+...+20.22 10.

esitliginde ikinci carpaniar 1 azaltilirsa,
T sayisi kag azalmis olur?

A) 180 B)190 C)200 D)210 E)220

m ve n birer rakam olmak lzere,

19mn3
~-18nm2
1271

cikarma islemine gdre, m - n farki kactir?
A) 8 B)6 C)4 D)3 B2

final yayiniars:

Ardigik iki dogal sayinin ortak bodlenlerinin en
bliyigti 5m—34 tir.

Ortak katlarinin en kiiciigii ise 30.m oldu-
guna gore, bu sayilarin toplami kactir?

A28 B)2s €25 Dj21 E)18

11.

12.

a ve b dogal sayilardir.
2a+3b+4 <9

esitsizligini saglayan ka¢ tane (a, b) ikilisi
vardir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5

1= =1] ==
denkleminin R deki ¢dziim kiimesi, asadi-
dakilerden hangisidir?
A) {x: x<0, xER}
B) {x: -1<x =<0, x&R}
C) x: x=<0, xeR}
D) x: 0= x<1, xR}
F) {x: x=0, xeER}

3m=0,2 ve 3"=0,04
olmak lizere,

2m-n
m+n

ifadesinin sayisal degeri kactir?

A0 B2 . C)3 D) 4 E)5 l

13.

14.

15.
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x# 0 olmak iizere,

XY=yx
y =2X

olduguna gbre, x.y carpimi kactir?

A 10 B8 O)6 D)—g— E)—g—

k sayma sayisi olmak iizere,

a2+ 16.32 + k2

ifadesinin bir tam kare olmasini saglayan k
degeri asagidakilerden hangisidir?

A4 B6 C8 D10 EBI12

K, L, M sayilari iki basamakh dogal sayiardir.

K nin L ye orani —43—

L. nin M ye oram %

olduguna gore,
K+L+M
toplami en fazla kactir?
A) 144 B)150 C)174 D)180 E)210

final yaymnlar:

16. a-x¥a =1

olduguna gdére, (a +—:i—> ifadesinin x ti-

riinden esiti asagidakilerden hangisidir?
A) x2 B) x2 + 1 Cyx2+2
D)%% +3 BEx2+4

17. a sayisi~1 ve 1 den farkii oimak iizere,

a-1 =b-V2
a+1
-ai]—=b+‘/§
1-a

olduguna gdre, b nin pozitif degeri kactir?
A 1 B)2 C)3 D)4 E)5

18. xvey birer rakamdir.
X2—x=y2-y

denklemini saglayan kag farkh (x,y) ikilisi
vardir?

A 1 B4 C8 D10 B12
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19.

20.

21.

Uc sayidan buy(k sayinin kilglik sayiya orani,
ortanca sayinin karesine esittir. Blylk sayi
ile kiigiik sayinin carpimi ise ortanca sayinin
dordiincli kuvvetine esittir.

Buna gobre, asagidakilerden hangisi her
zaman dogrudur?

A) Biyiik sayi, kiiglik sayinun iki katidir.

B) Biylk say, kiiglik sayinin g katidir.

C) Bilyiik sayl, kiiglk sayinin karesine esittir,
D) Bilyiik say, kiiglik sayinin kiipline esittir,

E) Bilytik sayl, kiiglk sayinin karesinin iki ka-
tina esittir.

Bir usta elindeki demir gubugu x, y, z uzun-
luklarinda (¢ pargaya ayiriyor. X uzunlugu bi-
tinln % {1, y uzuniugu kalanmn —g— idir.
Buna gbre; X, V, z icin agadidaki siralama-
lardan hangisi dogrudur?

A) x<y<z Bly<x<z Cly<z<x

Djz<y<x

E)z<x<y

n yaprakli bir deneme sinavinin kapak digin-
daki tiim yapraklar 1 den baslayarak numa-
ralandiriimistir.

Tel zimbasi yapilmayan bu deneme sina-
vindan alinan bir yapragin dort sayfasin-
daki, tiim sayfa numaralarinin toplam: 98
olduguna gére, n kagtir?

A 6 B)7 C)8 Dy10 E12

final yaymnlar

23.

159 25¢g 55¢g

Sekildeki gibi farkli agwlikta li¢ tane legosu
olan Beril, her birinden en az bir tane kullan-
mak sartiyla, bu legolarla bir teraziyi dengele-
mek istiyor.

Beril, hi¢ agrhk kullanmadan en az kag
lego ile teraziyi dengede tutabilir?

A) 4 B)5 C)6 D)7

E)8

Ozan’in ayni dersten girdigi n tane sinav-
daki puanlarinin ortalamasi,

n?-3n+25

olduguna gére, Ozan’in beginci sinavda al-
digh puan kagtir?

A 79 B)75 C72 D)5 E)59

24, 30 kisilik bir siniftaki 6grencilerin 12 tanesi

goézitklidir; Siniftaki gozliiklh erkek sgrenci
sayisi, gbzliiksiiz kizlann sayisinin tig katidir.

Sinifta 8 kiz 6grenci olduguna gére, giz-
liiksiiz kag erkek dgrenci vardir?

A)12 B)14 ©)15 D)16 B18 ]

25.

N

Sekilde orijin merkezli iki gember verilmigtir.
Distaki cemberin A noktasindan 20 dakikada
1 defa, icteki cemberin B noktasindan 10 da-
kikada 1 defa tur yapabilen iki hareketli ayni
anda harekete bashyorlar.

Baslangic ani haric olmak lizere, 1 saatte
bu hareketliler kac kez ayni eksen tizerin-
de bulunur?

A3 B5 ©s8 D7 Bl

. 3 .. . .
26. Bir memur maasinin — ini ev kirasina 6de-

8
mektedir. Bu memurun maasina % 80 ve ev
kirasina da % 20 zam yapiliyor.

Buna gére, memurun kira i¢in verecedi
para yeni maasinin yiizde kacidir?

A) 18 B)20 C)25 D)28 E)36

fimal yaynlar:

27.

28.
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Her x ve y reel sayisi igin
fix . y) =f(x) + f(y)

bigiminde bir f fonksiyonu tanimlaniyor.
f2)=5

olduguna goére, f(16) degeri kactir?

A 75 B)B4 C)50 D)40 E)20

Celal 6>

Argun ©—>

Ozcan ©—>

Celal, Argun ve Ozcan bir kosu pistinde, ayni
anda kosuya bagliyorlar. Celal, Argun ve Oz-
can hizlanni hi¢ degistirmiyorlar. Yarisi Celal,
Argun’un 200 metre, Ozcan’in 250 metre
6ninde bitiriyor.

Argun yarist bitirdiginde ise Ozcan’in daha
60 metre yolu kaldigina gore, kosu pisti
kac metredir?

A) 1000
D) 2000

B) 1200
E) 2400

C) 1600
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29, Bir beyaz esya magazasi, satig fiyatlan ayn
olan, iki farkli secenek sunmaktadir.

I. secenek: Satig fiyatinin % 20 sini pesgin
ddeyene, kalan miktar Gzerinden % 10 indi-
rim yapilip 12 taksite béliinecektir.

Il. secenek: Satis fiyatinin % 10 unu pesin
ddeyene, kalan miktar Gizerinden % 20 indi-
rim yapilip 8 taksite béllinecektir.

Bu iki secenegin taksitleri arasindaki fark
30 lira olduguna gore, lriiniin etiket fiyat
kac liradir?

A) 900 B) 950
D) 1100

C) 1000
E) 1200

30. 229 sayisi hesaplandiinda rakamian farkh
dokuz basamakli bir say! oldugu tespit edili-

yor.

Buna gore, bu sayndahangi rakam yoktur?

A O B) 1 C) 4 D)7 E)9

fimal yayiniar

31.

32.

ABC licgeninde

m(DAG) = m(DCB) = 60°
m(ABG) = 4.m(BAD) = 4a
1AB| = |BC|

olduguna gore,

m(lﬂ)\C) =x kac derecedir?

A) 80 B)100 C)110 D)120 E)130
A
X
12
D
4
B 5 [¢]

Diizlemsel sekilde
[AB] L [BC]

|AB| =12 cm

IBC| =5cm

|CD| =4 cm

|AD| = x cmi

Yukarida verilenlere gore, x in en kﬁgiik
tam say1 degeri asagidakilerden hangisi-
dir?

A8 B9 C11 D12 E13

33.

_ DENEMET9

ABC iicgen

[DE] // [BC]

|BF| = 2|BK]

|AD| = 3|BD| olduguna gore,
|EC| =x kac cm dir?

A4 BB OB

D)9

E) 12

Sekildeki ABCD paralelkéhénndé“

[AE] ile [BE]

aclortay

[EF] L[AD]

[BC| =10 cm

|[EF| =4 cm

Yukarida verilenlere gére, Alan (ABCD)
kag cm? dir?

A) 40 B)50 C)e0 D)so E)100

fimal yaymnlar:

35.

36.

Diizlemse! sekilde
ABC eskenar li¢cgen
DEFA kare

[EH] L [BC]

|AD] =6 cm

|EH| = 243 cm

Yukarida verilenlere gore, |BC| ka¢ cm
dir?
A) 12

B) 13 C) 15

D)10+2¥3 E)10+3Y3

[BA, D ve C noktalarindan gegen gembere A
noktasinda teget

m(/i/B\()) =30°ve
|AC| = |DC| olduguna gére,

m(A/C\B) =x kac derecedir?

A) 30 B)40 C)50 D)60 E)80
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37. B

O A

Yukandaki sekilde O merkezli geyrek daire
dilimi ve [OA] caplt yarim daire verilmistir.

Tarall alan 18z cm? olduguna gore,

|oB| kag cm dir?

D)8 B6

39.

D
A1, 4) C5, 6)
B
ABCD esgkenar dorigen ve

A1, 4), C(5, 6) olduguna gare,

Buna gbre, [BD] kdgegenini tagiyan dogru-
nun denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) 3x+y-11=0 Byx+3y~-11=0

C) x+y~-7=0 D)2x+y-9=0
E)3x+y+2=0
g
8
&
g
=
®
]
Yy
40.
12
38. Dik koordinat sisteminde 4
2<x<4 g B
) Taban ayniti 4 cm, yiiksekligi 12 cm olan
“1<y<86 sekildeki kare dik prizmalardan en az kaf;
esitsizlik sistemini saglayan ve koordinat- tane yapl§t|_r!larak kullanilirsa ici dolu bir
lan tam sayi olan kag farkli nokta vardir? kiip elde edilir?
A5 B)6 Cc)8 D)10 B 21 A} 6 B)7 C)8 D)9 E)_16
D;\ECIC[’)DDAiE;CAVBC!’
ElalelDlc|c|lE|lB]JCc|clc]B|C p | D
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Dogru D Yanls D

5 ve 6 sayi tabanlandir.
(x0x)5 > (134)g

olduguna gore, x in alabilecegi degerlerin
toplami kactir?

A7 By12 C)30 D)36 E)42
2.(1_1
8-3 < 2 3 )
1.1 1
T+ o3
isleminin sonucu kactir?
- -3 3
A) -1 B) 5 C)1 D} 5 B3
abc ve cba li¢ basamakh sayilardir.
abc
~Ccba
396
olduguna gbre, a-c farki kactir?
A 2 B)3 C)4 D)5 E)6

fimal yaymnliar

w0

4,

«O

Ugc basamakl bir dogal say: rakamlar topla-
mina tam bolinebilmektedir. Rakamlan ikiger
arttinldiginda elde edilen sayi, yine rakamlan

toplamina tam bélinebilmekte ve ayni boli-
mi vermektedir.

Buna gore, boliim kachir?
A) 24 B)y28 ()20

D)37 E) 41

a ve b sayma sayisidir.
EBOB (a, b) = 10
EKOK (a, b) = 180

olduguna gore, a+b toplami asagidaki-
lerden hangisi olabilir?

A) 80 B)100 C)110 D)120 E)160

(ab) ve (cd) iki basamakli dogal sayiardir.
(ab) . (cd) carpiminda c yerine 6 fazlasi yazi-
lirsa, sonug ilk carpimdan 1440 fazla cikiyor.

Buna gbre, a.b carpim kactir?

A 2 B) 4 C)6 D)8 E) 10



7. A =243 1253 - 1010
sayisi kac basamakhdir?

A 8 B)9 g1 D11 K12

8. ®@(n) ifadesi, 1 den n’e kadar olan dogal sa-
yilardan, n ile aralarinda asal olan sayi adedini
gdstermektedir. Omegin; ©(6) = 2 dir. Glnki
1 ve 5 sayilan 6 ile aralarinda asaldr.

Buna gére, ®©(50) kactir?
A) 20 B)19 Q18

D)17 E)15

©B

A noktasindan B noktasina cizgiler iize-
rinden, saga ya da asadi gitmek kosuluyla
kac farkh sekilde gidilebilir?

A) 6 B)7 Cs8 D)9 E) 10

final yayinlar:

a2 a7
31 T 21 107 T 17

sayilarinin kiigiikten biiyiie dogru sirala-
nigt agadidakilerden hangisidir?

10. , b , C=

A) a<b<c<d Blb<c<d<a
C) d<a<oc<b D)d<c<ax<b
Efb<a<c<d

11. 55 4+ 55 + 55 + 55 4 55

sayisinin % 20 si kactir?

A) 16.55 B)2.55 C) 57
D) 58 E) 55
12. x =43 olmak iizere,
7Y3 -6
7-243
ifadesinin x cinsinden degeri asagidakiler-
den hangisidir?
X =1 2
A 3 B) x2 - x C) ¥x
X
D) 5 E) x

108 . _ 121

13. x vey reel sayl olmak lizere,

x2+y

2 - ——
2+ x - 2] + = 0

olduguna gére, x+y toplami kactir?
A) 3 B)2 c)o D)2 E)-6

14. Bir pelikan kusu, her giin bir dnceki giin yedi-
ginden 6 balik daha fazla yiyor.

5 giinde toplam 100 balk yedigine gore,
bu pelikan kusu birinci giin kac balk ye-
mistir?

A8 B)10 C)14 D16 E20

by'[1 . 473
15. <3a+4) .[3a+b] >

ifadesinin en sade sekli asagidakilerden
hangisidir?

A) ab

final yaywnliar:

16.

17.

18.

~ DENEME20
X = o +2012
y=2013- 1

sayilar veriliyor.
Buna gore,
(x+22-(y+1)?
ifadesinin degeri kactir?
Ay O B)2 C)4 D)6 E)8

100 puan Uzerinden {i¢ sinava giren
Neslihanin aldifi puanlar sirasiyla; 3 ve 4 ile
dogru, 2 ile ters orantihdir. Bir 8grencinin bu
dersten gecebilmesi i¢in puanlarinin aritmetik
ortalamasi en az 60 olmaldir.

Neslihan 60 ile gectigine gore, ikinci sinav-
dan kac puan almigtir?

A) 100 B)98 C)80 D)72 E)60

Bir 6gretmen 62 kalemi 10 6grencisine her
Bgrenciye en az birer tane ve farkl sayida ka-
lem olacak sekilde dagitiyor.

En ¢ok kalem alan 6grencinin alabilecegi
kalem sayisi, kac farkh deger alir?

A) 3 B) 4 C)6 D)7 E)8
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19.

20.

1 il i

Sekildeki ¢ havuzda toplam 9000 litre su
vardir. Uglincii havuzdan ikinci havuza 200
litre su ekleniyor. Daha sonra birinci havuz-
dan ikinci havuza 500 litre su ekleniyor.

Son durumda biitiin havuzlarda esit mik-
tarda su olduguna gore, baslangicta ikinci
havuzda kag litre su vardir?

A) 2000 B) 2300 C) 2500
D) 2800 E) 2900

Bir su deposunda bir miktar su vardir. Bu de-
poya icindeki suyun 2 kati kadar su konuldu-
gu zaman, deponun dolmasi icin 8 ton su
gerekiyor. Depoya icindeki suyun 3 kati kadar
su konuldugu zaman, baglangictaki suyun
% i kadar su tagiyor.

Buna gére, deponun tamami kag ton su al-
maktadir?

A) 20 B)25 C)30 D)34 E)38

final yaymiar:

21, % 1 klor
% 10 klor
1br
1br
1br Tbr 1or s
A) ®

Yukaridaki A ve B kaplarinin tamami klorlu sy
ile doludur. Kaplardaki karigimlar bos bir kap-
ta kanstirihyor.

Buna gore, olusan yeni karisimin ylizde
kagi klordur?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

22. Levent babasindan alfn|§ oldugu harchgi su
sekilde harciyor:

l. glin, harchiginin yarisindan 10 lira fazla
II. giin, kalan hargliginin yarisindan 10 lira fazla

Il giin, son kalan harghginin yarnsindan- 10
lira fazla harciyor.

Levent’in parasi {iclincii giiniin sonunda
bittigine gore, babasindan kag lira harglk
almistir?

A) 100 B)120 C)140 D)160 E)180

23. A Kar (%)
80 |-nnann °

40
apf---
20

L R A

200 250 300 320 a40 > Malvet (ira)

Yukaridaki grafikte maliyetleri farkh bes Griin-
den yapilan kar ylizdeleri verilmistir.

Buna gbre, satis fiyati en fazla olan {iriiniin
maliyeti kac liradir?

A) 200 B)250 C)300 D)320 E)340

24. Bir tticcar 900 bin lirasinin bir kismini A isine
yatinp % 40 kar elde etmigtir. Kalanini da B
isine yatinp % 50 zarar etmistir.

Ticcar bu iki isin sonunda % 30 karl oldu-
guna gére, B isine kag bin lira yatirmistir?

A) 60 B)80 C)100 D)120 FE)180

final yaymlar:

~ DENEME 20

25,

Sekilde f(x) ve g(x) fonksiyonlarinin grafikleri
verilmistir.

Buna gore,

(9o (0) + (f+g) (4)
isleminin sonucu kagtir?

A7 B8 09 D10 B

26. 12 ile 240 arasindaki dogal sayllardan kag
tanesi 6 ile tam béliiniirken 4 ile béliine-
mez?

A 16 B)17 C)18 D)19 E)20

27. Z/7 kiimesinde,
Bx+2y=T

2X+3y =

N

denklem sistemini saglayan (xy) ikilisi
asagidakilerden hangisidir?

A) (4,5) B)(4,3) C) (2,3)

D)(2,1) E) (1.8)
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28. Reel sayilar kiimesinde tanimh
alb+2)+2b
2
isleminde tersi olmayan eleman kactir?
A -2 By C)o D) 1 E)2

aAb=

29, (prd)=¢d

kosullu 6nermesinin karsit tersi asagida-
kilerden hangisine denkdir?

A p B) 1
D)g E) d

Cpvd

30. A={1,2,3} ve B={2,3,4}

olmak iizere, AxB kartezyen carpim kii-
mesinden alinan herhangi bir elemanmin
bilesenlerinde 3 {in bulunma olasiig kac-
tir? A

2 4 5
A B) O35 D5 By

1 1
9 3

final yaymnlar

31. Bir tiggenin i¢ agilarinin dlglileri 2,.3, 5 say:lari
ile dogru orantili olduguna gére,

bu iicgenin en kiiciik ic acgisinin 8leiisii

kac derecedir?
A 18 B)3 C)54 D)72 E)80
32.
D
A
X
60°
B 12 C

Sekilde

m(DBC) = 60°

|IBC| =12 cm

|AC] =x cm

A noktasi [BD isininin bir elemant olmak
kosulu ile agagidakilerden hangisi x in bir
degeri olamaz?

A) 10 B)11 ©)12 D13 E24 !

ABC bir ticgen
[CD] 4 [AB]
|AB| =5cm
|BC| =8cm
|AC| =7 cm

Yukaridaki verilenlere gore, |AD| = x kac
cm dir?

A 2v2 B)2 OYs DV2 B1
D P C
L® M
] N@ «
A B
ABCD kare . T

PAB ile KDA birer tiggen
Alan (PLM) = 6 cm?

Alan (MNK) = 4 cm?

Alan (NAB) = 10 cm?2

Yukaridaki verilere gore, Alan (lfA) =8
ka¢ cm? dir?

A 15 B)14 ©)13 D)12 E10

fimal yaymnlar:

35.

36.

D 12 G

ABCD yamugunda

[AB] // [CD]

[AD] L [CD]

[AC] L [BC]

IDCj=12cm

|AB] =15 cm

Yukaridaki verilere gore, |AD| kag cm dir?

A 4 B)5 C)6 D)8 B9

Sekilde verilen 9 cm uzunlugundaki [AD] ipi
gergin tutularak, cevresi 9 cm olan ABC eg-
kenar licgen bicimindeki gercevenin etrafina
saat yéniinde déndiiriilerek sanliyor. (B, A, D
noktalar dogrusal)

Ipin D ucu A kégesine geldiginde D nok-
tasinin ¢izdigi yaylarin uzunluklar toplami
kac cm dir?

A) 12z B)18zx C)24n D)32x E)36n
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a7.

39.

2x-y-6=0
X+y-12=0

dogrularinin kesistikleri nokta ile dik koor-
dinat sisteminin merkezini birlestiren dog-
ru denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) y=2X B)y=x Cy=-x
Dy=—x By=-2
ABCD dikdértgen O merkezli gember ile B
merkezli ceyrek gember K noktasinda tedet,
H, E, G tedet noktalar
|AD| =12 cm
|CL| =8 cm olduguna gore,
|EF| = x kag cm dir?
A 1 B)2 C)3 D) 4 E)5
2
I
g
T
=
T
£ 40.
= T
\___’/
N
B
>~
N
PN
N~
P
PN~
M
10m
emmm o .
~— —
Taban gevresi 24 m, yiiksekligi 10 m olan dik
silindir bigimindeki bir su deposunun dig ya-
38. Alk -2,k +7) noktasi dik koordinat sistemi- nal yiizeyi boyanacaktir.
nin Il. bolgesinde olduguna gore, Bu isin 1 m? si 10 TL ye yapildigina gére,
k nin alabilecedi farkli tam sayilar kag ta- kag liraya ihtiyag vardir?
nedir? A) 600 B) 1200 C) 2400 °
A9 B)8 7 D)6 E)5 D) 3200 E) 4800
T e Y o mooE e e e D A
AlBlc|plclplpolalclel]E E|Alclc|B|D]|BJ|E
S m b o dE ok oo Ay bam e Lam e e @5 L LE L EB Y
D  clcilclclinplalalslels E plc|AalblBel®B

3. ——
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Dogru D
1. &, b, ¢, d tam sayilardr.

a+b
2 =d

b
<=4

olduguna gore, asadidakilerden hangisi

kesinlikle dogrudur?

A) a.b +c.d cift sayidir.
B) b.c+d tek sayidrr.
C) a+ ¢ ¢ift sayidir.

D) a.d-c tek sayidir.
E) a.c-b.d cift sayidir.

1

g
a1

*3

| 4>.].--L

5+
1

7t
isleminin sonucu kactir?

A) 1 B) 2 C) =

12
D -5 6%

48 0,4

0,48 0,4
isleminin sonucu kactir?

1

B) 1 C)—110— Do B9

Yanhs D

final yaymlar:

Bos
4

O =D

a ve n sayma sayis! olmak izere, 60 sayisi
60=@@+2)+@+4+@+86)+...+(@a+2n)
bigiminde yazilabilmektedir.

Buna gore, a agagidakilerden hangisi ola-
maz?

A 27 B)16 C12 D6 E3

a ve b sayi tabanlandur.
(33), = (44),
esitligi veriliyor.
Buna gdre, a+b toplami en az kactir?
A9 By12 ()15 D)18 E20

x ve y sifirdan farkli tam sayilardir.

24 .x2=y3
esitliginde, x +y toplaminin alabilecegi
en kiiciik deger kactir?
A) 48 B)24 (C)18 D)6 E}3
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7. Uc basamakl bir dogal sayidan, rakam-
larinin toplami cikarldiginda elde edilen
sayl, agagidakilerden hangisi olamaz?

A) 369 B) 468 ) 758

D) 927 E) 6!

8. (ab) iki basamaklt sayisi, rakamlan toplami-
na boliindiigiinde bolim 8, kalan (7 + x) tir.
{ba) iki basamakl sayisi, rakamlar toplamina
bélundiigiinde bélim 2, kalan (1 + x) tir.

Buna gbre, a+b toplami kactir?
A 5 B) 6 Q7 D)8 E)9

9. asayma sayisi olmak lizere,
OKEK (24 ; a) = 96

olduguna gore, a nin alabilecegi degerler
kag tanedir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

fimal yaymnliar:

10. a,b,cEN ve a<b<c
olmak lzere,
a+2b+3c=120
denklemi veriliyor. -
Buna gére, a sayisi en ¢ok kag olabilir?
A 20 B)19 C18 D17 B16

11. x, v, z stfirdan farkli reel sayilardir.
|2x| |sy| |37
x Ty Ttz =4

olduguna gbre; x, y, z sayilarimn igaretleri
sirastyla agagidakilerden hangisidir?

A) +y =+ B) +y oy C)'-s +, =
D)"',"'","l' E)+)+1—

12. a+b+c=0
a.b.c=4Y3
olduguna gore,
@+b).(@+c3 (b+cP

ifadesinin degeri kactir?

N1 B3 0©6 D9 Bi2 ]

| DENEMEZ

Y(0,3)% +(0,3)2
V2

isleminin sonucu kactir?

A L

3 1
£ B4y O D3 B0

14. (401) - 1600

isleminin sonucu kactir?

A) 399 B)397 C)395 D)393 E)381

15. Hazal 2 den 2n e kadar olan ardisik ¢ift sa-
yilarin toplamini 550 bulmustur. islemlerini
tekrar kontrol eden Hazal bir sayiyi iki defa
topladigin fark ediyor.

Buna gore, iki defa topladigi say1 kactir?
A) 20 B)36 (C)38 D)40 E)44

final yaymmlar

16. x vey pozitif reel sayilardir.
x+yy*=2
2%V (x+y) =1
olduguna gdre, x asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 2 B)—g- C)% D)% E)—;_—

17. Yovz <va=i

esitsizligini saglayan en kiiciik a sayisi
kactir?

A 9 B)6 C)5 D)4 E)3

18. Kk tane sayinin aritmetik ortalamasi o dir.

Bu sayilarin % sinin her biri 2 azaltilir, ge-

rive kalan sayilarin her biri 8 artirilirsa, yeni
ortalamanin o cinsinden degderi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) a+6 Bla+5
D)a+3 BEla

Cla+4
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19.

20.

21.

50

30 a
40 a

Boyutlan 30, 40, 50 br olan dikddrtgenler
prizmasi seklindeki bir depo &nce boyani-
yor. Daha sonra boya kurumadan, en biyik
hacimli ve esit biylklikteki kiip bigimindeki
kolilerle hig bosluk kalmayacak sekilde dol-
duruluyor.

Buna gore, boya dedmeyen kac koli var-
dir?

A6 B12 €3 D40 E60

Can, Mert ve Gagla 277 liray: aralarinda pay-
lagiyorlar. Can, Mert’in aldigi paranin 2 katin-
dan 5 lira fazla, Gagla ise Mert'in aldidt para-
nin yarisindan 8 lira az almigtir.

Buna gore Mert, Cagla’dan kac lira fazla
almistir?

A 48 B)50 C)62 D)70 E)98

ismail tanesi 30 liradan bir miktar gémlek ali-
yor. Daha sonra pazarlk yaparak, kalan para-
si ile ayni gdmleklerden, ayni sayida ve tane-
sini 10 liradan aliyor. EGer parasinin yansi ile
indirimli, yanisi ile indirimsiz aligveris yapmis
olsayd! 4 gémiek daha fazla alacakti.

Buna gore Ismail, toplam ka¢ gomlek al-
mistir?

A) 6 B)8 C)12 D14 E)16

fimal yaymnliars

23.

24.

Saati 10 dakika geri olan ilkay Hanim, saati- '

nin 10 dakika ileri oldugunu zannediyor.

Saat tam 8.20 de ig yerinde olacak gekil-
de yola ¢iktiina gore, is yerine geldiginde
gercek saat kactir?

A) 8.40 B) 8.30
D) 8.10 E) 8.00

C) 8.20

A ve B muslukiart bos havuzu birlikte 6 saatte
doldurulabiliyor. A muslugu 3 saat, B muslu-

§u 1 saat actk birakilirsa havuzun —1— {1 dolu-
yor.

Buna gbre, A muslugu bos havuzu tek ba-

sina kag saatte doldurur?
A 24 B)20 (€16 D)15 E12
A B

E evrensel kiime; A, B, C evrensel kiimenin
alt kiimeledir.

Buna gore, tarah bélge asagidakilerden
hangisi ile ifade edilebilir?

A) BNC)-A B) ANBNC'
) (ANC) - (BNC) D) ANBNC
E) (AUB) - (BNC)

25, Yas (iz0m kuruyunca % 40 fire vermektedir.
Bir tliccar kilosunu 2 liradan aldidi bir miktar
yas 0zumi kurutarak satacakdir.

Tiiccar bu satistan % 20 kar saglamak is-
tedigine gore, kuru {iziimiin kilosunu kac
liradan satmalidir?

A 4 B)5 C)6 D)7 E)8

26. Asagidaki grafikie K, L, M, N, P ig yerlerinde
calisan isci sayilar gosteriimektedir.

A Caligan sayisi
200 j-wmrmmonnmmmenn
160 |ocoammmennn )
100 Jomemmnmmmend  fewoaoaann
80
40 beeunn H

K L M N p e

Grafikteki bilgiler calisan sayisina gore bir
dairesel grafikte gdsterilseydi, hangi is ye-

rinin daire diliminin merkez acisi 120° olur-
du?

A) K B L M DN BE)P

final yaymliar
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27. f birim fonksiyon olmak {izere,
fix+1) + gx+2) = f(8x - 1)
olduguna gore, g(5) kactr?

A 4 B)5 C)6

D)7 B8

28. f:Z— Z olmak lizere,
f(x)=2x-1
fonksiyonu igin
. icine fonksiyondur.
II. Orten fonksiyondur.
lll. Bire bir fonksiyondur.
IV. Dogrusal fonksiyondur.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A LIV B) |, Hi C) I, i
D)y I, L, IV E) LIV
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29.

30.

Z/7 kiimesinde,

2 nin toplamaya gore tersi x, ¢arpmaya
gore tersi y olduguna gore, x+y toplaminin
Z/7 deki esiti kactir?

AT BT ©Z D3 BB

p=q
ifadesi agagidakilerden hangisine denktir?
A) pvq BlpAg CQpvd
D)p'Aq Bprd

Final yayunlar

31.

Diizlemsel sekilde;
m(BOE) = 3 . m(COD)

m(DOE) =3 . m(COA) ve

A, O, B noktas! dogrusal olduguna gére,
m(A/O\D) kac derecedir?

A) 15  B)30

C) 40

D)45 E)50

32.

ABG ticgeninde

[BE] aciortay

[DE] // [BC]

DF| = |FE| =3cm

|AD| =2 cm

Yukaridaki verilere gore, |BC|=x kagcm
dir?

A) 6 B)8 c)10 D)12 E16

33. Bir diizgiin altigenin cevrel cemberinin

yarigap uzunlugunun, i¢c teget cemberinin
yaricap uzunluguna oram kactir?

A) 343 B) 3—g~3~ C) V3

D) S5 B 1

ABCD dikdértgen
[EC] L [CF]
m(EFC) = M(BFC)
[FB| =2 cm

|IBC| =6cm

Yukarnda verilenlere gore,
cm dir?

|[ED| =x kag¢

A 12 B10 ©9 D8 B6

final yaymiary

35.

36.

D c
E H
F
A B
ABCD kare

EAB ile BFG eskenar ticgen

E, H, F noktalan dogrusal

HF
Yukarida verilenlere gore, [—E— orani kac-~

tir? [ H[
A) 1 B) V3 C)2v2

D)3 E)2V3

D
B
C
A

[CD] ve [AB]

O merkezli gemberin birer kirisidir.
|CD| =6cm
|AB| =8 cm

O noktasinin; [AB] ye uzakhg: 3 cm olduguna
gore,

[CD] ye olan uzakhg ka¢ cm dir?

A 2 B)2v2 ©)3 D)2Y3 E)4



 DENEME21

a7.

[BD] capl yarim gember ABC eskenar gge-
nin [AC] kenarina E noktasinda teget

Buna gére, m(A/B\E) = X kag derecedir?

A 10 B)15 €20 D)30 FE4S5

38. 2x~-y—-4=0

x+y-11=0
m+1)x=(m-1)y-8=0

Yukarida denklemleri verilen bu dogrularin
ortak bir noktasi olduguna gore,

m kactir?

A-3 B-2 0©-1 D2 B3

final yaymniar:

39.

40.

ol

B, 1), C(5,0)
[AB] L [AC]
|AB| = |AC|

Dik koordinat sisteminin |. bélgesinde bu-
junan A noktasinin koordinatlar toplami
kactir?

D) 10

A 4 E)12

B)6

08

Bir basamag dik tiggen dik prizma bigiminde
olan merdiven, beton dékiilerek yapilacaktr.
Bir basamagin yiksekligi 30 cm, genisligi 40
cm, boyu 1 m olduguna gore,

100 basamak igin kag m3 betona ihtiya¢
vardir?

A) 0,06 B) 0,6 C)6

D) 60 E) 600

2,
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Dogru D Yanhs D

2.1
35

-

5

°°I_°’ ENTA
—da

6
isleminin sonucu kactir?

Ay BF OF D1 Bl

(aag), + (baba)g

ifadesi en bilyiik degerini aldiginda, (abc),
ifadesinin alabilecedi en kiiciik deger on-
luk tabanda kagtir?

A) 501 B)540 C)639 D)758 E)870

(ABCABC) alti basamakli ve (ABC) ii¢ ba-
samakl bir dogal say! olduguna gére,

(ABCABC) + (ABC)

toplami asagidakilerden hangisi ile daima
kalansiz béliiniir?

A) 3 B)4 C)5 D)6 E)9

final yaymnlar:

Bos
4

5.

O «D

A=x3.y2.z ve B=x.y?
olmak iizere,
k. OBEB (A, B) = OKEK (A, B)

esitligini sadlayan k ifadesi asagidakiler-
den hangisidir?
1

A w5 B)

1

x2.y.z

C)x2.y.z

D)x.y.z B)x?.z

a ve b farkl rakamiar olmak Gzere,
a,12-b,12
a-b
ifadesinin degeri kactir?

. 1 1 9
55 B 0) D)

A 0 973

M = 61
sayisi veriliyor.

M nin tam say1 bélenlerinden kac tanesi
tam kare degildir?

A) 50 B)52 C)54 D)56 E)57



7. xy ve yx iki basamakli dodal sayilardir.

xy!%}
5

olduguna gbre, (xyx) lic basamakh sayisi-
nin 8 ile béliimiinden kalan kactir?

A1 B)3 C)4 D)6 E)7

8. a,b,c reel saylardr.
ad.b*.c®<0
a?.c8<0
b.c?2>0

olduuna gore, a, b, ¢ sayllarinin igaretleri

sirasiyla nedir?
A) +, 4+ + B)— — - C) +,+, —
D)+, -~ E) + — +
9. T
o &0 o N S | N
1 4 7 10
L Sekil 0. Sekil T Sekil 1V. Sekil

Yukanida dort adet sekil ve dort adet sayi ve-
rilmistir.

Verilen kuralda itk dort sekildeki ilk dort
sayi 1, 4, 7 ve 10 olduduna gére, on adet
sekil tamamlandiginda elde edilen sayila-
rin toplami kag olur?

A) 145 B)150 C)155 D)160 E) 165

final yaymnlar:

10. x rakam, p rasyonel sayidir.
p=VYx-2
olduguna gore, kag farkl p degeri vardir?
A1 B)2 03 Dy7 E) 10

11. x> 0 olmak {izere,
3.x=5y
2z=5X

olduguna gbre, asagidakilerden hangisi

dogrudur?
A x<y<z B)yz<y<x
C) x<z<y Dy<z<x

BEly<x<z

olduguna goére, m - n ifadesinin alabilecedi
en biiyiik deger kactir?

A) 2012 B) 2013 C) 2014
D) 4025 E) 4026

13. 5%=2 olduguna gére,
(0,2)2x1

ifadesi hesaplandiginda elde edilen sayi-
nin virgiilden sonraki kismi kactir?

A) 20 B)25 C)40 D)50 E)75

isleminin sonucu kactir?

A) 1 B) 2 C) 4 D)8 E) 16

15. x <y olmak {izere,

2% [2x ¥
5 (&%)
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisi-
dir?
A} 2% -2Y B) 2%~y C)2x+y
D)2*-2Y+1 E)2Y--2X%

fimal yaymiar:

- DENEME 22
16, x---=3
olduguna gébre,
1 2
(X + 7)
ifadesinin degeri kactir?
A 9 B) 11 C)13 D)y15 E)18

17. a+b =2 olmak lizere,
ax+(b-2)y=2a-3b+6
X—~-y=5
olduguna gore, y kactir?
A) O B) -1 C)-2

D)-3 E)-4

18. Bir cep telefonuna etiket fiyati (izerinden %20
indirim yapiliyor. Bir misteri pazarlk yaparak
%35 daha indirim yaptirarak bu telefonu 608
liraya aliyor.

Etiket fiyali %60 kar ile belirlendigine
gdre, satict kag lira kar yapmistir?

A) 108 B)110 C)112 D)120 E)122
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19.
- Ya§
vil Kisi Sayisi Ortalamasi
2008 8 10
2012 14 7

20.

21.

Tabloda 2008 yiindaki 8 kisilik bir arkadas
grubunun ve 2012 yilinda bu gruba sonradan
katilan 6 Kisiyle birlikte 14 kisilik yeni bir arka-
das grubunun yas ortalamasi verilmistir.

Buna gére, sonradan gruba katilan 6 kisi-
nin 2011 yilindaki yas ortalamasi kacgtir?

A 18 B)19 (G20 D)21 E22

Bir tel 9 esit parcaya ayrilmigtir. Eger ayn tel
12 esit parcaya ayrimis olsaydi, her bir parca
4 cm daha kisa olacakt.

Buna gbre, telin kesilmeden 6nceki boyu
kag cm dir?

A) 124 B)126 C)140 D)144 E) 150

%30 u tuz olan bir miktar tuzlu su kansimina,

karigimdaki tuz miktarinin —;— { kadar tuz, —%—

si kadar da su ilave ediliyor.
Elde edilen yeni karisimin % kaci tuz olur?
A) 32 B)36 ()38 D)40 E)42

fimal yaymlar

22, Bir okulda dersler 40 dakika, teneffiisler 10
dakika, 6gle arasi 1 saat tatildir. Saat 08.30
da derse baglayan Sinem’in dersleri 16.40 ta
bitiyor.

Buna gére, Sinem kac dakika dinlenmis-
tir?
A) 120 B)130 C)140 D)150 E)160

23. 1200 &grencisi olan Ozel Kayabelen Lisesi’nin
dgrenci sayist her yil 20 azalmaktadir. 800
6grencisi olan Ozel Suhut Lisesi’nin 6grenci
sayisi da her yii 30 artmaktadir.

Buna gore, kac yil sonra bu okullarin 63-
renci sayisi birbirine esit olur?

A6 B8 C9 D10 B2

24. {1,2,3,a,b, ¢, d}

kiimesinin alt kiimelerinin kacginda, harf
bulunmaz?

A 32 B)16 C15 D8 B7

25. Bir tahtada yazili bulunan;
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11

sayilarindan herhangi ikisi silinip, yerine top-
lamlaninin 1 fazlasi yaziliyor.

Bu isleme tahtada bir tane sayi kalincaya
kadar devam edilirse bu sayi kactir?

A) 66 B)69 C)72 D)74 E)76
26. —v4=80 —3V1=90
Toprak Yol Asfalt Yol
A\ é e e e nwé

700 km lik |AC| yolunun, [AB| kismi toprak,
kalan asfalttir. Toprak yolda saatte 50 km,
asfalt yolda ise saatte 90 km hizla giden bir
arag, tim yolu 10 saatte almigtir.

Buna gore, asfalt yol toprak yoldan ka¢ km
fazladir?

A) 200 B)180 C)170 D)160 E)150

fimal yaynlars

 DENEMEZ2

27. %50 karla satis yapan bir pazarci satiglar so-
nunda terazisinin %20 fazla 6l¢tidind tespit

ediyor.
Buna gére, pazarcinin gercek kari yiizde
kactir?
A) 40 B) 30 C)28 Dj24 K25
28.
y

fx)

> X

/-—1 [§) ZU

Sekilde y=1(x) fonksiyonunun grafigi veril-
migtir.

Buna gére,
fx) + f(2x) = 0

esitligini saglayan x degeri, ~ —g—, 1, V2,2,

—g— ve 3 sayillarindan kac tanesi olabilir?

A1 B) 2 Cc)3 D) 4 E)5
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29, 5 G
A B
|AB} =6 br
|AD| = 4 br
ABCD bir dikdérigen olmak lzere,
ABCD dikdortgeninin icinden rastgele ali-
nan bir noktanin AD kenarina en az 2 br
uzaklikta olma olasiigi kactir?
3 2 1 1 1
N4 Bg Of Dy By
30. (P=a) (' =0

kosullu dnermesi agagidakilerden hangisi-
ne denktir? ’

A 0 B)1 Oq Did Bp

final yaymnlar?

31.

Diizlemsel sekilde

ABC ile ADE birer eskenar {icgen
m(DEC) = 40°

m(@) =X

Yukaridaki verilere gore, x kac derecedir?

A) 120 B)110 C)100 D)SO E) 80

32.

Dizlemnsel sekilde

[BD] aciortay

[AB] L [AD]

[EF] L [BC]

|DE| = |EC]| olduguna gére,

|AD|
orani kactir?

|EF|

A) 4 B)3 C2 D)1 E)

N~
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[AB] L [AC]
|AB] =6 cm
|AC| =8 cm

ABC licgensel bolgesinin eleman: olan ve
IBP] < |PC| esitsizligini saglayan P nok-
talarinin geometrik yerinin alani kag cm?
dir?

117

A 5

D)

—
[ss IR Y
(8]

34. Kisa kosegenlerinden birinin uzunlugu
8 cm olan diizgiin sekizgenin gevrel cem-
berinin yaricapi kag cm dir?

A 4 B) 42 Cc)6

D)8 E)6Y2

fimal yaymnlary

35. o
>
A £y Oded
E
F o
B

O noktast ABCD karesinin ksegenlerinin ke-
sim noktasidr.

[OE] L [OF] ve
Alan (OFBE) = 16 cm? olduguna gore,
Cevre (ABCD) kac cm dir?

A) 16 B)32 ()40 D)48 E)60

36.

65°\70°

Sekilde [AB] L [AD]
|AB| = |AD
m(BCA) = 65°

m(ACD) = 70°

Yukaridaki verilere gore, m(D/B\G) = x kag
derecedir?

A) 10 B)15 C)20 D)30 E40



37. 39. Analitik diizlemde A(1, 2), B(3, 5) noktala-
rinin
(m+1)x-2y~-6=0
dogrusunun diizlemde ayirdigi farkh bol-
gelerde olabilmeleri icin m nin degerlerin-
den biri agagidakilerden hangisidir?
A 1 B)2 c3 D)6 E) 10
|AD|=8cm
|BC| =2 cm
O merkezli ceyrek gcemberde,
A merkezli gember ile B merkezli cember K
noktasinda teget
E, D, C, L, F teget nokialan olduguna gore,
|CM| kag cm dir?
A) 8Y2 -8 B) Y2 -1
C) 42 -4 D)6Y2 -6
E)2v2 -2 &
8
g
=
g
8 40
8 : D K
&= o] [
E CR o
[« [T X F
o [
A X B
38. A(0, 4) noktasindan gecgen ve
X=y=-2=0
dogrusu ile 45° lik act yapan dogrulardan [BG| = |DC] =3 cm
birinin denklemi asadidakilerden hangisi- Sekildeki es dikdértgen bicimindeki levhalar
dir? [AB] etrafinda 360° déndtirtildigiinde olusan
. " . 3 w .
A) x=4 B)x=0 cismin hacmi 144z cm® olduguna gore,
) y=2 D)x+y-2=0 |AB| = |CF| = x kag cm dir?
Eyx-y+4=0 A 9 B) 8 C)6 D)4 E)3
iz e B g ba e b L WL ey
Alc ] aA clE|lc|A]C]E E D|AJC]|D
AlB|B|D|E|J]A]J]E|D]B|]C]|GC B|C|A]|B]|D]|D
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Dodru D Yanlis D

isleminin sonucu kactir?

A -1 B)-2 ©-3 D)4

a ve b birer rakamdir.
0,24 . 0,21 a
24 701 b

toplami tam sayi olduguna gore, a+b asa-
gldakilerden hangisi olabilir?

A5 B) 6 C)7 D) 8 E) S

2 sayi tabam olmak lizere,
(100111001),

sayisinin 8 tabanindaki esiti asagidakiler-
den hangisidir?

A) 141 B)243 C)371 D)404 E)471

final yayinlar:

WD WD

4. xbirgercel sayive |x|<3 olmak iizere,

3x+2y=1
esitligini saglayan kac farkh y tam say
degeri vardir?
A) 6 By 7 c)8 D)9 E)10

5. a bir reel say1 olmak lizere,

4a+3
a-2
kesrinin esiti asagidakilerden hangisi
olamaz?
1 3 1
A - 5 B) 5 C) 5
D)2 E)4
6. ave b birer dogal sayidrr.
4a + 10b =104
esitligini saglayan kac tane a degeri var-
dir?
A 3 B)4 C)5 D)8 E7



8.

X, ¥, Z sayma sayisi olmak (izere,
X +5y-~-2z+4
sayisi 9 ile tam boliinmektedir.

Buna gdre, asagidaki sayilardan hanQisi
kesinlikle 9 ile tam béliinebilir?

A) 6Xx+5y+52+4
C) 3x+4y+7z+44 D)x+y+z+5
E)3x~-4y +7z+22

B)6x -5y +2z-5

ab ve ba iki basamakh dogal sayilardir.

ab
a+b 4
. . ba
olduguna gére, +b orani kactir?

A 2 B)5 C)6 D)7 E)8

"1 1
a<b ve _a—>Fd'r'

1 1 .
b<c ve -B—<—C—dll’.

Buna gére, agagidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?

A) a<0O<b<c B)b<a<c
C)a<b<0O<c D)0<a<b<c
Ela<b<c<0

final yayiniar

10. abx +ay =X + 2y
denklemi biitiin (x, y) reel sayi ikilileri igin
saglandigina gore, a - b farki kactir?

A 3 B = QO)2 D)+ B

11. xvey sayilan 7 ile tam bdlinen ardigik iki ¢ift
sayidir.

OBEB (x,y) + OKEK (x, y) =294
olduguna gore, x +y toplami kactir?
A) 126 B)98 C)70 D)42 B 14

12. atam sayi ve x rakam olmak iizere,
a?-6a+13 !3—2
- 31X
5

olduguna gére, x in alamayacag: degerle-
rin toplami kactir?

A) 3 B) 6 c)10 D15 B2

13. b=2a

¢c=3b

d=4c

a+b+c+d=66
olduguna gore, d-a farki kacgtir?

A) 46 B)48 C)50 D)52 E)60

14. 666° + k . (2223) = 8888
denklemini saglayan k degeri kactir?
A) 37 B33 (C28 D23 E17

15. X2 —(4n-4)X +3n°-8n+ 4

ifadesinin carpanlarindan biri asagidaki-

lerden hangisidir?

A) X-n-2 Byx+n+2

C) x-3n-1 D)x+3n-4
E)x-3n+2
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fimal yaymnlar:

16. Ve+V6+V6+¥0 —Vos¥o V2472

isleminin sonucu kactir?
A1 B) 2 C)3 D)4 E)5

a-3.@a-3)+3 42-5a-6

17. a-3 ‘@-2).a-3

ifadesinin en sade bicimi asagidakilerden
hangisidir?

a-2

A) -2 B) 1 c) 2%
2 2a
D) - a+i B - a+d

18. Mehmet usta, 10 sandalyeyi 5 glinde;

Mehmet ile Kemal Usta birlikte 16 sandalyeyi
4 giinde yapabiliyor.

Buna gére, Kemal Usta tek basina 6 san-
dalyeyi kac giinde yapabilir?

A 2 B) 3 C)4 D)5 E)6



19.

20.

A . 150 km B

o o
< ©

—»120 km/h —390 km/h

Aralarinda 150 km uzaklik bulunan A ve B
kentlerinden ayni anda saatte 120 km ve
90 km hizlarla iki arag harekete baglamistir.
A kentinden kalkan arag, B den kalkan araca
90 km yaklaghginda saat t,, 90 km 6&niine
gectiginde ise saat t, dir.

Buna gore, t,-t, farki kactr?
A 2 B) 4 C)5 D)6 E)8

Belgesel
Kitap

Siir
Kitabr

Sekildeki grafikte bir kiitiphanede bulunan
kitap cesitleri gosterilmektedir.

Bu kiitiiphanede 180 tane belgesel kitap
bulunduguna gére, kag tane siir kitabi var-
dir?

A) 210 B)160 C)150 D)140 E)135

final yaymnliar:

21.

23.

Bir ciftci kiimesteki tavuklannin 75. tanesini
satarsa, elindeki tavuk yemi 20 giin daha geg
bitecektir. Eger ciftci 75 tavuk satmayip, 100
tane tavuk alsaydi elindeki tavuk yemi 15 giin
daha 6nce bitecekti.

Buna gbre, ciftcinin elinde kac¢ giinliik ta-
vuk yemi vardir?

A) 30 B)35 C)40 D)0 E)75

Bir tliccar litresini 1,6 liradan aldigi bir mikiar
yogurda, yogurdun agirhginin % 160 1 kadar
su ilave ederek ayran olusturuyor.

Tiiccar, ayranin litresini 80 kurustan satti-
gina ve ilave ettigi suya para 6demedigine
gbre, kar yiizde kactir?

A) 30 B)35 C)40 D)45 E)50

Ayni uzunluktaki kibrit cdpleri kullanilarak yan

yana ve bitisik kareler olusturuluyor. Bir tane

kare olusturmak igin 4, ic tane kare olustur-
mak icin 10 tane kibrit copt kullanidmustir.

Buna gore, 13 tane kare elde etmek igin
kac tane kibrit ¢6pil gereklidir?

A) 35 B)37 C)38 D)39 E)40

24. A={nEZn=<120; n, 4 ile tam bdliinir}
B={n€2Z* n=<120;n, 3 ile tam bdliiniir}
kiimeleri veriliyor.

Buna gére, A-B' kiimesinin eleman sa-
yist kachtir?

A 23 B17 ©14 D12 B10
25, 1

2 1

3 3 1

4 6 4 1

5 10 10 5 1

Yukarida Pascal Ucgeni Sayilar’nin bir boli-
mi gésterilmistir.

Bu gekilde devam edilirse, 8 ile baslayan
satirdaki elemanlarin en biiyiigi kactir?

A) 28 B)42 C)56 D)70 E)84

fimal yayinlar

 DENEME23

26. fve g fonksiyonlan R den R ye tanimhidir.

Buna gore, agsagidakilerden hangisi veya
hangileri kesinlikle dogrudur?

| f=f1
Il. fog=gof ise f=gdir.

ise f birim fonksiyondur.

lil. f birim fonksiyon ise f=f"1 dir.

IV. fof =gog ise f=gdir.

A) tvell B)llve IV C)l, llvelll
D)L, MvelV E)Yaniziil
27. a ,~ b . ©
OG———CE——0O——0O

Ayni glizergahta bulunan A, B, C, D ilgelerin-
den; A dan B ye a tane farkli yol, B den C ye
b tane farkl yol, C den D ye ise ¢ tane farkli
yol vardir.

a+b+c=14

olduguna gore, A ilcesinden B ilgesine en
fazla kac farkh yolla gidilebilir?

A 72 B)84 C)9% D)100 E 120

28. 500 saatte bir acan yabani bir gigek, ilk kez
pazar glini saat 10.00 da aciyor.

Buna gore, besinci acisi hangi giindiir?
A) Cumartesi aksam  B) Pazar sabah
C) Cuma 6gle

E) Pazartesi sabah

D} Persembe aksam
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20, A={1,2,3,4,5} kimesilzerinde 3* iglemi
asagidaki tabloyla tarumlanmusgtir.

Ornegin 4 % 1 = 5 1ir.

Bu kiimeye gbére A kiimesinin
K={1,2,3}
L=1{3,4,5}
M={2,3,4}

alt kiimelerinin hangileri % iglemine gére,
birlesme dzelligini saglar?

A) YalnizK B) Yalniz L C) Yalniz M
D)Kve M EjLve M

30. “Hava bulutlu ise ya§mur yagar.”

onermesi asagidakilerden hangisine denk-
tir?

A) Hava bulutlu degilse yagmur yagmaz.

B) Yagmur yagar ise hava bulutludur.

C) Hava bulutludur veya yagmur yagar.

D) Yagmur yagmaz ise hava bulutlu degildir.

E) Yagmur yagmaz veya hava bulutludur.

final yayinlar

31.

32.

ABC tiggeninde
|AB| = |BC|
m(A/C\B) =(m-12)° ise

m nin en biiyiik tam sayi degeri ka¢ dere-
cedir?

A) 90 B)91 C)101 D)102 E)104

A

K
B E C
ABC dik tiggeninde;
m(BAC) = 90°
IAK| = KC|
|BE| = 3. |EC|
IBC| =24 cm ise
|IKE| kag cm dir?
11 9

N6 B-- 05 D B4

33.

34.

B E

ABC (cgeninde
JEcl 1
EEE

|AD| = [DC|

Alan (BED) = 32 cm? ise
Alan (DAB) kag cm? dir?

A) 90 B)80 C)72 D)64

8¢,

ABCD paralelkenar;
|AK] = |DC|

|KB| = |DA]
m(AKC) = 110°
m(D/A\K) =8°
olduguna gbre,
m(K/C\D) =X kac derecedir?
A) 44 B)46

C)48 D)50

E) 48

E) 52

fimal yaymnlar:

DENEME 23

35. b

AF
ABCD dikdértgen
[EF] L [AB]

|[EF| =2 cm

|DE| =542 cm
|AB] =17 cm

|DA] =7 cm ise
|CE| kac cm dir?

36. o o

Sekilde

[DC] // [AB]

[CK] // [DA]

Alan (DLC) = 7 cm?

Alan (CLB) = 14 cm? ise

Alan (DAB) kag cm? dir?
A) 63 B)64 C)65 D)66

E) 68
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37. 39. Dik koordinat diizleminde A(2, 0), B(B, 4) ve
o N C(x, 0) noktalan veriliyor.
Buna gére, |AC|-|BC| farkinin minimum
T o0 degeri icin x kactir?
A 4 B) 5 C)6é D)8 E) 10
A B
Sekilde O merkezli gember cizilmistir. Kare-
nin [DA] kenan T noktasinda gembere teJet-
tir.
Alan (ABCD) = 64 cm? ise
cemberin gevresi kag & cm dir?
A5 B) 6 C) 10
D) 10¥2 E) 10¥3
g
5
g
g
=
T
&
Y
40. . .
30cm?
D c K
10em?
38. 2X+3y~-6=0
A B
dogrusunun A(1, 2) noktasina gbre simet-
rigi olan dogru denklemi agagidakilerden Sekildeki dikdértgenler prizmasinin farkli iki
hangisidir? " ) 2 4
yiizey alani 10 cm# ve 30 cm- dir.
A) x+3y-10=0 B)2x+3y-10=0 Bu prizmanin hacmi 60 cm? ise tiim yiizey
C) x-y+6=0 D)x-y-8=0 alani kag cm? dir?
B)2x+3y+12=0 A) 128 B)124 ©)112 D)104 E)96
e Solm T T e o i MR o R o
Ale| eE|]EeE|E|]bplE{b|lc|poplalBlA]A|]E|A]A|B|D|E
p| Ale] E]bo]lEe]loplajalplcialelBlc|lAalc|B|C]|D

A
0,2

isleminin sonucu kagtir?
A) 0,04 B) 0,05
D) 0,5 E)4

0,2~

C) 0,4

abc rakamiar farkll (¢ basamakii sayisinin
birler ve ylizler basamag yer degistirdiginde
sayl 693 kiiguliyor.

Buna gbre, a+ b +c toplamien az kag~-
tir?

A7 B8 ©9 D11 B2

A={1,2,3,4,5/6,7,8,9,10, 11,12}

kiimesinden en az kac eleman atilmalidir
ki, gerive kalan sayilarin carpimi, bir tam
kare olsun?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

fimal yaymnlar

Dogru D Yanhs D Bos D Net D

4,

Bir A sayisinin 15 ile béliimiinden kalan 4 tir.

Buna gore, 5A + x sayisinin 15 ile bolii-
nebilmesini saglayan x sayis1 asagidakiler-
den hangisi olabilir?

A) 20 B)60 C)75 D)9 E)100

X, ¥, z reel sayilar olmak Uizere,
X+y<y+z
y.z<X.y

olduguna gbre, asagidaki ifadelerden han-
gisi daima dogrudur?

A) x.y>0 B)y.z<0
Djz<0 E)y<0

C)x.z>0

airrasyonel bir sayl, b ise rasyonel bir sayidir.

a+b toplamiicin asagidakilerden hangisi

dogrudur?
A) Tam sayidir. B) Dogal sayidir.
C) Rasyonelsayidir. D) irrasyonel sayidir.

E) Sayma sayisidir.



7. a, b, c pozitif tam sayilardir.
a.b=198
b.c=2363

olduguna gore, kag¢ farkli b sayisi yazilabi-
lir?

A6 B4 0C3 D2 BT

8. Bes basamakli, rakamlan birbirinden farkl
4A258

sayisinin 45 ile bolliimiinden kalan 17 oldu-
guna gore, A kactir?

A1 B3 C6 D8 B9

9. 8l + 9! + 10!

toplami hesaplandigiinda, elde edilen sayi-
nin sonunda kagc tane sifir olur?

A) 5 B) 4 C)3 D)2 B 1

final yaynlar:

10. g, b ve ¢ tam sayilardir.
c<0
a<3c
a+b+c=3

olduguna gére, b nin alabilecedi en kiiciik
tam sayi degeri kactir?

A5 BS6 ©7 D8 B9

11. a*=3
ax+3 =24
olduguna gére, a2* ifadesinin degeri
kactir?
4 8 8
A 1 B) 3 C) 5 D) 2 E) 3

12, [x-1]=4

ly+1]=3
olduguna gbre, x-y farkinin alabilecegi
en kiiciik deger kactur?
A 3 B)1 C)-3 D)-5 E-9

| DENEME24

X2 +4x+3 . X% +92x -3

13. :
X% -1 X2 +x-2

ifadesinin en sade sekli asagidakilerden
hangisidir?

1 1 X+2
A x-1 B) (x-1)2 © X1
D) (x - 1)2 E)x+3
P R— S—
(0,00005)*

sayisi hesaplandiginda kac basamakl: bir
sayi elde edilir?

A 15 B)16 017 D18 E19

15. Bir miktar bilye 2 ve 3 ile dogru, 3 ile ters
orantili olacak sekilde li¢c gocuga paylastirili-
yor.

Bilye sayis! lic basamakl olduguna goére,
en az kac tane bilye vardir?

A) 102 B)104 C)108 D)110 E)112

final yaymnlar:

Y3 41
16. A=
Y2 +1
B = Y3 -1
Y2 -1

olduguna gore, B nin A tlrlinden esiti aga-
gidakilerden hangisidir?

A)—g— B &

2 3
7 02 D4 B

17. x2-3x-1=0

olduguna gore,

NI

X3

ifadesinin dederi kactir?

A) 30 B)32 ()34 D)36 E)41

18. Yeteri kadar biytk ¢izilmis bir € semboliini
dligey dogrular parcalara ayirmaktadir.

& it

7 parca
Sekil 2

4 parga
Sekil 1

Buna gére, bu sembolii 1000 parcaya ayir-
mak icin birbirine paralel kac tane diigey
dogru cizmek gerekir?

A) 301 B)303 C)323 D)333 E)344



19.

20.

21.

Bir kitabin sayfalarini 1 den baslayarak nu-
maralandirmak isteyen Banu, 852 tane rakam
kullanmas gerekiigini hesapliyor.

Buna gbre, Banu’nun kitabi kac sayfadir?
A) 300 B)320 C)332 D)348 E)360

10 dan 100 e kadar olan dogal sayilardan
kac tanesi 4 ile bollinemez?

A) 66 B)67 C68 D69 K70

2_ 1\
(ax ZX>
15

ifadesinin acilhiminda sabit terim 4 ol-
duguna gore, a sayisinin pozitif degeri
kactir?

AL B1 02 m%— E) 4

final yayinlar:

22,

28.

Farkli kalitedeki iki top kumasg esit uzunlukta-
dir. Bu kumaslar yikandiklari zaman biri l,
digeri —;— oraninda kisalmiglardir.

Son durumda kumaslardan biri 3 metre
daha uzun olduguna godre, yikanmadan
énce bir top kumas kac metredir?

A) 168 B)164 C)160 D)154 E)152

A Aldigi Oy (Bin Kisi)
800 jrm-mmememmommaenenaon

700 [-eemreneareas

» Parti Adi

A, B, C partilerinin girdikleri bir segimde al- -
diklar oy sayilarini gésteren siitun ve dairesel

grafikler yukarida verilmistir.

Buna gbre, B partisinin aldigi oy dairesel
grafikte kac derecedir?

A) 100 B)110 C)125 D)126 E)132

24. Fatih, bolimleri sirayla oynanan ve yirmi bo-

lumden olusan bir bilgisayar oyununun her
bolimind, bdlimiin"sira numaras! n olmak
izere,

n+21
21

dakikada bitiriyor.

Buna gére, Fatih bu oyunu kac¢ dakikada
bitirir?
A) 20 B) 24 C)25 D)30 E)44

25. Asagidaki grafikie A, B, C ve D mallannin alis

ve satis fiyatlar verilmigtir.

A Satis (TL)
S[1] E—— C
8 ---—?A
5 |- -------- <8
)
: ; : 7 > Alis (TL)

Buna gdre, bu dért maldan birer tane satil-
diginda, saticinin tlim satistan yaptigr kar
ylizde kactir?

A) 40 B)50 C)60 D)70 E)80

fimal yaymnlar

 DENEME 24

26. 20 gram seker 100 gram su icinde eritiliyor.

Elde edilen sekerii su, seker orani % 21 olan
400 gram sekerli su ile kanstirdiyor.

Buna gére, son karisimin ylizde kaci seker
olur?

A 15 B)18 020 D)24 E25

27. Ayni evrensel kimede tanimh A, B, C k-

meleri icin birlesim islemi (U) tablodaki gibi
tanimlidir.

Buna goére, asadidaki ifadelerden hangisi
kesinlikle dogrudur?

A) ANB=B BJANC=C
C)ADBDOC D)A D (C-B)
FCOB
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28. 5 E 25m g 31.
B D
vy = 45 m/s 50m .
¢ F
A B
—3vq = 55 m/s X >
A E G
A noktasindan, saniyede 45 m ve 556 m hizla
ayni anda- harekete baglayan iki arag ABCD Sekilde
dikdértgeninin C kosesinden 25 metre uzak-
liktaki E noktasinda ilk kez karsilagiyorlar. [CD // [EF
Dikddrtgenin kisa kenart 50 metre oldugu- m(B/C\D) = -g— radyan
na gére, |AB| ka¢c metredir?
A) 100 B)150 C)175 D)200 E)225 m(BAG) = 120 graddr.
Yukarida verilene gore, m(fé\G) =X kag
derecedir?
A 74 B72 C70 D62 E)S58
2
]
20. f:R-{a} — R-{b} fonksiyonu bire bir ve §
Grtendir. g
_ e+ g
fx)—4 S 4 A
olduguna gére, a+b toplami kagtir?
A 1 B) 2 C)3 D) 4 E)S5 .
B k H. P C
Sekildeki dik iggende
[AH] L [BC] /
: m(BAC) = 90°
30. Gercel sayilar kiimesinde tanimh |AH| = h om
I fx)= IxI |BH| - kcm
=x2
. g =x=+1 IHC| = p cm
. B = - (x=0) h=k+3=p-4
fonksiyonlarindan hangileri bire birdir? olduguna gore,
A Ivell Byllvell  C)lvell |BC| kag om dir?
D) Yalniz | E) Yalniz li A 10 B12 C©16 D18 E25

33.

34.

9 16

Sekilde

[BA] LI[AC]

[AC] L [CE]

[BD] L [ED]

|AB| =9 cm
|IBC|=15cm
|[ED| =16 cm ise
Alan (ACE) kac cm? dir?
A) 120 B) 112

C)100 D)96 E)72

ABCD yamuk

[DC] // [AB]

IDC| = 3|DF]|

|AE| = 2 |EB]

Alan (ABCD) = 180 cm? ise

Alan (GEB) + Alan(DAF) toplami kac cm?
dir?

A) 30 B)45 C)60 D)75 E)90

final yaywnlar:

 DENEME24

35. Bir ic acisinin dl¢iisi, bir dis acisinin él¢ii-
siiniin 17 kat olan diizgiin konveks cok-
genin bir kosesinden kac késegen gecer?

A 15 B)18 (C)24 D)33 E)36
36.
K C
110°
A 8 B

O merkezli cemberde

m(AEB) = 110° ise

m(l@):x kac derecedir?

A 10 B)18 C)20 D)24 E)30
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37. D c 39. y=x+1
y-2x+7=0
y=kx-7
E dogrulari ayni noktadan gectiklerine gore,
k kactir?
A o B A-1 Bi1 ©2 D)—g— 3
ABCD kare;
[AC] kbsegen
|AE| = 4¥2 cm ise
O merkezli [AB] caph yarim dairenin alam
kag = cm? dir?
A) 32 B)24 C)20 D)12 E)8
£
&
g
5
g
Ry
5]
E
=
38. y
c, 6)
B
X
0
A
Sekildeki dik koordinat dizleminde verilen
ve C kosesinin koordinatlan (2, 6) olan OABC ; ) s
karesinin A ve B kdselerinin apsisler ekseni 40. Taban alani yanal alanina esit olan bir dik
{izerindeki dik izdlisimi A' ve B! noktalandir. silindirin hacmi 32z cm? ise yanal alani kag
2 -
Buna gére, |A'B'| uzunlugu kag birimdir? m em* dir?
B)yi16 C)14 D)12 8
A2 B3 C4 D5 B A 20 B ) )12 B
alslc|lEeE|lElDb|B|D]Cc]D pleclipoplE|D|ID]|D
clalplpiBlCGC elalecliplcle]|a
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2.

Dogru D Yanhs D

Bes basamakli 84A4B sayisi 15 ile tam bo-
linebilen dogal sayidir.

Bu sayinin en kiiciik degeri icin A + B top-
lami kactir?

A) 2 B) 4 C)5 D)8 E)10
72 .
120 kesrine denk olan, payl 72 den ve

paydasi 120 den kiiciik pozitif tam sayi
olan kac kesir yazilabilir?

A3 B4 ©C5 D6 B7

7 sayi tabani olmak Uzere,

(abcd), sayisi 49 ile bélindiginde 18 kalani-
ni veriyor.

Buna gére, ¢ +d toplam: kagtir?

A 4 B) 6 C7 D)8 E)10

final yayinlars

w0

4.

w0

ab, ba ve mn iki basamakli dodal sayilardir.
(ab)? - (ba)? = (mn)?

olduguna gore, ab iki basamakii sayisi
asagidakilerden hangisidir?

A) 22 B)33 ()45 D)65 E)72

X ve y pozitif tam sayilardir.

i
-1y
y-3
Yukandaki bolme isleminde x in alabile-
cedi en bilyiik deger kactir?

A) 87 B)90 C)92 D)97 E)103

X <0 olmak {izere,

. = X

a=g . b=7

olduguna gore, asagidaki siralamalardan
hangisi dogrudur?

==X
:C"'s

A) c<a<b
C) b<cax<c

B)c<b<a
D)b<c<a

Ela<b<c



7.

171 sayist agagidaki sayilardan hangisi ile
carpilirsa, tam kare olur?

Ay 23 BYyts QG117 Dy13 E 11

5 ile bolindiigiinde 3 kalamni veren ardi-
stk Gic dogal sayinin toplam: 159 olduguna
gore, bu sayilardan en kiiciigii kactir?

A) 43 B)48 C)53 D)58 E)63

Bir kitabin son 6 sayfasinin, sayfa numaralar
toplandiginda 2025 sayisi elde ediliyor.

Buna gore, bu kitap ka¢ sayfadir?
A) 330 B)332 C(C)336 D)340 E)348

final yaymnlar:

10. A=1+—F +—5 +

11.

12.

1 1 1 1 1

2t T e
1 1 1 1 1
B=l+-—+—F5+—5+—F5 +—5
32 52 72 92 112
olduguna gore, B sayisinin A tiirlinden
esiti asagidakilerden hangisidir?
A A

B)iz\- C)%

m + n # 0 olmak lizere

1 1 1.1
_._._._._:—.+_
mé p2 MmN

olduguna gére, m nin n tiriinden esiti asa-
gidakilerden hangisidir?

n 1-n n

A 1-n B) 5 ©) n+1
p) 11 En+1

2%42% .3

36.2%+9
isleminin sonucu kactir?

1 3 1

M1 B2 O D By

_ DENEME25

13. a<a?<|a
k=28

olduguna gore, k nin ¢dziim aralig! asadi-
dakilerden hangisidir?

1
A) O<k< 5

D)-1<k<1

B)%<k<1 C)k<0

k>0

14.

Sekil 1 Sekil 2

Sekil 3 Sekil 4

Yukandaki sekillerdeki pembe ve beyaz de-
senler belli bir kurala gére yapiimistir.

Buna gore 10. sekilde beyaz desenler,
pembe desenlerden kac fazladir?

A) 60 B)70 C)80 D)90 E) 100

2 3
15. +
\/5—2V€ ‘\/5+2\/§

isleminin sonucu kactir?
A 2vY6 B) V6 +3 C)5

D) 4 E)5-v6

final yaymnlar:

16. m ve n pozitif reel sayilardir.

Ymn-Ym =6
6¥n -6 = ¥Ym

olduguna gore, m-~n farki kactir?

A) 40 B)38 C)3 D)34 E)32

17. a ve b sifirdan ve birbirinden farkl reel sayi-
lardir.

5a + 5b =2ab

olduguna gore, a ve b sayilarinin aritmetik
ortalamasi asagidakilerden hangisi olabi-
lir?

15
4

B) 4 o 2

A) 5

D)5 E)6

18. Bir babanin yasl, iki cocugunun yaslan topla-
minin 5 katina esittir.

Cocuklarimin yaslari toplami babanin yagi-
na esit oldugunda baba 63 yasinda olaca-
gina gore babanin simdiki yast kactir?

A) 30 B)35 C)40 D)45 E)50
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19. Canan bir igin -:.;- ini yalniz basina 3 giinde,
Zeynep ise ayni isin yarisini yalniz bagina 5
giinde yapabilmektedir.

Buna gore, ikisi birlikte isin —;T iint kac

giinde yapabilir?

A 15 B)2 25 D)3 E) 3,5

20. Enes’in parasi Tugge'nin parasinin n katidir.
Enes, Tudce've n lira verirse, paralari esit olu-
yor.

Buna gore, Enes’in baslangictaki parasi
asadidakilerden hangisidir?

2 2
X 2x X
A x-1 B) x-1 ©) X2
2
X 2X+1
) X+1 B) 2x -1

21. Bir manav satin aldigi 200 kg mandalinayi,
I. sinif ve Il. sinif olmak {zere iki bdlime ayi-
niyor. | sinif mandalinalarin kilosunu 2 lira kar
ile, II. sinif mandalinalann kilosunu 1 lira kéar
ile satmistir.

Manav satislar sonunda 350 lira kér yapti~
dina gore, Il. simf mandalinalar kac kg dur?

A) 30 B)y4s C)s50 D)0 E)75

final yayinlar

22, Faruk birbirinin ayrust olan 6 tane baskil( st
{iste koyup, Ustline ¢ikarak tartiliyor. Alttan 3.
baskiill 54 kg gosterdiginde, en alttaki baskiil
60 kg gostermektedir.

Buna gére, Faruk’un agirhéi kag kg dir?
A 42 B)44 ()45 D)46 E)48

23. A B C

Venn semalarindaki A, B, C kiimelerinde
bulunan a, b, ¢ harflerinin yerine, asagida-
kilerden hangisi yazilirsa, her iic kiime de
birbirine esit olur?

a b c
A 2 4 5
By 2 5 4
C) 3 4 5
D) 4 2 5
E)y 4 5 2

24,

25.

26.

f fonksiyonunun grafigi sekildeki gibidir.
(fof) £2) + £1(5) + f(x) = 11

oldu§una gore, x kactir?

A) -2 B0 C)2 D)3 E)5

A 150 km B
o o
>V Vo= 100 km/h

A ve B sehirleri arasi 150 km dir. A dan B ye
dogru giden bir arag her saatin sonunda hizi-
nt 25 km arttirmaktadir. B den kalkan arag ise
her saatin sonunda hizini 10 km azaltmakta-
drr.

iki arac ayni anda ayni yone harekete bag-
layip doért saat sonra karsilastiina gore, A
dan kalkan aracin itk hizi, kag km/h dir?

A) 80 B)8s C)90 D)95 E)100

Bir satici A liraya aldigh bir Griint % 25 kér ile
B liraya satiyor.

Eder satici bu iirlind B liraya alip, A liraya
satsaydi yiizde kag zarar ederdi?

A 40 B)30 C)25 D)20 B)15

fimal yaymniar:

27.

28.

 DENEME 25

A (satis fiyat, lira)

> (alig fiyatl, lira)

Bir Griindn alis fiyati ile satis fiyati arasindaki
bagintinin grafigi [AB isinidir.

Buna gdre, 10 liraya alinan bir iiriinden kac
lira kar elde edilir?

A6 B8 C10 D14 E18

5-2x =2 (mod7)

denkligini gercekleyen en kiiciik pozitif x
tam sayisi ile en biiylik negatif x tam sayi-
sinin toplami kactir?

A-3 B-2 ©0 D2 B3



29. Dogal sayilar kiimesinde,
X¥ky=x+y-1
islemi tanimlaniyor.

Buna gore,

1%2%3F43%....3%10
isleminin sonucu kactir?
A) 43 B)44 C)4b

D)46  E)47

30. A, B, C ayni evrensel kiimeye ait kiimelerdir.
p:{x| xEA}
q:{x] yEB}
r:{z} zeC}
énermeleri veriliyor.
Buna gore,
AU (B -C)

kiimesi asagidakilerden hangisi ile ifade
edilebilir?

A p=@vn)
C) p=@vy

Bjpa(@vr)
Dg={p=1
Efgvn=p

final yayinlar:

31. Diizlemde kesigen iki dogrunun olusturdugu
agtlardan U¢liniin 8lclst x, y, z dir.

Buna gére, asagidakilerden hangisi daima
vanlistir?

A) xX=y=4z Byx<y<z
D)x=y<z

Eyx<y=2z

C) x=y=2z

32.

ABC {icgeninde;

m(BAD) = m (DAC) = «

|AB] =12 cm

|AC| = 16 cm

|BD|=6cm

[DC] =xcm

|AD| =y cm olduguna gore,

(x +vy) kac cm dir?

A 15 B)18 C)20 D)24 E30

33.

34.

(ABC) tggeninde G agirik merkezidir.
m(DGE) = m(EGC)

|DE| ,
_— 1se

1
Ec] 4

ABC iicgenin alani, GEC {icgenin alanin
kac katidir?

A 75 B7

)65 D)6

E) 5,5

ABCD paralelkenarinda E ve L agiortaylarin
kesisim noktalandir.

|AB| =14 cm
|DA] =8 cm
olduguna gore,
|EL| kag cm dir?

A2 B3 ©C4 D5 E6

final yaymnlar

35.

36.

X

A B

ABCD yamugunda;
[DC} // [AB]

|DA| = [CB| = |AK|
m(CAB) = 4a
m(D//-\\C) =2 ise
m(éb\C) kac derecedir?
A) 30 B)32

C)36 D)40

E) 45

Sekildeki O merkezli gemberde;
m(BAC) = 45°

|BC| = 8¥2 cm

olduguna gore,

cemberin cevre uzunlugu kac¢ = cm dir?

A) 16 By14 C12 D10 B8
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3a7. . A

ABC liggeninde gemberin teget degme nok-
talan K, E, L. noktalardir.

m(BAG) = 90° dir.

[BL|=3cm

|LC| =10cm ise

tarah alan kag cm? dir?

A 8-=x B)6-x Cd-=n
D)1+a E)2+n

38. Analitik diiziemde A(1, 2) noktasinin
X+y+2=0
dogrusuna gdre simetrigi B noktasidir.
|AB| kag birimdir?

final yayiniar:

39. X+y+6=0
Y3y +x-1=0
dogrular arasindaki genis acimin 8lciisii
kac derecedir?

A) 105 B)120 C)145 D)150 E)165

40. Bir dikdortgenler prizmasinin boyutlan 3, 4
ve 7 sayilari ile orantilidir. Gisim kdsegeninin

uzuniugu 3474 cm olduguna gére,

dikdortgenler prizmasinin hacmi kag cm?®

" DENEMEZ2S

A 243 B) ——-—5;/5 C)3v2 tar?
" A) 2028 B) 2162 C) 2268
D) 9—2@ E) 542 D) 2362 E) 2368
[ B D A A B B D E
clclE D | B|]E]|D Blc|A]JE|D]Aalcl]E]A]C

Dogru D Yanls D

a ve b birer sayi tabani olmak iizere,
(121), = (144),

olduguna gére, a.b c¢arpimi en az kactir?

A) 15 B)200 C24 D)30 K45

A, B, C pozitif tam sayilardir.

A 511 A+12|C=1
- | - I 8
4 4

Yukaridaki bélme islemlerine gére, 2C-B
farki kactir?

A) 6 B)y7 C)8 Dy1o EB)12

Ug basamakli abc dogal sayisi, 20 ile kalansiz
olarak bélinebilmektedir.

at+b+c=8

olduguna gére, ka¢ farkll abc li¢ basa-
makli sayisi yazilabilir?

A) 5 B)4 C)3 D)2 E)1

final yaymniar:

w0

4.

e
5x + 355
x-1
ifadesini cift tam sayi yapan, ka¢ tane x

tam sayisi vardir?

A6 B)12 C)16 D)18 E=20

1,2,3,6 ve 9rakamlan kullanilarak yazilan,
rakamlan birbirinden farkli ABCDE bes basa-
makh sayilan yaziliyor.

AB=CD

olmak kosuluyla, ka¢ tane bes basamakh
ABCDE sayisi yazilabilir?

A)32 B)j24 C)16 D8 E4

n pozitif sayi olmak (izere,
A, = {n sayisinin pozitif tam bdlenleri}
B, = {n! sayisinin asal bélenleri}

Buna gére, A,, U B,, kiimesinin eleman
sayisi kactir?

A 11 B12 ©13 D14 E15



7.

x ile 8 birer sayi tabanidir.

(61), = (4y)g
olduguna gore, x+y toplami kactir?

A 11 B12 ©)13 D)14 B15
1 Ve
Y2-1 V6-43

isleminin sonucu kactir?
A -2 B) —1 C)1 D)2 E)3

a, b, ¢ birer tam sayi olmak {izere,
a.b=-15
a.c=-20

olduguna gére, a.b.c carpiminin alabi-
lecegi en bilyiik deger kactir?

A) 50 B)60 C)150 D)300 E)350

final yaymnlar

X —
+ 2 =13
5
olduguna gore, x degeri kactir?

A 15 B10 Q7 D)6 E)5

10.

m[mlx

11. a, b, c sayma sayilandir.
101=22.3P . ¢

olduguna gore, en kiiciik ¢ sayisinin ra-
kamlari toplam kactir?

A 12 B)13 C)14 D15 E)16
1
12. X - > 1
x? -1 X"';T

ifadesinin en sade bicimi asadidakilerden

hangisidir?
A~ B) -~ C) -1
D)0 E) x2 - 1

13. A herhangi bir kiime, B de A nin bos olmayan
bir alt kiimesidir.

3. s(A) + 4.5(B) = 24

olduguna gore,

2.s(A) + s(B)
toplaminin degeri kactir?
A) 8 B)9 c)10 D11 E)12

14. (MNP) tic basamakl sayisi, 18 ile carpildigin-
da (xdyy) dort basamakli dogal sayisi elde
ediliyor.

Buna gbre, x+y toplami en az kac olabilir?
A 3 B) 5 C)8 D)10 E)15

15. a’<a
100.a<3

olduguna goére, a degeri asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) 0,05 B) 0,25
D) 0,03

C) 0,02
E)-0,2

fimal yaynlar

17.

18.

esitligi veriliyor.
Buna gbre, 41-X ifadesinin degeri kactir?

1
A) 3

B) C)

1 1
6 9

1 1
D) 97 B 45

[3x — 4| = [x + 2|

denkleminin ¢dzliim kiimesi asagidakiler-
den hangisidir?

A {23 B {-5 -3
C) {—}3} D) {-3, %}
o+

Bir tavuk ciftliginde, 1200 tavugda 40 giin ye-
tecek kadar yem bulunmaktadir. 10 giin son-
ra bu ciftlikten 400 tavuk satiliyor.

Buna gdre, kalan yem kalan tavuklara kag
giin yeter?

A) 30 B)35 C)36 D)40 E)45
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19. Bir yag sisesi bogken a — b, yarsina kadar
dolu iken a + b gramdir.

Buna gore, yag sisesi tamamen yag ile
dolu iken kac gramdir?

A) a+2b By3a+b Cla+3b
D)3a-b E)3b-2a

20. Bir arag sehir icinde 1 litre benzinle 5 km,
sehir disinda ise 1 litre benzinle 9 km gide-
biliyor. Bu arac 120 km yol aldi§inda 16 litre

benzin harcarmstir.
Buna gbre, sehir icinde ka¢ km gitmigtir?
A) 25 B)30 C)35 D40 E45

21. 5

Bir deponun

suyun %70 i bogalttidinda; bosaltilan su
miktari, depoda kalan su miktarindan 800 L
fazladir.

i su ile doludur. Depodaki

Buna gbre, deponun tamami kag litre su
alir?

A) 3000
D) 1500

B) 2500
E) 1000

C) 2000

final yaymiar

22, 2007 yilinda gegen bir konusmada Beril:

“2010 yilinda Fatih’in yasi ile benim yagimin
toplami 34, 2011 yilinda da Zeynep'in yag! ile
benim yasimin toplami 32 olacak.” demisgtir.

1999 yilinda Fatih ile Zeynep in yaglar top-
fami 18 olduguna gbre, 2013 yilinda Beril’in
yasi kac olacaktir?

A 14 B)15 ©)17 D18 E19

23. Aykut, Yasin ve Burak birlikte ilk hafta 700,

ikinci hafta ise 1400 lira kazaniyorlar. Kazan-
diklar parayi paylasmak igin bir zar havaya
atiyorlar. Zarn {ist yliziine gelen say,

Asal sayi ise; Aykut, Yasin'in 2 katt kadar pa-
rayi aliyor. Kalani ise Burak alyor.

Gift sayi ise; Yasin, Burak'in 2 kati kadar pa-
ray! aliyor. Kalani ise Aykut aliyor.

Tek sayi ise; Burak, Aykut’'un 2 katt kadar
parayi aliyor. Kalani ise Yasin aliyor.

ilk haftaki kazanci paylasmak istediklerinde
attiklar zarin (st ylzine 2, ikinci haftaki ka-
zanci paylasmak istediklerinde attiklari zarin
{st yliziine 3 geliyor.

Buna gére,

I. Aykut her iki paylasimda da aynt miktarda
para almigtir.

Il. Yasin toplam 1000 lira para almgtir.
lll. Toplamda en ¢ok parayi Burak almigtir. '

ifadelerinden hangisi veya hangileri dog-
rudur?

A) Yalniz il
Dylvell

B) Yalniz Iii C)lvell
E) Yalniz |

24, A={x:[2x-1] <13 , XEN}

kitmesi veriliyor.

A kiimesinin bos kiime digindaki alt kiime-
lerinden kag tanesinde, tek sayilar ile cift
sayllar esit sayida bulunur?

A) 16 B)28 C)30 D)34 E)44
_ 3x+1
25. (fog) %) = ax—1
gix)=2x~-5
fonksiyonlar veriliyor.
Buna gore, 1(3) kactir?
13 4 2
A 15 B) 5 © 3
3 7
D) 5 B) 15

26. Bir madaza ayni triinden 4 al 3 6de kampan-
yasi yapmaktadir. Bu magaza kampanya da-
hilindeki bir Uriintin satigindan, maliyeti (ize-
rinden %35 kar elde etmistir.

Buna gore, bu lriiniin kampanya 6ncesin-
deki satisindan yapilan kar, maliyeti {ize-
rinden ylizde kachir?

A)90 B)8 C)80 D75 E70

fimal yaymlar:

Birinci dairesel grafikte bir bélgedeki tarm
arazisinde hangi GrUnlerin ekili oldugu veril-
mistir. Tkinci dairesel grafikte ise narenciye
cesitleri ayrica gosterilmistir.

Bu tarim arazisinde, mandalina i¢in 44 d6-
niim kullanildigina gore, fasulye icin kulla-
nilan arazi kac déniimdiir?

A) 42 B)48 C)56 D)64 E)72

28. Asagidaki sekilde bes tane lambadan olusan
bir reklam panosu gdsterilmigtir.

P YWeanmmey e Wy N

Panodaki lambalar K lambasindan baslayip
soldan saga dogru, P lambasindan sonra ise
sagdan sola dogru K lambasina kadar strekli
olarak yanip sénmektedir.

Ornegin KITAPATIKITA sirasinda yanip
stnecedinden T lambasi 3., 7., 11. sirada ya-
nip sénecektir.

Buna gore, 2012. sirada yanip sonen lam-
ba hangisi olur?

A K B)i oT D)A EP



R

29. Tam sayilar kiimesinde tarmli

30.

A, %, O islemieri veriliyor.

L XAy=2x+2y
. x®xy=xy

W xOy=X+L 41

272

Buna gbre, bu iglemlerin hangilerinde bir-
lesme ozelligi vardir?

A) Yainizl B) Yalmz Il C) Yalniz lli
D)lvell EyLAL I
® E Y N
E Y N |
Y N i ®

P harfinden baslayip R harfine kadar, saia
ya da asadiya dogru ilerlemek kosuluyla
kac farkh sekilde PEYNIR kelimesi yazila-
bilir? ’
A) 6 B)7 c)8

D)9  E10

final yayiniar

31.

32.

48°

Sekildeki dis bikey besgende;
[AB] // [DC]
m(CBA) = 48°

m(CDE) = 158°

m(DEA) = 82°

olduguna gére,
m(B/a)) - m(E/A\B) farki kac derecedir?
C)12

D)13  E) 14

g0° DK

43 C

ABC dik ticgeninde

[AB] L [BC]

m(EKA) = 60°

[KE| = |KC]

JAK]{ =8 cm

[EC| =443 cm

olduguna gére,

|AB| - |KE| fark: kag cm dir?

D2 B+

A4 B3 C)—g~

34.

Sekilde

m(DAG) = m(CAB) = «
[AB] L [CB]

[DC] L [CA]

|AB| = 4 cm
|CB|=8cm ise

|DA| kac cm dir?

A) 20 B) 1043 C)10v2

D) 10 E)5Y2

ABCD ikizkenar yamugunda;

IDA| = [CB]
IDL| = [CA|
|DC| // [AB]

m(LDB) = 20°
m(ACD) = 38° ise
m(C/K\L) - m(D/L\B) farki kac derecedir?

A) 15 B)16 C17 D)18 E)19

fimal yaymlar:

35. Bir egkenar dortgenin kdsegen uzunluklan e

ve f dir. Kdsegen uzunluklani arasinda
1,1 5 .
F t5 =g bagintisi vardir.

Eskenar dortgenin alani 108 cm2 ise (e+)
toplami kac cm dir?

A) 45 B)48

C) 54

D)58 E)60

36.

Sekilde O, ve O, merkezli eg ¢emberlerin
[KA] ortak keseni E kesisim noktasindan geg-
mektedir.

[KA] // [040,]
|[KA| =18 cm ise

E02L yayinin uzunlugu kac cm dir?

A) 6n
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37.

38.

Her birinin yangapt 2 cm olan alti es cember
birbirlerine ve en digtaki gembere tegettir.

Cemberler arasinda kalan tarall alan ka¢
n cm? dir?

A 18 BYy16 C15 D13 E12
3x+2y-4=0
4x~-11 =3y

dogrularinin kesim noktasindan gecen ve
y+3x-2=0

dogrusuna paralel olan dogru denklemi
agagidakilerden hangisidir?

A) y=-3x+6 Bly=-3x+5
-1 =1
C)y= 3 X+6 Dyy= 3x+5
E)y=-3x+1

fimal yaymlar

39.

40.

AY
T
OU .

Sekildeki gember y eksenine T noktasinda te-
gettir.

A(2, 0), B(8,0) oilduguna gore,

cemberin ¢ap! kag birimdir?

A8 B9 010 D11 B2
E K
L M
- G
Al B

Sekilde aynt uzunlugu 3 cm olan kiipte
(B, LMK) piramiti cizilmigtir.

Bu piramitin hacmi kag cm?® tiir?

13

> 06 D4 B4

i @
B C B
L g
C C D

Dogru D Yanhs D

Ug ile tam boliinebilen ilk yiiz pozitif tam
sayinin toplami T, ilk yiiz pozitif ¢ift tam
sayinin toplami P olduguna gore,

T-P
farki kactir?
A) 5050 B) 4025 C) 2550
D) 1325 E) 1240

X=-2 ve y=-3
olmak lizere,

=Y — yX
ifadesinin degeri kactir?

1 1

1
N 75 Blgg O3 De B4

a ile b sifirdan ve birbirinden farkh rakamiar-
dir.
a,bb-b,aa
a-b

kesrinin egiti asagidakilerden hangisidir?

A - B) 2 C)%

10

10 a1
9 B) 9

fimal yaymnlar

WD WD

4. A, B, C, D sayma sayilaridir.

L
4 2
olduguna gore,
A+B+C+D
toplami en az kactir?
A) 28 B)30 ()32

D)34 E)36

5. a=8+9!
b=9!+10!

olduguna gore, a ve b sayilarinin ortak bo-
lenlerinin en biiyligu kactir?

A) 8! B)8.8! c) 10!

D) 9! B2.9

6. x vey dogal sayillan igin
2x+y=10
olduguna gbre,
I. xsayisi en ¢ok 4 tiir.
Ii. y sayisi 6 farkl deger alir.
. x.y carpimu cifttir.
IV. x sayisi y den kl¢lktir.
V. x + Yy toplami en az 6 dir.

ifadelerinden kag tanesi her zaman dogru-
dur?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5



7. aveb tam sayilar olmak iizere,
-5 <a<2
-4<b<1

olduguna gére, 3a + b ifadesinin ala-
bilecegdi en biiyiik ve en kiiciik degerlerin
toplami kactir?

Ay 15 B)-12

C)-10 D)-8 E)-5

8. 1<x<2 olmakiizere,

[1-x|+1
|2 -x|+x

ifadesinin esiti asa@idakilerden hangisi-

dir?
: 2-X X
A) x B) 5o C)—Q‘
1
D) 2x E) 5

9. 5ile béliimiinden 2, 6 ile béliimiinden 3 ve
8 ile bélumiinden 5 kalanini veren 500 den
kii¢iik en biiyiik dogal say1 kactir?

A) 497 B)492 C)487 D)482 E)477

final yayiniar

10. mn iki, abc ve def l¢ basamakl dogal sa-
yilardir.

mn

x 24
abc

+ def
2184

Verilen garpma igleminde def sayisi yan-
lis yere yazildidindan hata yapilarak carpim
2184 bulunmustur.

Buna gore, m +n toplami kactir?

A5 BB C7 D8 £9

11. ave b tam sayilar olmak (izere,
oa+3 _ gb+2

olduguna gore, a.b carpimi kagtir?

A0 B)2 C)3 D) 4 E) 6
5x~-12 2 14
12. X +x+4—5+x+4
olduguna gore, x kactir?
A) 3 B)2 C)1 D)2 B-3

13. ave b pozitif tam sayilardir.
a2=b?+20
a=b+2
olduguna gore, a.b carpim kactir?

A 12 B)15 C)18 D)24 E)30
14. ¥2012.2014 +1
isleminin sonucu kactir?
A) 2012 B) 2013 C) 2014
D) 2015 E) 2016

15. ave b tam sayilar olmak {izere,

(W2 -1)%=a+b¥2
olduguna gore, a+b toplami kactir?
A) -2 B) -1 C)1 D)2 E)5

fimal yaymnlars

16. Doért tane pozitif tam sayinin toplami, herhan-
gi ikisinin toplamindan daima 4 fazladir.

Buna gbre, bu dért sayinin toplami kactir?

A8 B)12 C)16 D)20 E)24
17. - : %C
Ees ats
A B

Sekil es karelerden olugmustur. ABCD kare-
sinin késegenleri Uzerinde 41 tane siyah de-
senli kare bulunmaktadir.

Buna gore, kac tane beyaz desenli kare
vardir?

A) 261 B)300 C)400 D)440 E)525

18. irem’'in yagi Sena’nin yasinin 3 kati, Sena’nin
yast ise Nur'un yasinin 2 katidir.

Sena, Nur'un yasinda iken Irem 30 yasinda
oldugiuna gére; Irem, Sena ve Nur'un gim-
diki yaslan toplami kactir?

A) 30 B)42 C)44 D)52 E)54



19. Bir taksi soforiintin taksimetresi 5 km yol icin
6 lira, 10 km igin ise 10 lira yazmaktadir.

Buna gore, 20 km gidildiginde sofére kac
lira 6denmelidir?

A 18 B)20 ©)21 D22 5)24

20. 5 igci glinde 4 er saat calisarak 7,5 ton ham
maddeyi 6 giinde islemektedir.

Ayni kapasitedeki 6 is¢i aym kalitedeki 3
ton ham maddeyi 4 giinde isledigine gore,
giinde kacar saat cahsmistir?

A 2 B)25 ()3 D)35 E4

21. Rakamlarn farkl; 3 tanesi iki, 2 tanesi ¢ basa-
makli, bes tane farkli pozitif tam sayinin top-
lam: 270 tir.

Bu sayilar kiiclikien biiylige yazildiginda
iiglincii sayi, en fazla ka¢ olur?

A) 41 B)43 0)45 D)47 E)49

final yaywnlar

22,

23.

Bos bir havuzu A muslugu 6 saatte, B muslu-
§u 4 saatte doldurmaktadir. Dolu havuzu ise
dipteki C muslugu 12 saatte bogaltmaktadir.

Havuz bosken musluklar birer saat arayla
acilirsa havuz en erken kac saatte dolar?

A) 45 B)4 C)35 D)3 E)2,5
Cuma | Cumartesi | Pazar
Domates | 20 kg 24 kg 30 kg
Elma 20 kg 18 kg 10 kg
Uziim 15 kg 16 kg m kg

Sekilde bir manavin {ic giin boyunca sattigi
domates, elma ve (iziim miktarlan verilmistir.

Domatesin kilosundan 1 lira
Eimanin kilosundan 2 lira
Uztimtin kilosundan 3 lira

kar elde eden bu manav en ¢ok kéar pazar
glinii elde ettigine gbre, pazar giinii en az
kac kg iiziim satmighir?

A 18 B)19 C)20 D)21 E=22

25.

verilmigtir.

Buna gore; A, B, C mallannin satigsindan
elde edilen kar yiizde kactir?

A) 30 B)28 C)25 D)24 E)20
A 250 km B
> —>
vy = 60 km/h Vg = 45 km/h

Aralarinda 250 km mesafe bulunan A ve B
kentlerinden iki aragc AB yonlinde ayni anda
harekete baglamigtir. Araclarin hizlan sirasiyla
60 km/h ve 45 km/h dir.

A dan kalkan arac B den kalkan araci geg-
medigine gore, kac¢ saat sonra aralarinda-
ki uzakhk 190 km olur?

A1 B2 C©3 D4 B5

final yaymnlar

| _ DENEMEZ27
24. BinTL [ Malyet 26. ACE ve BCE
[2] sats fiyat olmak iizere,
16 s(A) + s(B) = x
12l s(B) + s(A) = 2y
s(E) = 2x - 8y
7}eeeee olduguna gére, - oram kagtir?
lfA > Mallar A) -g’“ B) 2 C) —g—
A, B, C mallarinin maliyet - satig fi igi D) 4 E) 2
s B, yet — satis fiyati grafigi 3

27. AxB={(1,3),2,2),(1,2),(2,8),(1,1),(2,1)}

kartezyen carpim kiimesi veriliyor.

Buna gdre, A dan B ye tanimh kag fonksi-
yon yazilabilir?

A4 BB 8 D9 B0



28.

29.

30.

gx-1)=2x+2
fx+1) = x = 2 (x)

fonksiyonlar veriliyor.

f(1) =1 olduguna gore,
(fog) (1)

ifadesinin degeri kactir?

A3 B2 0 D-1 E-4

3*=2 (mod 5)
4Y=1(mod7)

denkliklerini saglayan en kiiclik x ve en
kiiciik y sayma sayilarimin toplami kagtir?

A5 B6 7 D8 B9

{T, A, R, |, K} kimesinde tanimli,

ve fy X=xAy

islemleri veriliyor.

Buna gore,
(frofy) R

isleminin sonucu agadidakilerden hangisi-
dir? '

A} A B)T C)R D)1 B K

final yayinlars

31.

ABC {cgeninde

|BK| = |BL|

[CE| = |CL|

m(BAC) = 68° ise

m(E/L?()=x kac derecedir?

A) 46 B)48 ()50 D)54 E)56
32. A

B D C

ABC Ulcggeninde

|BD| = |DC| = |AD|

|AB] 3

jac] =4

Alan (ADC) = 75 cm?

olduguna gbre,

|AD| kac cm dir?
A)%S— B) 13 0)—221 D)14 E)15

33.

c
ABC licgeninde
|AB| =6 cm
|BC| =10 cm
[AB] L [AC]
[EK] L [BC]
m(ABE) = m(EBC) = o ise
Cevre (KAE?:) kac cm dir?
A9 B)10 C)11 D)12 E13
D c
A B
Sekildeki ikizkenar yamukia
[DC] // [AB]
|DA| = [DC| = |CB|
[AD] L [DB] ve
Alan (BAD) = 1243 cm? ise
Cevre (ABCD) kac cm dir?
A) 8V B) 9V6 C)10V6
D) 1243 E) 15Y3

fimal yaymniar

35. b G

ABCD kare, DEA eskenar licgendir.
|AB| =8cm ise

Alan (CEB) kag cm? dir?

A 16-242 B) 24 - 342
C) 28-243 D) 30 - 242
E) 32 - 1643
36.
A
10 8v2
B D
10 8Vo
C

ABCD dértgeni deltoid

|AD| = |DC| = 842 cm

|AB| = |[BC| =10 cm

m(A@TZ) + m(@) =90° ise

Alan (ABCD) ka¢ cm? dir?
A) 48 B) 60 C) 80
D) 48Y2 E) 60Y2



a7. D K 39.
A A
C y=\/§x
A
Y=g
A o] B B
O merkezli yanm cember gizilmigtir. g >X
[DC], K noktasinda gembere tegettir. Yo
p.&-
[DA] L [DC]
[CB] 1 [DC] Analitik diizlemde verilen dogrularin denk-
|OB| = 10 cm lemleri;
|AD| =17 cm ise x=10
|BC| kagc cm dir? y=¥3x
1 .
y = —=xtir.
A) 3 B)—;— C) 4 D)—g~ )5 V3
Alan (AOB) kag birim karedir?
A) 4043 B) "’g@ C) 3043
£ D) 30 E)18
8
g
Y
g
By
4]
&
Y
40. 2x~-y-1=0
dogrusunun A(-4, 8) nokta§|'na gore simet-
38. Bir kare dlizgiin piramitin tabanin bir kenarn rigi olan dogru denklemi asagidakilerden
10 cm dir. hangisidir?
Yanal yiizlerinin taban diizlemi ile yaptigi A) 3x+y+22=0 B)2x+y+22=0
o2 - =g 2 -
aci 60° ise piramitin alant ka¢ cm* dir? C) 2x-y+30=0 D) 2x—y + 33 =0
A) 220 B)256 (C)288 D)296 E)300 E)4x-2y+11=0
Alclc|la|B|lA|]c|]E|Cc|]E]|D|D|B c|E| A]A
pjlc|E|Db|D|D|E|B|lC|E]|A Al E|B]|D

Dogru D Yanhs D
(-2%.(-2)°
(-2*
isleminin sonucu kactir?
A) -4 B)-2 c)2 D) 4 E)8
s 5 1\ (1,2 38
(4 7+6> <6+7+4>
isleminin sonucu kactir?
a1 5
A) 51 B) 6 C) 1
3
D) -1 B -—=

a, b, ¢ ve n pozitif tam sayilardir.

1 . a b ¢ 1
T<T<F<—ﬁ—<“3‘

olduguna gore,
a+b+c+n

toplaminin alabilecedi en kiiciik deger
kactir?

A) 100 B)90 C)80 D)70 E)60

fimal yaymliar:

w0
4,

Sekilde her satir bir ist satirdaki sayilar kulla-
nilarak belli kurala gére elde edilmistir.

Buna goére,
a+b+c+d+e+f
toplami kactir?

A) 11 B)10 Q)9 D)8 B7

_ 223439
T 23.29.95

_ 19.23.29
= 17.26.33

sayilarn icin asag@idaki esitliklerden hangisi
dogrudur?

A) pr=10 B)r=5p

0 = +

D=2

10
E)5pr=2
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x <y olmak tizere, 2xBy doért basamakl

dogal sayidir.

2x6y
12

kesrinin alabilecedgi en biiyiik tam say1 de-
geri kactir?

A) 214
D) 242

B) 227 C) 239

E) 246

a ve b birer reel (gercel) sayidir.
a2 + b2 < (a+b)?

olduguna gore,

iken b<0

. a>0 icin b>0

. a.b>0

ifadelerinden hangisi veya hangileri dog-
rudur?

A) Yainz lli
D)ivell

l.a<0

B) Yalmiz | »
E)L I

C) llve lll

fimal yaymnliar

10.

- —» . carpan
x 1431 —Il. carpan

6.

Yukaridaki carpma isleminin sonucu kag-
tr?

A) 32725
D) 45 923

B) 32 913 C) 42 975
E) 46 966

M sayisi 3 Gin kati ve M ile N sayma sayisidir.
M.N =900

olduguna gére, kac farkh N degeri yazila-

hilir?

A 14 B)15 C©)16 D)17 E)18

x; reel sayi ekseni Uzerinde, -2 sayisindan en
fazla 3 birim uzakliktadir.

Buna gore,
y=x2-2x+3.
esitligini saglayan kag farkh y tam sayi
degeri vardir?
A) 33 B37 ()38 D)3 B40

11. (x-32xB=x_-3

denklemini saglayan x dedgerlerinin top-
lami kagtir?

A) 5 B) 6 a7 D)8 E)9

12. a # b olmak (izere,

—z— kesrinin pay ve paydasina asagidaki-

lerden hangisi eklenirse, kesrin degeri —g—
olur?

1
A) atb B)-a-
) a+ )-a-b ©) a+b
-a-b a+b
027 B2y
13. x=-—+——2000
2000
y= — 42000
5000

sayilan veriliyor.

Buna gore, x2-y? ifadesinin degeri kag-
tr?

A) -4000
D)-2

B) -2000
E)o

C)-4

Final yayinlar

14. 8 sayi tabanidir.
(1331)g

sayisi 3 tabaninda yazildiginda elde edilen
say1, ka¢ basamakli olur?

A) 5 B) 6 G 7 D)8 E)9

15. X, vy, z reel (gercel) sayilardur.

3F*=5
5Y=4
22=9
olduguna gore, x.y.z carpimi kactir?
A 2 B)3 C4 D)5 E)6
Xy+y-3x-3 x2_4
16. 2 :
4x2-8x+4  (x-1)2
ifadesinin en sade bigcimi asagidakilerden
hangisidir?
1 xX-1
A y-3 —— e
) v B) -3 013
y-3 y-3
D) 4x -4 B) x=-1
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17. M+‘\/(\/§—\/§)2

V6 +¥3
isleminin sonucu kagtir?
A) 2v2 -¥3 B)2V3 - 42
C) V3 D) V3 - 42
E)¥2 +¥3

18. f:-2,3]-R
olmak lizere,
) = 2-x

fonksiyonunun gériintii kimesi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) (0,5] B) (-4,5] C) [-2, 6)
D) (-1, 4] B [-1.4)
19. f(x) dogrusai fonksiyondur.
gx)=4x-3
(fog) (x) =(gof) (x)
olduguna gbre, (fog) (1) kactur?
A1 B) 2 C)3 D)4 E)5

final yayunlars

20. Havva Teyze, sardunya tohumiarini her bir
sakstya 5 er tane ekerse 13 tane tohuma sak-
st kalmiyor. Eger 8 er tane ekerse son saksiya
3 tane tohum ekebiliyor.

Buna gore, Havva Teyze’nin kac saksisi
vardir?

A7 B)6 C)5 D)4 E)3

21. Bir babanin yasgi, oglunun yaginin 3 katidir.
Eger baba 3 yil erken, oglu 5 yil ge¢ dogmus
olsaydi, babanin yasi oglunun yaginin 5 kati
olacakti.

Buna gére, babanin simdiki yasi kactir?
A) 51 B)48 C)44 D)42 E)36

22, Limonata satan 12 yasindaki Yasin ile 9 ya-
sindaki kardesi Burak, yaglanyla ters orantili,
kéar elde etmislerdir.

420 liralik kar yaslaniyla dogru orantili ola-
rak paylasmis olsalardi, Yasin ilk duruma
gore elde ettigi kardan kag lira daha fazla
pay alirdi?

A 40 B50 C860 D70 E80

28,

24.

25.

Bir ticcar kilosu 4 liradan ayni blylklikte ka-
yist aliyor. Tiiccar kayisilan kurutup kilosunu
11 liradan ihrag ediyor. Kayis! taze iken 20
tanesi 1 kilo iken, kuruyunca 50 tanesi 1 kilo
gelmektedir.

Buna gobre, tiiccarin kari maliyeti {izerin-
den yiizde kactir?

A 8 B)10 C)12 D)14 E)15
Boy (cmy)
A A
4
B
2 ;
2 4 P Zaman (ay)

Yukaridaki grafikie A ve B bitkilerinin aylara
gbre boylanndaki deg@isim gosterilmektedir.

Buna gore, kacinci ayda boylari farki 13
cm olur?

A 17 B)18 C)20 D21 E22

Bir ylztcl dalga yoniinde saniyede 7 metre,
dalgaya karg! ise saniyede 3 metre hizla yl-
zebiliyor.

Buna gore, yiiziicii 100 saniye suda kaldi-
ginda, kiyidan en fazla kag metre uzakla-
sabilir?

A) 240 B)210 ©)200 D)190 E)180

final yaymlar:

 DENEME28

26. 25 Kkisilik bir toplulukta Almanca bilenlerin
hepsi Ingilizce de bilmektedir. Yalniz ingilizce
bilenler 12 kisi olup, ingilizce bilenlerin 2 kati,
Almanca bilmeyenlerden 11 kisi fazladr.

Buna gore, her iki dili de bilmeyen kac kisi
vardir?

A6 BS9S C10 D12 Bi4

27. A={1,2, 5,10} kiimesinde tarimli “¥” iglemi
a .
a, b eZ ise
a*xb=

a .
b, b &7 ise

seklinde veriliyor.

Bu islemin birim (etkisiz) elemani e, yutan
eleman y olduguna gore;

2e+y
toplami kactir?

A 11 B)12 ©)18 D20 B2t

28. 29=5 (mod m)
30 =~-6 (mod m)

olduguna gdre, m nin alabilecegi degerler
toplami kactir?

A) 30 B)28 C)26 D)24 E)20



30.

mint kutulara yerlestirmek kosuluyla kutulara
istedigi gibi yerlestirebilecektir. Ogretmen
rastgele bir kutu ve icinden de rastgele bir
bilye alacaktir. Ogretmenin aldigi bilye pem-
be olursa dgrenci édllendirilecekdir.

Buna gbre, bu 6grencinin 6diilii kazanma
olasiligi en fazla kactir?

2

A 1 B)% 0= D)% E)-}l—

p: VXEZ igin, x> xtir.
q: AxERigin, [x]-1>xtir
r: dxeRigin, xX2+1=0dr.
s: ¥xeRigin |x|>xtir.

dnermelerinden hangisi veya hangilerinin
dogruluk degeri 1 dir?

Bygver
E)q

A} pves
D)p,a,s

Cip, 1, s

final yayinlar

~ DENEME 28
00, 31.
Pembe Kutu Gri Kutu
Pembe bilyeler Gri bilyeler
Sekilde her biri dérder tane bilye alabilen
pembe ve gri iki kutu ile 2 pembe ve 2 gri
bilye vardir. Bir 6grenci bu 4 bilyenin tama- ABC l¢geninde;

[EF] ile [DE] aciortay
m(BAC) = 80°

B—a=20° ise
m(A/\BE) = 8 kac derecedir?

A) 42 B)40 C)36 D)32 E30

32.

ABC ticgeninde
|EC| =3. |AF|
|BD| = |DC]
|BE|=25¢cm ise
[FE| kac cm dir?

nZ B4 ©OF D5 B

33.

34.

Sekildeki ABC icgeninde [AB] kenar ¢ es,
[AC] kenan iki es, [BC] kenar dort es parcaya
boélinmistdir.

Alan (MKEL) = 15 cm? ise
Alan (ABG) kag cm? dir?

A) 80 B)60 C)40 D)36 E)32

A ) — B
ABCD dikddrigeninde [AC] kdsegendir.
|AB| =8 cm

|BC| =6 cm

3|EC| = 2|EA] ise

|DE|2 + |[EB|2 toplami kag cm? dir?
A) 60 B) 52 C) 42

D) 345 E) 2413

fimal yaywnlar:

35.

36.

 DENEME 28

c
D E
2

4
A N 4 B
3

Sekilde ABCD dik yamuk, KECD paralelke-
nar,

|DA| =2 cm

|AK| =3 cm

|AN| = |NB| =4 cm ise
Alan (ANECD) kag cm? dir?

A) 34 B)32 ()30 D)28 F)26

o]

Sekildeki cemberde
m(BAG) = 70°

m(B/C\A)=55° ise
m(A/D\C) kac derecedir?

A) 55 B)58 ()60 D)65 FE)68



37.

38.

Sekildeki O merkezli cemberde ABC lggeni
cizilmigtir.

|AB} = |AC| =10 cm
|BCl=16cm ise
cemberin yaricapi ka¢ cm dir?

12 24 13
A 5 B 5 © -
25
D) 3 B9
AY d
K
olA80°
E(4V3,0)

Analitik diizlemde verilen cember x ekseni ve
d dogrusuna tegettir.

m(E/O\K) =60° ve
E@4¥3,0)
olduguna gore,

K noktasinin ordinati kactir?

final yayiniar

39.

40.

B(-3,6) N C(5,-2)

Analitik diizlemde ABC ticgeni verilmistir.
m(BAN) = m(NAG) = o

B(-3, 6)

C(5,-2)

|AB] = 3 birim

|AC| = 8 birim ise

N noktasinin koordinatlari toplam: kactir?

A2 B3 C4 D5 E6

Bir dik prizmanin tabani késegen uzunluklar
8 ve 6 olan eskenar dértgendir.

Prizmanin yiiksekligi 12 cm ise tiim alani

| peNevEm

A 5 B)6 Q) —1} kac cm? dir?
A) 256 B) 272 C) 288
D)7 ) a5
2 D) 312 E) 328
c Al E]C E|B|]D| B c B
plc|BsBlE|B|B|lB|BlCc|E|]E]D B|lAala|]D|B]BJ|C

1.

Dogru D Yanlis D

isleminin sonucu kactir?
A 2 B)-1 C)1 D)2 E)3

a ve b tam sayilardrr.

a+1
b

olduguna godre, asagidakilerden hangisi
kesinlikle tek sayidir?

A) ab B)a?.b
D)a+2b

=b

C)a.b?
E)a+3b

Ardisik U¢ ¢ift sayinin toplam icin asagi-
daki ifadelerden hangisi kesinlikle dogru-
dur?

A) 3 fazlasi 5 in tam katidir.

B) 2 eksigi 3 (in tam katidir.
C) 6 nintam katidir.

D) 3fazlasi 9 un tam katidir.

E) 4 {ntam katidir.

final yaymniar:

WD WD
4.,

AL 1|2
R1 Z|2
BY Zi38
M1 Y|3
M 116
1

Yukarida A, L, | sayilaninin asal carpanlarna
ayrilist verilmistir.

Buna gore, ~—A- orani kactir?

L+i
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
5. 12, 15, 40
sayilarinin en kiicik ortak katt,
10, 24, x

sayilarinin en kiiglik ortak katina esittir.
Buna gore, x dogal sayisi en az kactir?
A 24 B)y1i2 ()8 D)6 E)1

A ’1
= ly

X

6. 48485‘£
- A
B

Yukaridaki bolme iglemlerine gére, A +vVy
toplami kactir?

A3 B)13 ()22 D)202 E)223



3
2+%

2+

sonsuz kesrinin degeri kactir?
A 3 B) 4 5 D)6 BE)7

8. Bir cicekeideki giiller ile karanfillerin toplam
sayist 120 dir.

Buna gore, giillerin sayisinin karanfillerin
sayisina orani asagidakilerden hangisi
olamaz?

A - B

1 ©)

1 1 4 g3
7 s Pw B3

9. Iki basamakli iki pozitif tam sayirn rakamlari-
nin carpimi 360 dr.

Buna gore, bu iki sayinin toplam: en fazla

kactir?

A) 140 B)150 C)176 D)180 E)194

final yaymlar

10. (P2 4+ 224084282 — 42 43 43
olduguna gore, a kactir?
A 5 B) 4 C)3 D)2 E)1

P (O
Y10 427
isleminin sonucu kactir?
1 a1 2 5 5
N5 By OF D3 B3

12. Yx+55 ve ¥x-20

ifadelerinin her biri pozitif tam sayi1 oldu- -

guna gore, x in alabilecegi kac farkli deger
vardir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

13. [1,11] arahdindaki on bir dogal sayidan tg¢
tanesi siliniyor. Silinmeyen sayilarn aritmetik
ortalamasi degismiyor.

Buna gdre, silinen sayilar asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) {1,2,11}  B){2,3,10} C){4,5, 8}
D){2,3,11} E){3,5, 10}

14, —;—:2y esitligi veriliyor.

-12<x = 60
olduguna goére, y kac farkli tam say1 de-
geri alir?
A) 12 B) 11 c)10 D)g E)8
2 — —
15. _X=x=2 .

2
(1—7)-(x+1)
ifadesinin en sade sekli asagidakilerden
hangisidir?
A) —x B)x~1 C) 1

D) x E) -1

fimal yaymlar:

 DENEMEZ29

16. b a c
y

E E X

A B

ABCD ve DEFG karelerinin kenar uzunluklan
sirastyla x ve y br dir.

Tarali bolgenin alani 84 br2
Tarali bdlgenin ¢evresi 40 br

olduguna goére, DEFG karesinin alani kac
br2 dir?

A4 B9 Cis D25 EB36

17. Bir makineyi calistiran birbirine bagh t¢ disgli
carktan, birincisi 3 devir yaptidinda,

ikincisi 6 devir
Gglinctsi 8 devir
yapabiliyor.

Carklardaki toplam dis sayisi 300 oldugu-
na gore, birinci ¢arkta ka¢ dis vardir?

A) 80 B)100 C)140 D)160 E)180
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18. Herhangi bir pozitif tam sayi segiliyor. Bu sa-
yiya su kural uygulaniyor:

“Sayi tekse 3 kati alimp 1 ekleniyor. Sayi cift-
se 2 ye bdllniyor. Bu isleme siirekii devam
edilirse, en sonunda elde edece@imiz say
mutlaka 1 dir.”

Buna gore, asadidaki sayillardan hangi-
st secilirse, 1 sayisini bulmak digerlerine
gbre daha uzun siirer?

A6 B)17 C26 D)27 E28

19. Bir siniftaki her 6grenci, diger 6grencilerin her
birine yilik yazisi yazmistir.

Bu sinifta toplam 506 yiillik yazisi yazildigi-
na gore, siniftaki 6grenci sayisi kactir?

A) 19 B)2o ()2t D22 E)23

20. Bir is adami sermayesinin %60 i K igine,
kalanint da L igine yatrmistir. is adami K
isinden % 20 zarar, L isinden ise % x kéar
elde etmistir.

Bu is adaminin sermayesi % 4 arttigina
gore, x kactir? »

A) 30 B)35 C)40 D)45 E)50

final yaymnlar:

21. Sinem 5 yasinda iken Selin 2x + 3 yasin-
dayd:. Selin 17 yasinda iken Sinem 2x -5
yasindayd..

Buna gore, Selin ile Sinem’in yaslarn farki
kactir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)10

22. Bir siniftaki siralara 6grenciler
2 serli oturursa, 6 kisi ayakta kaliyor,
3 erli oturursa, 3 sira bosta kaliyor.
Buna gére, bu sinifta kac sira vardir?
A 15 B)16 C)18 D)20 E)22

23. Bir otomobil yaz mevsiminde ortalama 100
km de 8 litre, kis mevsiminde ise 100 km de
9,2 litre benzin harcamaktadir.

Bu otomobil kisin, yaz mevsimine gore
yiizde kac fazla benzin tiiketmektedir?

A2 B6 8 D12 BI15

24,

25.

26.
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A B
py
3 [}
s ¢
[
C
L]
3
¢
A B8 _C  Doima Siirest
Agk  Kapal Acik 8 saat
Agik Acik Kapall 3 saat
Kapali  Agik Acik 24 saat

Yukarida bos havuzun farkh durumlardaki
dolma streleri verilmigtir.

Buna gore, havuz bosken (gii birlikte aci-
lirsa, havuz kac saat sonra dolar?

A2 B25 035 D4 £S5

Ayni evrensel kiilmede tanimli ve 6zalt ki-
melerinin sayilari toplami 47 olan li¢ farkh
kiimenin birlesimi en az kac elemanlidir?

A 4 B)5 C)6 D)8 E) 10
f:A-[1,2]
f(X)—"—‘ 3X2—2

fonksiyonu veriliyor.

f(x) fonksiyonu bire bir ve 6rten olduguna
gore, A kiimesi asagidakilerden hangisi-
dir?

B2 2]

C)(©0,3)
Dy[1, 3]

fimal yaymlar:

27. creel sayl olmak lizere,
fx)=2x+c¢
gx)=3x+4

fonksiyonlan veriliyor.
(fog) (x) = (gof) (X)
olduguna gore, ¢ kactir?

A 1 B2 03 D)4 E)5
28. 5 @ 17 18
1 4 7 9121316 192124 25
273 8407114 15 20 2523 26 27

Sekildeki gibi tekrar eden bir desende 167
ile 170 noktalarim birlestiren parca asagi-
dakilerden hangisidir?

A) B) 0)

L 7\ g



29,

30.

R de bir A islemi,
X+y , X2y

Ay=
XAy {x—y,y>x

biciminde tanimlaniyor.

Buna gbre, 4 A (4 A 1) isleminin sonucu
kactir?

A -7 B-1 ©O1 D7 B9

A
Sekildeki ¢izgiler {izerinden gitmek kosu-
luyla ‘ i yonleri kullanilarak A dan B ye
kac farkh sekilde gidilebilir?

A) 23

B)22 C)21 D)20 E)19

final yaymmlar

31.

32.

142°

ABC licgeninde I i¢ teget cemberin merkezi
[IH] 1 [AC]

m(B/IE) =142° ise

m(AIH) kag derecedir?

A) 32 B)38

C)42 D)48 E)52

ABC lggeninde

[AB] L [BC]

{BE] L [AD]

|AE| = [EC]|

|BD| = [DC|

|AK| = 1242 cm ise
|AC| kag cm dir?

A) 3 B)32 C)28 D24 E20

A
E
L
B K c
ABC lg¢geninde
|AB| = |AC| = 2¥17 cm
[BK| = |[KC|
|AE| = |EB|
|[EC| =9 cm ise
|AL| ka¢ cm dir?

A3 BL 04 DI BS

20

Sekilde

[AB] // [DC]

m(ADC) = 2.m(CBA)

|AB| =15 cm

|CB|=8¢cm ise

Cevre (ABCD) kac cm dir?

A) 28 B)32 C(C35 D)38 E42

final yayinlar:

35.

Sekilde

|AB| = |BC|

[AB] L [BC]

DEFG karedir.
|EG| = 5¥2 cmise
|AB| kag cm dir?

A 15v2 B) 1242 C)10¥2

36. Alanmi 192 cm? olan diizgiin onikigenin en
kisa késegenin uzunlugu kac cm dir?

A6 B7 0©8 D9 B0
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37. 39.
A
dy da
3
7/0 N
6
O merkezli gemberde Analitik diiziemde d; ve d, do§rulan verilmig-
|DC| = |0B| tir.
m(O/\DB)= 4§° d; Ld, olduguna gére,
d, dogrusunun denklemi asagidakilerden
m(@):SO" ise hangisidir?
3 Byv=-2%
m(OBA) kac derecedir? A) y=-rx+4 Bly=—73 x+8
o 3 8
A 30 B)32 0)36 D40 E42 C)y=-x+8 Dyy=x+
E)y=4x478
g
8
£
5
g
gy
G|
&
Y=
V]
ABCD tegetler dértgeni ve dik yamuktur. ,
_ Buitlin yizleri boyal bir kiip 27 tane es kiipe
|DE| =2 0om . ayrilmistr.
|CL| =8 cm olduguna gdre, Sekilde sadece bir yiizii boyanmis olan
Alan (ABCD) kag cm? dir? kag tane kiip vardir?
Ay 72 B)76 C)80 D)84 E)90 A 2 B)3 C)4' D)5 E)6
p|E|C| B E Al D] cC Alc|ElAalcic]D|D|D]|C
E|A| E| D]|B B | D| B B|lA|c|plelc|D|{A]B]|E

Dogru D Yanhs D

N o1 - 1
1. (1 35 )(1 1___1__)'1 1
35 -1
35
isleminin sonucu kacgtir?
A) -35 B)-1 c)o D) 1 E) 35
2. (Bn+5) ile (5n-8)

sayilar ardigtk tam sayilar olduguna gére,
n nin alabilecedi degerlerin toplami kagtir?

A) 10 B)11 12 D13 B14

3. 8001 sayisinin en biiyiik asal carpaninin
rakamlari toplami kactir?

A) 6 B) 8 C)8g D10 BN

final yaymlars

oD D

(n+4)!

neo)n =72

olduguna gore, n degeri kactir?
A) 10 B9 c)8 D)7 E)5

X, ¥, z tam sayilar olmak {izere,
X+y+z=12

olduguna gére, x2+y2+ 22 toplaminin
en kiiciik degeri kactir?

A) 24 B)27 ()48 D)60 E) 144

a ve b pozitif tam sayilardir.
2 _40
b 6
OBEB (a,b) =20
olduguna gore, OKEK (a,b) kactur?
A) 1200 B) 1800 C) 2100
D) 2400 E) 2700
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8.

X ve y dogal sayilari icin,
X 120 y 125
- m - n
8

7
olduguna gore, x.y carpiminin 5 ile bolii-
miinden elde edilen kalan kactir?

A0 B 02 D3 B4

a+b+c+d=70
a+b>5¢
c+d>5b.a

olduguna gore, a+ ¢ toplaminin alabile-
cedi en biiyiik tam say: degeri kactir?

A 14 B3 ©12 D11 B1o

Birbirinden farkhh ve her biri iki basamakii n
tane dogdal sayinin toplami Gi¢ basamaklidir.

Bunu gore, n kac farkh degér alr?
A) 40 B) 35 C)26 D)y15 E7

final yaymnlar:

10. (mn) iki basamakl dogal sayi,c reel sayidir.
m.c=236
n.c=1,6
olduguna gére, (mn).c carpimi kactir?
A) 37,6 B) 38,4 C) 40,6
D) 42,4 E) 44,5

11. Py
K
Sekildeki kutunun ilk dnce sagina, daha son-
ra da soluna esit sayida kutular konuluyor.

P = i

Kutulardan sagdakilere 2, soldakine 3, tekrar
sagdakine 4, soldakine 5 bigiminde numa-
ralandirma yapiliyor. Tim kutular bu gekilde
yerlestiriliyor.

Buna gore, 25 numaral kutu soldan 6. si-
rada olduguna gore, en sagdaki kutudaki
numara kactir?

A) 30 B)32 C)34 D)36 E)38

a
12 3 043
3
22,40 =256
olduguna gére, a?+b? toplami kactir?
A) 24 B) 28 C)32 D)3z E37
3 X
13, 3Y3v3 =<%>
olduguna gore, x degeri kactir?
1 -1 _3
A 2 B) 3 ©) 4
1 1
D) B3
14, x=y olmak Uzere,
x=6Yx -5
y = GW -5
olduguna gére, x+y toplamikactir?
A) 22 B) 23 C)24 D)25 E)26

fimal yaymliar:

15.

16.

17.
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x=4-47 ve y=4+ 47 di.
x ile y nin aritmetik ortalamasi m,
x ile y nin geometrik ortalamasi n
olduguna gére, m +n toplami kactir?
A 7 B) 6 C)5 D) 4 E)3

2a+b+c=11
a+2b+c=12
a+b+2c=13
olduguna gore, a kactir?
A) 1 B)2 C)3 D)4 E)5

Al 60 m/dk

40 m/dk
R\

N
NI

C

Cevresi 400 metre olan dairesel bir pistin
A ve B noktalarindan ayni anda birbirlerine
dogru dakikada 60 metre ve 40 metre hizlarla
iki arac harekete basliyor.

Buna gore, bu araclar 2. kez nerede karsi-
lasirlar?

A) Ada
C)Dde

B) B de
D) Aile D arasinda
E) Cile D arasinda



18. Bora, Can ve Mert esit katilimla bir sirket ku- 21. Bir 8grenci 40 soruluk bir YGS sinavinin bii- 24. 26. Bir arastirmaci arastirma yapmak igin 5 ayda
racaklardir. Bu sirketi kurmak icin Bora 100 tiin sorularim cevapliyor. Bu &grenci ik 25 A bir Gilkemize gelmektedir. ;

bin, Can 65 bin lira vermistir. Mert ise baslan- sorunun 16 sin, son 25 sorunun da 20 tane- : 4 -

, . orunur ; . arastirmasm Mayis ayinda yaptigi bi-

gigta para vermeyip arkadaglarina borglan- sini dogru cevaplandirmigtir. K B lindigine gére, 10. arastirmasini hangi ay

migtir.

Mert’in Bora’ya olan borcu, Can’a olan
borcundan kag bin lira fazladir?

A) 24 B)28 C)30 D)35 E)36

19. Birtoplantiya katilan erkeklerin sayisi, bayan-

larnn sayisinin dért katidir. Toplantiya daha

sonra eglerlyle birlikte 3 bayan katilinca, er-

keklerin sayisi, bayanlarin sayisinin (¢ katt
© oluyor.

Buna gdre, baslangicta toplantida bulu-
nan erkeklerin ve bayanlarin toplam sayisi
kactir?

A) 30 B)32 0©)36 D)4 E)45

20. Cakirdzii Koyl halki bir yiligina bir cobanla,

5 koyun ile 9000 lira para karsiliinda anlag-
migtir. Fakat 5 ay sonra goban hastalanip isi
birakmak zorunda kalrmugtir.

Kéyliiler de ona 2 koyunla birlikte 3800 lira
para verdigine gore, bir koyunun fiyat: kac
liradir?

A) 450 B)500 C)550 D)600 E)650

fimal yayinlar:

Buna gore, en az kac soruyu dogru cevap-
landirmis olabilir?

A) 23 B)24 ()26 D)28 E32

22. Bir grup 6grenciden Murat adli bir erkek

6grenciye: “Kac erkek arkadasin var?” diye
soruldugunda; Kiz arkadagim kadar erkek ar-
kadasim var diyor. Bu gruptan Pinar adh bir
kiz 6grenciye: “Kag kiz arkadasin var?” diye
soruldugunda; Erkek arkadasglarimin yarsi
kadar kiz arkadagim var diyor.

Buna gdre, bu gruptaki édrenci sayist en
az kac olabilir?

A) 5 B) 6 Q7 D)8 E)9

23. Bir havuzu dolduran bir muslugun akis hizi,

her saat basi 2 kati kadar artinlarak havuzun
4 saatte dolmasi saglanmistir.

Buna gére, musluk hep ilk hizi ile aksaydi
ayni havuzu kac saatte doldururdu?

A) 10 B)15 €20 D)30 E40

Sekildeki tablodaki sayilar, soldan saga dog-
ru % 20 oraninda artarken, yukaridan asagjiya
dogru ise % 50 oraninda azalmaktadir.

Bunagore; K+L sayisi, A+B sayisinin
yiizde kacina esittir?

A) 40 B)48 C)50 D)60 E)72

25. Kantinci Bekir Efendi bir sayiyi 10 ile carpa-

cagi yerde, yanlighkla 10 a béImiigtiir,

Buna gbre, Bekir Efendi’nin bu iglemde
yaptigt hata orani yiizde kagtir?

A1 B9 ©)97 D)9 E)100

final yaymmlar

yapar?
A) Subat
D) Temmuz

B) Nisan
E) Kasim

C) Haziran

27. A={1,2,3,4, 5} kimesinde tanimlanan

f_(12345)
51432

_(12345)
314502

permiitasyon fonksiyonlari veriliyor.
Buna gore,
(gof) (2) + (Fog) (1)
degeri kactir?
A) 6 B)7 C)8 D)9 E)10



28. Reel sayilar kiimesinde,
XAYy=2X+2y-XxXy~-2
islemi tanimlaniyor.

Buna gore, tersi kendisine esit olan elé-
manlarin toplami kactir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

3x2+mx -6

29, el

ifadesinin en sade bicimi x -3 olduguna
gore, (fof) (x) asadidakilerden hangisine

egit olabilir?
A) x+8 B)2x + 6 C)3x+4

D)6x+5 E) 9x + 20

30. p, q, r Onermelerinin dedgilleri siraswyla
p, d,r ile gosterildigine gore, asagidaki-
lerden hangisi

Pvd)=(p'ar)
énermesine denktir?
A pvr)={'rq
B) Pag=(pvr)
CPra=Fvr

D) P'an={(pvd)
E) P'vr)=(pnrq)

final yayiniar:

31.

32.

ABC lcgeninde
m(Ei/A\C) =90°
|BD| = |BC]
m(BAE) = m(EAC)

m(D/A\C)=28° ise
m(E/AT)) kac derecedir?

A 14 B)15 Cy16 D)17 E18

B C

ABC licgeninde I noktast i¢ teget cemberin
merkezidir.

|AT} =6 cm
{BIj =7 cm
olduguna gore,

|AB| nin alabilecegi en kiiciik tam say1 de-
geri ile en biiylik tam sayi degerinin topla-
mi ka¢ cm dir?

A 13 B)17 C18 D21 E22

33.

34.

A
E
K
B L c
ABC eskenar {iggeninde
|AC| = 1243 cm

IBL| = |EC| = |AK| = 8Y3 cm ise
Cevre (lf(fé) kac cm dir?

A) 36 B)32 ()28 D)24 E)18

ABCD dikdértgen, EKBC eskenar dértgen,
Cevre (EKBC) = 32 cm

olduguna gére,

Alan (ABCD) kac¢ cm? dir?

A) 96V3 B) 64Y3

D) 96 E) 64

C) 128

fimal yaymliar:

35. b c

Sekildeki yamukta
[DC] // [AB] // [EF]
|[EK] =2 cm
IKF| =6 cm
|AB| =14 cm ise
yamugun orta taban uzunlugu ka¢ cm dir?
A) 9 B) 10 C) 10,5
D) 11 E)11,5

36.

O merkezli cemberde

[AB] // [CD]

|OD| = |DC| =6 cm
olduguna gobre,

Alan (ABE) kag cm? dir?
A) 72¢3

B) 6943 C) 4846

D) 4842 E) 3616



3a7.

38.

C

Sekilde O merkezli gember ABC {iggenin ic
teget cemberidir. K, L, H dedme noktalaridr.

|AB| =6 cm

IAC| =8 cm
[BC|=7cm
olduguna gore,
|EH| kag cm dir?

1

A) B O D)—Z’—

1
3

[BC] capli dénel konide A tepe noktasidir.

A, B, C noktalan O merkezli kiirenin yiizeyin-

dedir.
..l%.]_ — _1- ise
T

kiirenin alaninin koninin yanal alanina ora-
ni kactir?

A) -5%5— B)2Y3 C) %5—

E)2v2

final yaymnlars

39. 2x+8y+m=0
dogrusu
k-1)x+y+2-k=0
dogru demetine aittir. (kER)

Buna gore, m kactir?

A -6 B-4 Q0 D) 4 E)6
40.
A
A
B(6,4)
o) & > X

Dik koordinat ekseninde verilen A ve C nok-
talart B noktasina gére simetriktir.

Buna gére, |AC| kag birimdir?

A) 4V3 B) 2413 C) 2Y17
D) 4¥13 E) 4V17




